








ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE

•

•

•

DIE KUNST RUND UM 
DIE BERÜHMTESTE 

HASELNUSS DER WELT

Die Leidenschaft für handwerkliche Tradition, die 
Liebe zur Herkunft der verwendeten Produkte und 

die Verbundenheit mit der eigenen Geschichte 
bestimmen die herausragende Qualität der 

Produkte von Antica Torroneria aus der Nähe von 
Alba. Trotz permanentem Streben nach Innovation 

ist die Firma diesen Grundsätzen bis heute treu 
geblieben. Eine ganz wesentliche Rolle hierbei 
spielt die Zeit: nur wenn auch diese »Zutat« in 

ausreichendem Maße Verwendung findet, erhält 
man das beste Ergebnis der Produkte.

Piemonteser IGP-
Haselnüsse
Teilweise über 40% 
IGP-Haselnüsse pro 
Tartufi
Glutenfrei

ANTICA 
TORRONERIA 
PIEMONTESE

Die Grundlage hierfür bildet eines der 

wertvollsten Produkte, das die italienische 

Region Langhe hervorbringt: Die süßen, 

aromatischen, runden Piemonteser 

Haselnüsse, die «Tonda gentile». Eine Nuss, 

die der Region zu Weltruhm verholfen hat 

und den Produkten dieses Herstellers diesen 

glanzvollen Charakter und außergewöhn-

lichen Geschmack verleiht. Sie sind die Basis 

sowohl für die Gianduja, die süße Torrone, 

als auch für die berühmten Trüffelpralinen, 

die teilweise aus über 40 % IGP-Haselnüssen, 

Kakaomasse und Kakaobutter bestehen.

TARTUFI 
DOLCI 
WHITE

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 04162
VE: 2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)

Praline aus weißer Schokolade, 
Mandeln, Kakaopulver und 
Haselnüssen (35%).

TARTUFI 
DOLCI 
WHITE

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06121
VE: 12 x 200 g

Praline aus weißer Schokolade, 
Mandeln, Kakaopulver und 
Haselnüssen (35%) in einer 
Geschenkverpackung.

TARTUFI 
DOLCI DARK

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 04163
VE: 2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)

Dunkle Trüffelpraline aus 
Haselnusscreme, Kakaobutter und 
gerösteten Haselnussstückchen 
sowie einem hohen Anteil an 
Kakaomassse.

TARTUFI 
DOLCI DARK

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06120
VE: 12 x 200 g

Dunkle Trüffelpraline aus 
Haselnusscreme, Kakaobutter und 
gerösteten Haselnussstückchen in 
einer Geschenkverpackung.

ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE

TARTUFI DOLCI 
STRACCIATELLA

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 04165
VE: 2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)

Weiße Trüffelpraline mit gerösteten 
IGP-Haselnüssen und Stückchen 
dunkler Schokolade verbinden sich 
hervorragend miteinander.

TARTUFI DOLCI 
STRACCIATELLA

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06124
VE: 12 x 200 g

Weiße Trüffelpraline mit gerösteten 
IGP-Haselnüssen und Stückchen 
dunkler Schokolade verbinden sich 
hervorragend miteinander in einer 
Geschenkverpackung.

TARTUFI 
DOLCI 
EXTRA DARK

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 04164
VE: 2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)

Dunkle Trüffelpraline mit 
Piemonteser Haselnüssen und 
Schokolade mit sehr hohem 
Kakaoanteil. Kräftig, herb und 
ordentlich schokoladig.

TARTUFI 
DOLCI 
EXTRA DARK

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06123
VE: 12 x 200 g

Dunkle Trüffelpraline mit 
Piemonteser Haselnüssen und 
Schokolade mit sehr hohem 
Kakaoanteil. Kräftig, herb und 
ordentlich schokoladig in einer 
Geschenkverpackung.

TARTUFI 
DOLCI 
PISTACCHIO

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 05059
VE: 2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)

Die Trüffelpraline aus weißer 
Schokolade besticht durch ihr 
intensives Pistazienaroma und 
einem Hauch Vanille. Der 
Pistazienanteil beträgt 32 % 
(sowohl Stückchen als auch Creme).

TARTUFI 
DOLCI 
PISTACCHIO

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 05233
VE: 12 x 200 g

Die Trüffelpraline aus weißer 
Schokolade besticht durch ihr 
intensives Pistazienaroma und 
einem Hauch Vanille. Der 
Pistazienanteil beträgt 32 % 
(sowohl Stückchen als auch Creme) 
in einer Geschenkverpackung.

TARTUFI DOLCI 
AMARETTI

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 05602
VE: 2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)

Trüffelpraline aus Milchschokolade, 
Kakaobutter, knusprigen Amaretti 
und Mandeln.

TARTUFI DOLCI 
AMARETTI

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06125
VE: 12 x 200 g

Weiße Trüffelpraline aus 
Haselnusscreme, Kakaobutter, 
gerösteten Haselnussstückchen 
und natürlichem Vanillearoma in 
einer Geschenkverpackung.

TARTUFI DOLCI LEMON 
& LIME

EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 08918
VE: 2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)

Der klassische weisse Tartufi mit 
einer frischen Mischung 
sizilianischer Zitrone und Limette

TARTUFI DOLCI LEMON 
& LIME BAG

EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 08919
VE: 12 x 200 g

Der klassische weisse Tartufi mit 
einer frischen Mischung 
sizilianischer Zitrone und Limette.
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TARTUFI DOLCI 
GIANDUJA

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06111
VE: 2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)

Dunkle Trüffelpraline aus knapp 
56 % Gianduja-Schokolade mit 
Piemonteser Haselnüssen.

TARTUFI DOLCI 
GIANDUJA

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06122
VE: 12 x 200 g

Dunkle Trüffelpraline aus knapp 
56 % Gianduja-Schokolade mit 
Piemonteser Haselnüssen in einer 
Geschenkverpackung.

TARTUFI 
DOLCI 
CAPPUCCINO

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06112
VE: 2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)

Weiße Trüffelpraline mit geröste-
teten IGP-Haselnüssen, 3 % 
Arabica-Kaffee und Cappuccino-
Aroma. Cremig milder und 
geschmeidiger Cappuccino-
geschmack.

TARTUFI 
DOLCI 
CAPPUCCINO

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06126
VE: 12 x 200 g

Weiße Trüffelpraline mit 
gerösteteten IGP-Haselnüssen, 3 % 
Arabica-Kaffee und Cappuccino-
Aroma. Cremig milder und 
geschmeidiger Cappuccino-
geschmack.

TARTUFI 
DOLCI 
CREMINO

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07560
VE: 2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)

Die Trüffelpraline ist dem 
Geschmack des Italienklassikers 
»Cremino« nachempfunden, einer 
kleinen quadratischen Schicht-
nougatpraline. Samtig weich im 
Mund, nur mit Haselnusspaste.

TARTUFI 
DOLCI 
CREMINO

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07561
VE: 12 x 200 g

Der Artikel 07560, samtig weich im 
Mund, nur mit Haselnusspaste, 
aber ohne Haselnusstückchen in 
einer Geschenkverpackung.

TARTUFI SALTED 
CARAMEL & 
HAZELNUT

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08256
VE: 2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)

Weiße, cremige Trüffelpraline mit 
Karamell und gesalzenen, 
knackigen Haselnussstückchen. 
Samtig weich und gleichzeitig 
herrlich knackig.

TARTUFI SALTED 
CARAMEL & 
HAZELNUT BAG

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08255
VE: 12 x 200 g

Weiße, cremige Trüffelpraline mit 
Karamell und gesalzenen, 
knackigen Haselnussstückchen in 
einer schönen 
Geschenkverpackung.

TARTUFI DARK 
COCOA 70%

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08398
VE: 2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)

Dunkle Trüffelpraline mit 
Piemonteser Haselnüssen und 
Schokoladensplittern mit sehr 
hohem Kakaoanteil (70%). Kräftig, 
herb und ordentlich schokoladig.

TARTUFI DARK 
COCOA 70% BAG

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08452
VE: 12 x 200 g

Dunkle Trüffelpraline mit 
Piemonteser Haselnüssen und 
Schokoladensplittern mit sehr 
hohem Kakaoanteil (70%) in einer 
schönen Geschenkverpackung.

TARTUFI MILK 
CARAMEL

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08397
VE: 2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)

Süße Vollmilchtrüffelpralinen mit 
karamellisierten Piemonteser 
Haselnüssen.

TARTUFI MILK & 
CARAMEL BAG

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08453
VE: 12 x 200 g

Süße Vollmilchtrüffelpralinen mit 
karamellisierten Piemonteser 
Haselnüssen in einer schönen 
Geschenkverpackung.

ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE

TARTUFI AL 
LATTE

EINZEL
VERKAUF NEU GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 09175
VE: 2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)

Herrlicher Trüffel aus 
Milchschokolade mit gerösteten 
IGP Haselnussstückchen.

TARTUFI AL LATTE NEU GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09176
VE: 12 x 200 g

Zartschmelzende Trüffelpraline aus 
Milchschokolade mit karamell-
isierten Haselnussstücken.

TARTUFI DOLCI 
PRALINATI

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06113
VE: 2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)

Dunkle Trüffelpraline mit 
Piemonteser Haselnüssen, dunkler 
Schokolade und kleinen 
Torronestückchen.

TARTUFI GINGER 
CINNAMON

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07205
VE: 2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)

Dunkle Trüffelpraline mit 
gerösteteten IGP-Haselnüssen, 
feinem Zimt und kandierten 
Ingwerstückchen. Idealer 
Saisonartikel für die Wintermonate.

TARTUFI DOLCI 
WHITE COCOS

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07203
VE: 2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)

Weiße Trüffelpraline mit gerösteten 
IGP-Haselnüssen und 
Kokosraspeln.

TARTUFI DOLCI 
PANNA COTTA

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07829
VE: 2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)

Gleichnamig der berühmten 
italienischen Nachspeise Panna 
Cotta verführt der Tartufi aus 
weißer Schokolade, Haselnuss-
paste, Sahne und Kakaopulver-
mantel einfach jeden.

TARTUFI PANNA COTTA 
MINI BOX

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07903
VE: 12 x 55 g

Besonders cremig, besonders 
verführerisch. Der Artikel 07829 in 
einer sehr schönen Geschenkver-
packung.

ORGANIC 
TARTUFINI 
DARK

EINZEL
VERKAUF BIO GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 07563
VE: 2 x 1 kg (ca. 142 pcs/kg)

Die dunkle 7 g Trüffelpraline hat 
58 % Kakao, ausschließlich 
Rohrzucker und 50 % geröstete 
Haselnüsse sowie Haselnusspaste. 
Bio-Kontrollstellennr.: IT-BIO-006

ORGANIC 
TARTUFINI 
MILK

EINZEL
VERKAUF BIO GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 07562
VE: 2 x 1 kg (ca. 142 pcs/kg)

7 g kleine Vollmilchtrüffelpralinen 
mit 65 % Schokoladenanteil, 
gerösteten Haselnüssen, 
Haselnusspaste und ausschließlich 
Rohrzucker. Bio-Kontrollstellennr.: 
IT-BIO-006

TARTUFI DOLCI MIXED 
MINI GIFT BOX

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 05605
VE: 20 x 42 g

3 Tartufi in einer kleinen 
Präsentbox verpackt. Tartufi 
Gianduja, Pralinato und Pistacchio. 
Je 20 Boxen kommen in einem 
Display.

TARTUFI DOLCI MIXED 
BOX

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06108
VE: 8 x 85 g

Verpackt in einer ansprechenden 
Klarsichtstange ergeben die 
gemischt eingelegten Tartufi 
Gianduja, Pralinato und Al 
Pistacchio ein sehr elegantes 
Präsent.

TARTUFINI DOLCI 
MIXED BOX

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 05606
VE: 14 x 70 g

Hübsch und hochwertig verpackt 
präsentieren sich je 2 Tartufini 
( je 7 g) der fünf Sorten: Dunkel, 
Extra Dunkel, Weiß, Pistazie, 
Amaretti.
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ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE

TARTUFO 
PERSONALIZZABILI  
DISPLAY 4 FLAVOR

NEU GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09185
VE: 8 x 160 g

4 Sorten Tartufi in hübscher 
Geschenkverpackung in einem 
Display bestückt. Insgesamt passen 
8 Schachteln auf das Display.

TARTUFINI 
COLLECTION
LATTA

 NEU FREI
GLUTEN

VOR
BESTELLUNG

Artikel-Nr. 09184
VE: 8 x 140 g

Hochwertige Metalldose mit 
Tartufini (7g) in den Sorten Dark, 
Extra Dark und Gianduja.

NEU GLUTEN
FREI

VOR
BESTELLUNG

COLLECTION 
TARTUFINI MISTI 
"LATTA TONDA" 

Artikel-Nr. 09183 
VE: 4 x 400 g

Hochwertige, runde Metalldose mit 
Tartufini (7g) in den Sorten 
Creminio, gesalzenes Karamell, 
Pistazie, dunkle Schokolade und 
Gianduja.

GIFT BOX 
RAINBOW 
TARTUFINI MISTI

NEU GLUTEN
FREI

VOR
BESTELLUNG

Artikel-Nr. 09182
VE: 6 x 175 g

Sehr ansprechende Geschenkbox 
mit 25 bunten Tartufini in 5 
verschiedenen Sorten.

TARTUFINI DOLCI 
MIXED BOX

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06105
VE: 10 x 140 g

Hübsch und hochwertig verpackt 
präsentieren sich je 4 Tartufini 
( je 7 g) der fünf Sorten: 
Cappuccino, Extra Dunkel, 
Amaretti, Weiß, Pistazie.

MIXED SWEET 
TRUFFLES GIFT 
BOX

NEU GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09282
VE: 6 x 220 g

Sehr ansprechende Geschenkbox 
mit 12 bunten Tartufini in 4 
verschiedenen Sorten.

TARTUFI DOLCI 
DARK & WHITE 
BOX

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 04168
VE: 10 x 125 g

Verpackt in einer ansprechenden 
Klarsichtstange ergeben die 
gemischt eingelegten Tartufi 
bianchi und Tartufi neri ein sehr 
elegantes Präsent.

TARTUFINI WHITE & 
DARK MIXED BOX

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07905
VE: 12 x 63 g

Kleines Geschenkset mit 9 Mini 
Tartufi der beiden Klassiker 
»Weiss« und »Dunkel«.

ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE

TARTUFINI DOLCI DARK 
BALLOTIN

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07206
VE: 12 x 50 g
Die elegant verzierte, kleine 
Pralinenschachtel in Gold und 
Weiß mit dekorativem Geschenk-
schleifchen ist mit 7 einzeln 
verpackten Tartufini (je 7 g) der 
Sorte Dolci Dark gefüllt.

TARTUFI DOLCI DARK 
BOX COLORE

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07209
VE: 6 x 125 g
9 Stück unserer Tartufi 04163 in 
einer hochwertigen 
Quadratschachtel mit 
Schleifenband, ideal als Geschenk 
geeignet!

TARTUFI DOLCI 
PISTACCHIO BOX 
COLORE

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07210
VE: 6 x 125 g
9 Stück unserer Tartufi 05059 in 
einer hochwertigen 
Quadratschachtel mit 
Schleifenband, ideal als Geschenk 
geeignet.

TORRONCINO 
MORBIDO MIXED 
PRALINES

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 04170
VE: 2 x 1 kg (ca. 66 pcs/kg)
Einzelverpackte Torroneriegel (ca. 
15 g), unterschiedlich in Farbe und 
Überzug. Sorten: Zitrone, Vanille, 
Orange und Schokolade.

NO 1 TORRONE 
HARD PIEMONT 
HAZELNUT

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07212
VE: 10 x 80 g

Sorte No. 1: die klassische Torrone 
mit 44 % Piemonteser Haselnüssen 
(IGP) und einer festen, knusprigen 
Konsistenz. Edel und schlicht 
verpackt.

NO 2 TORRONE 
SOFT ALMOND & 
PISTACCHIO

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07213
VE: 10 x 80 g

Sorte No. 2: eine angenehm weiche 
Torrone mit einer wunderbaren 
Kombination aus 27 % Mandeln und 
16 % Pistazien. Edel und schlicht 
verpackt.

NO 3 TORRONE 
SOFT HAZELNUT 
& ALMOND

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07214
VE: 10 x 80 g

Sorte No. 3: Die weiche Torrone 
bietet eine harmonische Mischung 
aus 22 % Piemonteser Haselnüssen 
und 19 % Mandeln. Edel und 
schlicht verpackt.

PIEMONT HAZELNUT 
MIXED CHOCOLATE

EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07568
VE: 2 x 1 kg (ca. 56 pcs/kg)

Eine Mischung mundgerechter, 
einzelverpackter Haselnuss-
pralinen. Kleine Schokoladen-
pralinen aus Zartbitter- (55 %) oder 
Milchschokolade (36 %) mit ganzen 
IGP-Haselnüssen.
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CUNEESI RUM EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 04808
VE: 2 x 1 kg (ca. 50 pcs/kg)

Schokoladenpralinen mit einer 
dunklen, knackigen Hülle aus 75% 
Zartbitterschokolade und einer 
alkoholischen Rumcremefüllung 
mit 8% Rum.

CUNEESI LEMON EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 08263
VE: 2 x 1 kg (ca. 50 pcs/kg)

Unter der knackigen 
Zartbitterschokoladenhülle der 
großen Schokoladenpralinen 
befindet sich eine alkoholische 
Limoncello-Sahnefüllung (5,4 %).

CUNEESI GIN EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 08266
VE: 2 x 1 kg (ca. 50 pcs/kg)

Unter der knackigen 
Milchschokoladenhülle der großen 
Pralinen befindet sich eine cremige 
Trüffelmasse mit 8,7 % Gin.

CRI CRI GIANDUJA 
RAINBOW

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08455
VE: 2 x 1 kg (ca. 130 pcs/kg)

Cri Cri sind kleine Schokoladen-
pralinen aus 60 % Zartbitter-
schokolade in deren Herzen sich 
eine ganze Piemonteser 
Haselnuss versteckt.

CRI CRI GIANDUJA 
RAINBOW GIFT BOX

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08456
VE: 10 x 140 g

Die bunten Schokoladenpralinen 
(08455) in einer schönen 
Geschenkverpackung. Die 
Geschenkschachtel mit Sichtfenster 
ist edel und modern gestaltet.

BRUTTI E BUONI BAG PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08457
VE: 8 x 150 g

Die edlen piemonteser Haselnüsse 
verleihen diesen italienischen 
Krokantkeksen ihr typisches 
nussiges Aroma. Sie kommen 
verpackt in einem schönen 
Geschenkbeutel.

BACI DI DAMA BAG PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08458
VE: 8 x 200 g

Traditionelles Gebäck aus 
Piemonteser Haselnüssen 
verbunden durch eine Schicht 
dunkler Schokoladencreme mit 
52 % Kakaoanteilen.

COOKIE PISTACHIO 
BAG

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08459
VE: 8 x 200 g

Italienisches Pistaziengebäck aus 
Weizenmehl, feingemahlenem 
Zucker, Pistazien und etwas 
Chlorophyll für die grüne 
Farbgebung.

ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE

PERFETTO 
PRALINE EXTRA 
DARK

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08920
VE: 2 x 1 kg (ca. 110 pcs/kg)

Zartschmelzende Pralinen aus 
dunkler Schokolade mit großen, 
knackigen Stücken piemonteser 
Haselnüsse.

PERFETTO 
PRALINE MILK

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08922
VE: 2 x 1 kg (ca. 110 pcs/kg)

Zartschmelzende Praline aus feiner 
Milchschokolade mit großen, 
knackigen Stücken piemonteser 
Haselnüsse.

PERFETTO 
PRALINE MILK & S. 
CARAMEL

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08925
VE: 2 x 1 kg (ca. 110 pcs/kg)

Zartschmelzende Pralinen aus 
feiner Milchschokolade mit großen, 
knackigen Stücken piemonteser 
Haselnüsse und gesalzenem 
Karamell.

PERFETTO 
PRALINE WHITE & 
PISTACCHIO

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08928
VE: 2 x 1 kg (ca. 110 pcs/kg)

Aromatische große Pistazienstücke 
in weicher, süßlicher Schokolade. 
Ein verführerisches Traumpaar in 
einer Meisterpraline.

PERFETTO MILK 
CARAMEL

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09177
VE: 2 x 1 kg (ca. 110 pcs/kg)

Zartschmelzende Praline aus 
Milchschokolade mit karamell-
isierten Haselnussstücken.

PERFETTO PRALINE 
DEGUSTATION BOX

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08932
VE: 10 x 90 g

Das perfekte Geschenk zum 
Kennenlernen der neuen 
Pralinenlinie. 5 Sorten in einer 
Packung.

NEU

Artikel-Nr. 08934
VE: 1 x 1 pc

Nutzen Sie den Gratisaufsteller um 
Ihren Kunden die neue Perfetto 
Pralinen Linie vorzustellen.

LA PERFETTA 
CHOC BAR 
TORRONE

NEU GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09178
VE: 8 x 85 g

Eine verführerische Kombination 
aus zarter Vollmilchschokolade und 
köstlichen Nougat-Streuseln, die 
den Gaumen verwöhnt.

LA PERFETTA 
CHOC BAR 
COCOA NIBS

NEU GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09179
VE: 8 x 85 g

Eine intensive 
Geschmackserfahrung aus 70 % 
Zartbitterschokolade und 
knackigen Cocoa Nibs, die das 
Aroma der Schokolade verstärken.

LA PERFETTA 
CHOC BAR 
CARAMEL HAZELNUTS

NEU

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09180
VE: 8 x 85 g

Eine verlockende Mischung aus 
zarter Vollmilchschokolade und 
knusprigen, süß-karamellisierten 
Haselnusstücken, die jeden Biss zu 
einem Genussmoment machen.

LA PERFETTA MIX 
3 FLAVORS NEU GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 09181
VE: 18 x 85 g

Praktisches und dekoratives Display 
mit je 6 Schokoladentafeln der 
Sorten Torrone, Cocoa Nibs und 
Caramel Hazelnuts für eine 
gelungene Präsentation dieser 
Köstlichkeiten.
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BARÚ

•

•

•

BELGISCHE 
SCHOKOLADEN-

KREATIONEN

Barú zeichnet sich durch eine ausgeprägte 
Leidenschaft für schnörkellose 

Schokoladenkreationen mit dem kleinen 
kulinarischen »Kick« aus. Die Marshmallows sind 

besonders luftig, noch cremiger, ohne irgendwelche 
Zusätze und zweifelsfrei der Kern der Marke. Echte 
Vanille, aromatischer Honig, belgische Schokolade 
und viele weitere auserlesene Zutaten machen die 

Produkte unwiderstehlich.

UTZ-zertifizierte, 
belgische 
Schokolade
Besonders luftige 
Marshmallows
Mit echter Vanille

BARÚ

Das belgische Unternehmen steht für ein 

außergewöhnlich hohes Maß an Innovation 

und setzt auf fröhlich eigenwillige Art und 

Weise das belgische Schokoladenkulturerbe 

fort. Verspielt und etwas rebellisch, liebt Barú 

den typisch belgischen Surrealismus und 

überrascht in jedem Jahr mit neuen kreativen 

Produkten in frischem Design und bewährter 

Qualität. Von den Dreamy Hippos und Swirly 

Hot Chocolates bis hin zu den inzwischen 

wohlbekannten Fluffy Marshmallows: Die 

Kreationen von Barú sind die ultimativen 

Gaumenfreuden!

FLOW PACK DARK 
SALTED CARAMEL 
MARSHMALLOWS

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 04796
VE: 1 kg (ca. 67 pcs/kg)

Von dunkler Schokolade (40 %) 
umhüllter Marshmallow mit einem 
Kern aus leicht gesalzenem 
Karamell. Jeder Marshmallow 
einzeln eingepackt.

FLOW PACK MILK 
CHOCOLATE 
MARSHMALLOWS

Artikel-Nr. 05216
VE: 1 kg (ca. 75 pcs/kg)

Von cremiger Milchschokolade 
(32 %) umhüllter, luftiger 
Marshmallow – einfach pur zu 
genießen und ideal auch für die 
kleinen Naschkatzen. Jeder 
Marshmallow einzeln eingepackt.

FLOW PACK MILK SALTED 
CARAMEL MARSHMALLOWS

Artikel-Nr. 08654
VE: 1 kg (ca. 67 pcs/kg)

Von Milchschokolade (40 %) 
umhüllter Marshmallow mit einem 
Kern aus leicht gesalzenem 
Karamell. Jeder Marshmallow 
einzeln eingepackt.

FLOW PACK MILK CHOC. 
MARSHMALLOWS COFFEE & 
CREAM

Artikel-Nr. 06150
VE: 1 kg (ca. 67 pcs/kg)

Fluffige Marshmallows mit echter 
Vanille und Honig in einem 
Milchschokoladenmantel (40 %), 
einer leckeren Kaffeecreme (12 %) 
und mit gerösteten 
Kaffeebohnensplittern verziert.
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BARÚ

MILK CHOCOLATE 
MARSHMALLOWS COFFEE & 
CREAM 4-PACK

Artikel-Nr. 06148
VE: 12 x 60 g

Fluffige Marshmallows mit echter 
Vanille und Honig in einem 
Milchschokoladenmantel (30 %), 
einer leckeren Kaffeecreme (18,6 %) 
und mit gerösteten 
Kaffeebohnensplittern verziert.

DARK CHOC. & SEA SALT 
CARAMEL MARSHMALLOW 
4-PACK

Artikel-Nr. 04792
VE: 12 x 60 g

Von dunkler Schokolade (54 %) 
umhüllter Marshmallow mit einem 
Kern aus leicht gesalzenem 
Karamell – hervorragend zu einer 
Tasse heißer Schokolade.

MILK CHOCOLATE 
MARSHMALLOW 4-PACK

Artikel-Nr. 04790
VE: 12 x 54 g

Marshmallows, verfeinert mit 
aromatischem Honig und duftender 
Vanille. Danach ein Bad in cremiger, 
belgischer Milchschokolade (30 %), 
ein knackigzartes 
Geschmackserlebnis.

MILK CHOC. & SEA SALT 
CARAMEL MARSHMALLOWS 
4-PACK

Artikel-Nr. 08210
VE: 12 x 60 g

Knackig-zarte Marshmallows mit 
dem cremigen Geschmack nach 
gesalzenem Karamell, umhüllt von 
zarter, belgischer Milchschokolade 
(40 %).

DARK CHOC. & SEA 
SALT CARAMEL 
MARSHMALLOWS

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 06579
VE: 10 x 120 g

Von dunkler Schokolade (40 %) 
umhüllter Marshmallow mit einem 
Kern aus leicht gesalzenem 
Karamell – hervorragend zu einer 
Tasse heißer Schokolade.

MILK CHOCOLATE 
MARSHMALLOWS

Artikel-Nr. 06578
VE: 10 x 120 g

Marshmallows, verfeinert mit 
aromatischem Honig und duftender 
Vanille. Danach ein Bad in cremiger 
belgischer Milchschokolade (45 %), 
ein knackigzartes Geschmacks-
erlebnis.

MILK CHOCOLATE & SEA SALT 
CARAMEL MARSHMALLOWS

Artikel-Nr. 08211
VE: 10 x 120 g

Knackig-zarte Marshmallows mit 
dem cremigen Geschmack nach 
gesalzenem Karamell, umhüllt von 
zarter, belgischer Milchschokolade 
(40 %).

RASPBERRY 
MARSHMALLOWS

Artikel-Nr. 06580
VE: 10 x 120 g

Der Geschmack der Himbeeren 
harmoniert schön mit der 
Vanillenote des Marshmallows und 
dem knackigen überzug aus dunkler 
Schokolade (45 %). Auch eine 
schöne Ergänzung zum Dessert.

CHOCOLATE 
MARSHMALLOWS 
ASSORTED FLAVOURS

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 06588
VE: 10 x 114 g

Die gemischte Packung enthält eine 
Auswahl von 4 schokolierten 
Marshmallows: Milch, Zartbitter, 
Meersalz Karamell, Kaffee Ganache.

BARÚ

MILK CHOCOLATE 
MARSHMALLOW BAR 
CRUNCHY CASHEW CRISP

Artikel-Nr. 05608
VE: 18 x 30 g

Der Riegel besteht aus einem 
luftigen Marshmallow, versehen 
mit einem kräftigen Topping aus 
knackigem Cashewkern-Crisp und 
überzogen mit einer Schicht feiner 
Milchschokolade.

DARK CHOC. FLUFFY 
MARSHMALLOW BAR 
NUTTY SEA SALT

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05609
VE: 18 x 30 g

Der Riegel besteht aus einem 
luftigen Marshmallow, versehen 
mit einem kräftigen Topping aus 
dem beliebten leicht gesalzenen 
Karamell und überzogen mit einer 
knackigen, dunklen Schokolade.

MILK CHOCOLATE FLUFFY 
MARSHMALLOW BAR CHAI 
LATTE

Artikel-Nr. 05610
VE: 18 x 30 g

Der Riegel besteht aus einem 
luftigen Marshmallow, versehen 
mit einem kräftigen Topping aus 
einer Milchcreme verfeinert mit 
würzigem Chaipulver.

DARK CHOC. 
HIPPOS SEA SALT 
CARAMEL

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 06154
VE: 2 x 510 g

Die beliebten Hippos mit einem 
überzug aus Zartbitterschokolade 
und einer Füllung aus gesalzenem 
Karamell. Einzeln im Flow Pack 
verpackt in einer Dispenserbox.

MILK CHOC. HIPPOS 
HAZELNUT TRUFFLE

EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 06587
VE: 2 x 510 g

Die beliebten Hippos mit einem 
überzug aus Milchschokolade und 
einer Füllung aus Haselnusspraline. 
Einzeln im Flow Pack verpackt in 
einer Dispenserbox.

DARK CHOCOLATE 
HIPPOS SEA SALT 
CARAMEL

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 06584
VE: 12 x 60 g

Aus Zartbitterschokolade 
bestehende Pralinen in Form von 
fröhlichen kleinen Nilpferden, 
gefüllt mit einer weichen 
Karamellcreme mit Fleur de Sel.

MILK CHOCOLATE 
HIPPOS HAZELNUT 
TRUFFLE

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 06586
VE: 12 x 60 g

Aus Milchschokolade bestehende 
Pralinen in Form von fröhlichen 
kleinen Nilpferden, gefüllt mit einer 
Füllung aus Haselnusspraline und 
Knusperkugeln.

CHOCOLATE BAR DARK 
PRETZEL, BROWNIE & FUDGE

Artikel-Nr. 08909
VE: 12 x 85 g

Zartbitterschokolade (60%) mit 
Brownies, Fudge und krossen 
Brezelstücken erobert geschmack-
lich die Herzen im Sturm.

CHOCOLATE BAR MILK 
MALLOWS, COOKIE & 
CARAMEL

Artikel-Nr. 08908
VE: 12 x 85 g

Leckere Milchschokolade (38%) mit 
einer Mischung aus Barú Marsh-
mallows, Keksstückchen und 
Karamell lässt keine Wünsche 
offen.

CHOCOLATE BAR MILK 
COOKIE & POPCORN

Artikel-Nr. 08907
VE: 12 x 85 g

Leckere Milchschokolade (38%) mit 
dunklen Schokoladenkeksstückchen 
und Popcorn bringen ein Lächeln 
auf jedes Gesicht.

SHELF DISPLAY MIXED 
CHOCOLATE BARS 3 FLAVORS

Artikel-Nr. 08959
VE: 36 x 85 g

Nutzen Sie zum Verkaufsstart das 
hochwertige Verkaufsdisplay mit 
allen 3 Sorten der neuen Barú 
Tafeln.
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BARÚ

VEGAN PUMPKIN 
SPICE LATTE NEU VEGAN

SAISONAL

POWDER

Artikel-Nr. 09312
VE: 6 x 250 g

Möchten Sie Ihren Latte lieber 
leicht süßlich? Dann ist unser 
veganes Pumpkin Spice Latte 
Pulver genau das Richtige für Sie 
und Ihre süße Geschmacksreise.

VEGAN VANILLA 
CHAI POWDER NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09131
VE: 6 x 250 g

Mögen Sie Ihren Chai ein wenig 
süßer? Dann ist der Vanilla Chai 
Latte Ihr perfektes Ticket für eine 
süßen Genussreise.

SPICY CHAI 
LATTE

TOP
SELLER VEGAN PALETTEN

SENDUNG

Artikel-Nr. 05159
VE: 6 x 250 g

Das in einer farbenfrohen Dose 
verpackte Masala Chai Latte Pulver 
ist ein Genuss für die Sinne ohne 
künstliche Aromen und mit 
ausschließlich natürlichen 
Gewürzen.

VEGAN PINK CHAI 
LATTE POWDER NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09324
VE: 6 x 250 g

Unser veganer Pink Chai Latte ist 
ein Genuss für die Sinne. Mit seiner 
einzigartigen rosa Farbe und dem 
unwiderstehlichen Geschmack von 
Chai-Gewürzen und roter Beete ist 
er perfekt für gemütliche Momente.

SWIRLY CHOCOLATE 
POWDER & VEGAN PALETTEN

SENDUNG

FIGURINES

Artikel-Nr. 05162
VE: 6 x 250 g

Ein Trinkschokoladenpulver mit 
mind. 30 % Kakao. Als Clou wurde 
das Pulver mit kleinen unterschiedl-
ichen Figuren (mind. 50 % Kakao) 
aus belgischer Schokolade 
vermischt.

TOP
SELLER VEGAN

FLUFFY 
MARSHMALLOW 
CHOC. POWDER 

Artikel-Nr. 05163 
VE: 6 x 250 g

Ein Trinkschokoladenpulver (mind. 
32 % Kakao), dem als besonderer 
Clou kleine vegane Marshmallows 
(mind. 5 %) beigemischt wurden, 
die sich in der heißen Milch sehr 
gut auflösen.

SALTY CARAMEL 
HOT CHOCOLATE

TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 06151
VE: 6 x 250 g

Trinkschokolade mit 45 % Karamell 
und Fleur de Sel.

WHITE CHOCOLATE 
LATTE & FIGURINES

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 06152
VE: 6 x 250 g

Weißes Trinkschokoladenpulver mit 
niedlichen kleinen Buchstaben aus 
weißer Schokolade, die sich sehr 
gut in heißer Milch auflösen.

DARK HOT 
CHOCOLATE 
POWDER

TOP
SELLER VEGAN PALETTEN

SENDUNG

Artikel-Nr. 07107
VE: 6 x 250 g

Ein dunkles, kräftiges Trink-
schokoladenpulver mit mind. 
64 % Kakao.

VEGAN SWIRLY 
CHOCOLATE 
POWDER

EINZEL
VERKAUF

NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09218
VE: 2 x 1.5 kg

Die klassische heiße Schokolade für 
wahre Chocoholics. Einfach in 
warme Milch oder eine pflanzliche 
Alternative gestreut, umgerührt 
und schon ist eine samtige, cremige 
Tasse Trinkgenuß fertig.

VEGAN VANILLA 
CHAI LATTE 
POWDER

EINZEL
VERKAUF

NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09217
VE: 2 x 1.5 kg

Mögen Sie Ihren Chai ein wenig 
süßer? Dann ist der Vanilla Chai 
Latte Ihr perfektes Ticket für eine 
süße Genussreise.

VEGAN 
SPICY CHAI 
LATTE POWDER

EINZEL
VERKAUF

NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09216
VE: 2 x 1.5 kg

Schnell zubereitet und durch die 
natürlichen Gewürze wie echte 
Madagascar Bourbonvanille ist 
dieser Spicy Chai ein 
unvergleichliches 
Geschmackserlebnis.
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BOVETTI

•
•
•

•

FRANZÖSISCHE 
SCHOKOLADENKUNST

Valter Bovetti, 1958 geboren im Piemont, 
entstammt einer gastronomischen Familie mit 
eigenem Hotel und lokaler Spitzenküche. Von 

Kindesbeinen an lernte er hochwertige Zutaten zu 
finden und zu verarbeiten. Schon früh wuchs in ihm 

die Liebe zum Rohstoff Kakao und die Idee einer 
eigenen Chocolaterie ging ihm nicht mehr aus dem 
Kopf. Diese Liebe zog Valter nach Frankreich, wo er 

1994 seine erste kleine Schokoladenproduktion 
startete. Heute steht Valter´s Produktion im 

Périgord, beschäftigt 15 Mitarbeiter und Bovetti ist 
eine weltweit geschätzte Marke. Gefertigt wird 

immer noch nach traditionellen Methoden.

Ohne Sojalecithin
Reine Kakaobutter
Unterstützung von 
Anbau- und 
Wiederaufforstungs-
projekten
Bio-Kontrollnr.: FR-
BIO-01

BOVETTI

Valter legt sehr viel Wert auf die richtigen 

Zutaten, ausschließlich natürliche – 

natürlich. Sämtliche Produkte werden ohne 

Sojalecithin, sondern ausschließlich mit 

reiner Kakaobutter gefertigt. Der Kakao der 

verarbeiteten Schokoladen stammt 

überwiegend aus Ecuador, Ghana und 

teilweise aus Papua Neuguinea. Valter kauft 

bewusst keine Bohnen aus den großen 

Anbaugebieten und besucht die 

Partnerplantagen regelmäßig. Zudem 

unterstützt er Anbau- und Wiederauffor-

stungsprojekte auf Sao Thome und bei Santa 

Domingo. Es werden keine Kompromisse 

eingegangen und das schmeckt man eben.

DARK CHOCOLATE ORIGIN 
ECUADOR NEU VEGAN GLUTEN

FREI
PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09219
VE: 12 x 80 g

Für alle Liebhaber dunkler Schokolade ist diese Tafel mit 71 % 
Kakaoanteil wie geschaffen. Der kräftige und vollmundige Geschmack 
mit leichten fruchtigen Noten spiegelt den Charakter Ecuadors optimal 
wieder.

DARK ORIGIN CHOCOLATE SÃO 
TOMÉ PRÍNCIPE NEU VEGAN GLUTEN

FREI
PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09080
VE: 12 x 80 g

Die klassische Zartbitterschokolade (73 %) mit Kakaobohnen von der 
Küste Afrikas. Die Schokolade wird nur mit Rohrzucker gesüßt und 
bietet ein mildes aber facettenreiches Geschmacksprofil.

BOVETTI

DARK CHOCOLATE ORIGIN PERU NEU VEGAN GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09220
VE: 12 x 80 g

Mit 76% peruanischem Kakao hat diese dunkle Schokolade komplexe 
Fruchtnoten und eine besondere Milde.

DARK CHOCOLATE ORIGIN SIERRA 
LEONE NEU VEGAN GLUTEN

FREI
PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09221
VE: 12 x 80 g

Der Kakao stammt aus einer der kleinsten Anbaugebiete Afrikas. Mit 
85% Kakaoanteil eine hochprozentige Tafel mit vielen Aromen für Ihren 
Gaumen.

DARK CHOCOLATE CARAMEL SALT 
GUÉRANDE NEU GLUTEN

FREI
PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09277
VE: 10 x 100 g

Zartbitterschokolade (73 %) bestreut mit knackigen Karamellsplittern 
und Salz aus der Guérande.

MILK CHOCOLATE CARAMEL & SEA SALT NEU PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09279
VE: 10 x 100 g

Ab sofort erhöhter Kakaoanteil: cremige Vollmilchschokolade (43,9 %) 
mit Karamellkristallen und Meersalz aus der Guérande.
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BOVETTI

WHITE CHOCOLATE GUÉRANDE SALTED 
CARAMEL NEU GLUTEN

FREI
PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09280
VE: 10 x 100 g

Cremige weiße Schokolade bestreut mit knackigen Karamellsplittern 
und Salz aus der Guérande. Wie alle Bovetti Produkte mit reiner 
Kakaobutter und ohne Sojalecithin.

DARK CHOCOLATE CRANBERRY NEU GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09278
VE: 10 x 100 g

Zartbitterschokolade mit 73 % Kakao aus Santa Domingo. Die herbe 
Schokolade harmoniert hervorragend mit der Säure und den 
Fruchtnoten der aufgestreuten Cranberries.

MILK CHOCOLATE HEART DECORATION PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 06651
VE: 15 x 100 g

Ab sofort erhöhter Kakaoanteil: cremige Vollmilchschokolade (43,9 %) 
bestreut mit pinken und weißen Zuckerherzen.

DISPLAY 6 MIXED BARS 50 G TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 06659
VE: 60 x 50 g

Zweistufiger Aufsteller mit folgender Sortierung von 50 g Tafeln: Weiß 
Sauerkirsche, Zartbitter kandierte Orangen, Zartbitter kandierter 
Ingwer, Milch Salz & Karamell, Milch Rosenblüte, Weiß Veilchenblüte.

BOVETTI

ORGANIC COCOA POWDER BIO VEGAN FAIR
TRADE

GLUTEN
FREI

ZUCKER
FREI

Artikel-Nr. 06670
VE: 6 x 180 g

100 % Bio Kakaopulver aus Santa Domingo mit 22 % Kakaobutteranteil 
in einer hochwertigen Metalldose.

NEU BIO FAIR
TRADE

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

CHOCO SPREAD ROCHER 
MILK HAZELNUT

Artikel-Nr. 09143
VE: 12 x 200 g

Piemonteser Haselnüsse und echte Vollmilchschokolade vereinen sich 
zu einem reichhaltigen und luxuriösen Brotaufstrich, der Ihnen 
garantiert ein Lächeln ins Gesicht zaubert.

CHOCO SPREAD ROCHER 
DARK HAZELNUT NEU BIO VEGAN FAIR

TRADE
GLUTEN

FREI
PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09144
VE: 12 x 200 g

Hier hat Bovetti das Beste aus der Zartbitterschokolade herausgeholt, 
um einen weichen, köstlichen und mit knusprigen Haselnussplittern 
verfeinerten Brotaufstrich herzustellen.

CHOCO SPREAD MILK HAZELNUT EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 06666
VE: 12 x 200 g

Schokoladen-Aufstrich aus 40 % Piemonteser Haselnüssen, 
Milchschokolade (38 %), Zucker und nur gerade so wenig Rapsöl, dass 
das Produkt streichfähig wird.

CHOCO SPREAD MILK CARAMEL & SEA 
SALT

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 06667
VE: 12 x 200 g

Schokoladen-Aufstrich aus 40 % Piemonteser Haselnüssen, 
Milchschokolade (38 %), gesalzener Karamell und nur gerade so wenig 
Rapsöl, dass das Produkt streichfähig wird.

CHOCO SPREAD DARK HAZELNUT EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 06668
VE: 12 x 200 g

Schokoladen-Aufstrich aus 40 % Piemonteser Haselnüssen, 
Zartbitterschokolade (73 %), Zucker und nur gerade so wenig Rapsöl, 
dass das Produkt streichfähig wird.
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CAFÉ-TASSE

•

•

•

DIE POESIE FEINSTER 
BELGISCHER 

SCHOKOLADE

Seitdem die Firma Café-Tasse seit 2009 wieder 
familiengeführt ist, weht ein frischer Wind in dem 

kleinen Produktionsbetrieb nahe Brüssel. 
Rezepturen wurden verändert, die Produktion um 
Pralinen erweitert, Verpackungen aufgefrischt und 

viele neue und innovative Produkte entwickelt. 
Noch nie war die Qualität der Produkte so gut wie 

heute – Qualität ist wieder die oberste Priorität der 
Manufaktur.

Feinste, belgische 
Schokolade
Zahlreiche, cremige 
Geschmacksrichtungen
Perfekt als Beilage zu 
Tee und Kaffee

CAFÉ-TASSE

Café-Tasse gehört zu den bekanntesten und 

weltweit erfolgreichsten kleinen belgischen 

Manufakturen für Schokoladenspezialitäten. 

Trotz der breiten Vielfalt im Sortiment gelingt 

es dem Chocolatier immer wieder neue und 

innovative Produkte zu kreieren. Zu den 

Highlights gehören auf jeden Fall die 

aromatischen Tafeln aus der Linie Thé & Café 

und die cremigen 45 g Riegel, unter anderem 

gefüllt mit Passionsfrucht, leicht gesalzenem 

Karamell oder Pistaziencreme.

MINI-BARS DARK 77 % TOP
SELLER

Artikel-Nr. 02058
VE: 166 x 9 g Display

Feinste Edelbitterschokolade (77 %) 
für puren Kakaogenuss im 
Kartondisplay mit Schütte.

MINI-BARS DARK 60 % TOP
SELLER

Artikel-Nr. 01598
VE: 166 x 9 g Display

Pure Zartbitterschokolade (60 %) 
mit kräftigem Kakaogeschmack und 
knackigem Bruch im Kartondisplay 
mit Schütte.

MINI-BARS DARK 60 % 
ORANGE

Artikel-Nr. 01603
VE: 166 x 9 g Display

Pure Zartbitterschokolade (60 %) 
mit fruchtiger Orange im 
Kartondisplay mit Schütte.

MINI-BARS DARK 
RASPBERRY 60 %

VEGAN

Artikel-Nr. 08243
VE: 166 x 9 g Display

Pure Zartbitterschokolade (60 %) 
mit fruchtig-frischem 
Himbeergeschmack im 
Kartondisplay mit Schütte.

CAFÉ-TASSE

MINI-BARS MILK 35 % COFFEE

Artikel-Nr. 01599
VE: 166 x 9 g Display

Cremige Vollmilchschokolade 
(35 %) mit gemahlenem Kaffee aus 
Espressobohnen im Kartondisplay 
mit Schütte.

MINI-BARS MILK 35 % 
HAZELNUTS

Artikel-Nr. 01605
VE: 166 x 9 g Display

Cremige Vollmilchschokolade 
(35 %) mit türkischen Haselnüssen 
(4,7 %) im Kartondisplay mit 
Schütte.

MINI-BARS MILK 35 % 
NOUGAT

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 01600
VE: 166 x 9 g Display

Cremige Vollmilchschokolade 
(35 %) mit belgischen kleinen 
Nougatstückchen im Kartondisplay 
mit Schütte.

MINI-BARS WHITE 
COFFEE 27 %

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 01604
VE: 166 x 9 g Display

Weiße Schokolade (27 %) mit 
gerösteten Kaffeestückchen aus 
Arabicabohnen (2,4 %) im 
Kartondisplay mit Schütte.

BAG MINI-BARS 
20 ASSORTED

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 01607
VE: 12 x 180 g

Verkaufsfertige Geschenktüte mit 
9 Sorten: Zartbitter, Zartbitter 
Orange, Zartbitter Earl Grey, 
Edelbitter,Vollmilch Haselnuss, 
Vollmilch Nougat, Vollmilch Kaffee, 
Vollmilch gesalzenes Karamell, 
Weiße Schokolade Kaffee.

ASSORTED 26 MINI 
CHOCOLATS

Artikel-Nr. 08499
VE: 12 x 26 x 9 g

Auswahl von 26 Mini-Schokoladen. 
Unter anderem in den 
Geschmäckern Zartbitter (77 %), 
Zartbitter (60 %), Zartbitter Earl 
Grey, Vollmilch gesalzenes 
Karamell uvm.

MINI-BARS ASSORTED 
FLAVOURS

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 01839
VE: 166 x 9 g Display

12 Sorten im gemischten Display: 
Edelbitter (77 %), Zartbitter 
(Normal, Earl Grey, Minze, 
Orange), Vollmilch (Kaffee, Nougat, 
Haselnuss, ges. Karamell, Kokos) 
und Weiße Schokolade (Kaffee, 
Matcha).

BARS DARK 60 % ORANGE 
(UNGEFÜLLT)

Artikel-Nr. 04765
VE: 15 x 45 g

Pure Zartbitterschokolade (60 %) 
mit kandierten Orangenstückchen 
in einem praktischen 
Verkaufsdisplay.

BARS MILK 35 % (UNGEFÜLLT

Artikel-Nr. 04760
VE: 15 x 45 g

Cremige Vollmilchschokolade 
(35 %), klassisch, gut und immer 
beliebt. Präsentiert in einem 
praktischen Verkaufsdisplay.

BARS MILK 35 % HAZELNUTS 
(UNGEFÜLLT

Artikel-Nr. 04761
VE: 15 x 45 g

Cremige Vollmilchschokolade 
(35 %) mit gerösteten Haselnuss-
stückchen (5 %) in einem 
praktischen Verkaufsdisplay.

BARS DARK 77 % 
(UNGEFÜLLT)

Artikel-Nr. 04766
VE: 15 x 45 g

Feinste Edelbitterschokolade (77 %) 
für puren Kakaogenuss in einem 
praktischen Verkaufsdisplay.
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CAFÉ-TASSE

BARS DARK 77 % COCOA NIBS 
(UNGEFÜLLT)

Artikel-Nr. 06569
VE: 15 x 45 g

Feinste Edelbitterschokolade (77 %) 
mit Kakaobohnensplittern (4,8 %) 
in einem praktischen 
Verkaufsdisplay.

BARS MILK 38 % CARAMEL & 
RIZ SOUFFLÉ (UNGEFÜLLT)

Artikel-Nr. 08498
VE: 15 x 43 g

Riegel aus zartschmelzender 
Vollmilchschokolade (38 %) mit 
Karamell und knusprigem gepufften 
Reis im praktischen 
Verkaufsdisplay.

BARS MILK 35 % 
NOUGAT (UNGEFÜLLT)

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 04767
VE: 15 x 45 g

Cremige Vollmilchschokolade 
(35 %) mit belgischen 
Nougatstückchen in einem 
praktischen Verkaufsdisplay.

BARS DARK 60 % 
ALMOND PRALINE & 
RASPBERRY (GEFÜLLT)

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 07894
VE: 15 x 45 g

Riegel aus purer Zartbitter-
schokolade (60 %) mit einer 
fruchtigen Füllung aus 
Mandelpraline und Himbeere im 
praktischen Verkaufsdisplay.

BARS DARK 60 % PRALINÉ 
(GEFÜLLT)

Artikel-Nr. 04762
VE: 15 x 45 g

Riegel aus purer 
Zartbitterschokolade (60 %) mit 
einer Füllung feinster, belgischer 
Haselnusspraliné im praktischen 
Verkaufsdisplay.

BARS DARK 60 % PASSION 
FRUIT (GEFÜLLT)

Artikel-Nr. 04769
VE: 15 x 45 g

Riegel aus purer 
Zartbitterschokolade (60 %) mit 
einer fruchtig, frischen 
Passionsfruchtcreme im 
praktischen Verkaufsdisplay.

BARS MILK 35 % SALTED 
CARAMEL (GEFÜLLT)

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 04770
VE: 15 x 45 g

Riegel aus zartschmelzender 
Vollmilchschokolade (35 %) gefüllt 
mit einer feinen, gesalzenen 
Karamellcreme im praktischen 
Verkaufsdisplay.

BARS MILK 35 % 
PISTACHIO (GEFÜLLT)

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05181
VE: 15 x 45 g

Riegel aus zartschmelzender 
Vollmilchschokolade (35 %) gefüllt 
mit einer sehr leckeren 
Pistaziencreme im praktischen 
Verkaufsdisplay.

BARS MILK 35 % ALMOND & 
PANCAKE CRISPS (GEFÜLLT)

Artikel-Nr. 07100
VE: 15 x 45 g

Riegel aus zartschmelzender 
Vollmilchschokolade (35 %) mit 
einer feinen Füllung aus Mandeln, 
Pancake Crisps und natürlichem 
Vanillearoma.

BARS DARK 60 % ALMOND & 
YUZU (GEFÜLLT)

Artikel-Nr. 07101
VE: 15 x 45 g

Riegel aus purer 
Zartbitterschokolade (60 %) mit 
einer sommerlich-fruchtigen 
Füllung aus Yuzu und Mandeln im 
praktischen Verkaufsdisplay.

CAFÉ-TASSE

BARS DARK 60 % SALTED 
CARAMEL (GEFÜLLT

Artikel-Nr. 09117
VE: 15 x 45 g

Die dunkle Schokolade (60 %) mit 
gesalzener Karamellfüllung sind 
45 Gramm Glücksgefühle für die 
Tasche oder zum Teilen mit 
Freunden.

COUNTER DISPLAY BARS 4 
FLAVOURS

Artikel-Nr. 09132
VE: 20 x 45 g

Holzdisplay mit 4 Sorten der 
beliebten, gefüllten Riegel. Salz 
Karamell (Milch und Zartbitter), 
Pistazie, Himbeere.

COUNTER DISPLAY 
BARS 7 FLAVOURS

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 01645
VE: 72 x 45 g Display

Der Klassiker im Holzdisplay mit 72 
Riegeln. Sorten: Milch, Zartbitter-
Praliné, Zartbitter, Milch 
Spekulatius, Milch Karamell, 
Zartbitter (77%), Zartbitter-Praliné 
Himbeere.

COUNTER DISPLAY 
BARS 9 FLAVOURS

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 06568
VE: 72 x 45 g Display

Elegantes Holzdisplay mit 72 
Riegeln: Zartbitter Passionsfrucht, 
Milch Karamell, Milch Pistazie, 
Zartbitter (77%) & Kakaonibs, 
Milchpraliné Crispy, Zartbitter 
Orange, Milch Nougat, weiße 
Schokolade mit Zitrone, 
Zartbitter.

COUNTER DISPLAY 
FAMILY BARS

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 07324
VE: 24 x 85 g

Hochwertiges Holzdisplay für 24 
Tafeln. 4 Sorten: Milch, Zartbitter, 
Zartbitter Orange und Milch mit 
karamellisierten Haselnüssen & 
Meersalz. Die Sortierung kann 
variieren.

TOP
SELLER

FAMILY BARS DARK 
77 %

Artikel-Nr. 01615
VE: 12 x 85 g

Feinste Edelbitterschokolade (77 %) 
für puren Kakaogenuss. Präsentiert 
in einem praktischen 
Verkaufsdisplay.

FAMILY BARS DARK 60 % 
ORANGE

Artikel-Nr. 01618
VE: 12 x 85 g

Pure Zartbitterschokolade (60 %) 
mit kandierten Orangenstückchen 
in einem praktischen 
Verkaufsdisplay.

FAMILY BARS DARK 60 %

Artikel-Nr. 01609
VE: 12 x 85 g

Pure Zartbitterschokolade (60 %) 
mit kräftigem Kakaogeschmack und 
knackigem Bruch. Präsentiert in 
einem praktischen Verkaufsdisplay.

FAMILY BARS DARK 60 % 
EARL GREY TEA

Artikel-Nr. 03987
VE: 12 x 85 g

Belgische Zartbitterschokolade 
(60 %) veredelt mit aromatischem 
Earl Grey-Teeextrakt.

FAMILY BARS DARK 60 % 
COFFEE KENYA

Artikel-Nr. 03988
VE: 12 x 85 g

Zartbitterschokolade (60 %) mit 
kenianischem Hochlandkaffee, 
geröstet und gemahlen in die 
Schokolade eingearbeitet.

FAMILY BARS LOVE BAR 
DARK 60 %

VEGAN

Artikel-Nr. 08500
VE: 12 x 85 g

Pure Zartbitterschokolade (60 %) 
mit kräftigem Kakaogeschmack und 
knackigem Bruch in einer 
herzverzierten Verpackung. 
Präsentiert in einem praktischen 
Verkaufsdisplay.

FAMILY BARS LOVE BAR MILK 
38 %

Artikel-Nr. 08501
VE: 12 x 85 g

Für den besonderen Moment: 
Cremige Vollmilchschokolade 
(38 %), klassisch, gut und immer 
beliebt in einer herzverzierten 
Verpackung. Präsentiert in einem 
praktischen Verkaufsdisplay.
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CAFÉ-TASSE

FAMILY BARS THANK YOU 
38%

Artikel-Nr. 08269
VE: 12 x 85 g

Für den besonderen Moment: 
Cremige Vollmilchschokolade (38 
%), klassisch, gut und immer 
beliebt in einer Danke-Verpackung. 
Präsentiert in einem praktischen 
Verkaufsdisplay.

FAMILY BARS PECAN SALT & 
COOKIE 38 %

Artikel-Nr. 07893
VE: 12 x 85 g

Vollmilchschokolade (38 %) mit 
gerösteten Pekannüssen, Meersalz 
und knusprigen Keksstückchen 
(3,3 %) mit Kokosgeschmack in 
einem praktischen 
Verkaufsdisplay.

FAMILY BARS MILK 38 %

Artikel-Nr. 01608
VE: 12 x 85 g

Cremige Vollmilchschokolade 
(38 %), klassisch, gut und immer 
beliebt.Präsentiert in einem 
praktischen Verkaufsdisplay.

FAMILY BARS MILK 38 % 
SALTED HAZELNUT

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03708
VE: 12 x 85 g

Cremige Vollmilchschokolade 
(38 %) mit kleinen karamell-
isierten, gesalzenen Haselnuss-
stückchen. Präsentiert in einem 
praktischen Verkaufsdisplay.

FAMILY BARS WHITE 
MATCHA TEA

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03986
VE: 12 x 85 g

Eine innovative »grüne« Mischung 
aus weißer belgischer Schokolade 
(27 %) und exklusivem japanischen 
Matcha, fein pulverisiertem 
Grüntee.

FAMILY BARS 
DARK 60 % & SEA 
SALT

NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09118
VE: 12 x 85 g

Eine köstliche Kombination aus 
intensivem Schokoladengeschmack 
und einer feinen salzigen Note 
sorgen für ein interessantes 
Geschmackserlebnis, bei dem sich 
die verschiedenen Aromen 
harmonisch ergänzen.

REGLET 
NAPOLITAINS 5 
FLAVOURS

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 01592
VE: 10 x 75 g

Auswahl von 15 Napolitains mit 
5 Sorten: Zartbitter Kaffee (60 %), 
Zartbitter (60 %), Vollmilch Kaffee 
(35 %), Vollmilch (35 %) und 
Edelbitter (77 %).

MICRO COFFEE SET 
ASSORTED 6 FLAVOURS

Artikel-Nr. 08194
VE: 13 x 90 g

Auswahl von 18 Napolitains mit 
6 Sorten: Zartbitter Kaffee (60 %), 
Zartbitter (60 %), Vollmilch Kaffee 
(35 %), Vollmilch (35 %) und 
Edelbitter (77 %) und Cremige 
Vollmilchschokolade (35 %) mit 
Pancake Crisps.

NAPOLITAINS 6 FLAVOURS 
TUBO

Artikel-Nr. 01830
VE: 1.2 kg (ca. 240 pcs)

In dem Klarsichttubo befinden sich 
6 Sorten der 5 g kleinen Schokolad-
entäfelchen. Zartbitter Kaffee 
(60 %), Zartbitter (60 %), Vollmilch 
Kaffee (35 %), Vollmilch (35 %) und 
Edelbitter (77 %) und Milch 
gesalzenes Karamell (35%).

RÉGLETTE HEARTS 
CHOCOLATE PRALINE 
38 %

NEU

Artikel-Nr. 09119
VE: 12 x 76 g

Ein großartiges Geschenk zu jeder 
Gelegenheit, bei der man etwas mit 
Liebe verschenken möchte. Die 
köstliche Milchschokolade ist 
gefüllt mit knusprigem 
Haselnusspraliné die Herzen 
höherschlagen lässt.

CAFÉ-TASSE

SANTOS DARK 50 % TOP
SELLER

Artikel-Nr. 01665
VE: 12 x 125 g

Geröstete Peaberry-Kaffeebohnen 
ummantelt mit Zartbitter-
schokolade.

SANTOS ASSORTED

Artikel-Nr. 01666
VE: 12 x 125 g

Geröstete Peaberry-Kaffeebohnen 
ummantelt mit Vollmilch-, 
Zartbitter- und weißer Schokolade.

CRUNCHY CARAMELIZED 
ALMONDS

Artikel-Nr. 01651
VE: 12 x 125 g

Karamellisierte Mandeln aus der 
Türkei umhüllt von feiner Praliné 
und mit purem Kakao bestäubt.

FLAVOURED 
CHOCOLATE POWDER 
VANILLA 32 %

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03701
VE: 20 x 20 g

Feines Vanillearoma. Präsentiert in 
einem ansprechenden Display.

FLAVOURED 
CHOCOLATE POWDER 
CARAMEL 32 %

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03705
VE: 20 x 20 g

Kräftige Karamellnote. Präsentiert 
in einem ansprechenden Display.

FLAVOURED CHOCOLATE 
POWDER CINNAMON 32 %

Artikel-Nr. 03704
VE: 20 x 20 g

Feine Zimtnote. Präsentiert in 
einem ansprechenden Display.

FLAVOURED CHOCOLATE 
POWDER ORANGE 32 %

Artikel-Nr. 03703
VE: 20 x 20 g

Mit dezentem Orangenaroma. 
Präsentiert in einem 
ansprechenden Display.

FLAVOURED 
CHOCOLATE POWDER 
40 %

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03707
VE: 20 x 20 g

Kräftige, intensive Kakaonote im 
Display. Besonders zu empfehlen 
für Liebhaber dunkler Schokoladen.

FLAVOURED 
CHOCOLATE POWDER

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03702
VE: 120 x 20 g

Lose Ware in 6 verschiedenen 
Sorten à 20 Sachets. 
Portionspackungen: Orange, 
Vanille, Haselnuss, Karamell, Zimt 
und Intense.

CHOCOLATE POWDER 
ASSORTED 2 X 6 
FLAVOURS

EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 01803
VE: 20 x 240 g

Geschenkverpackung in 
Cellophantütchen aus jeweils 6 
Sorten à 2 Sachets. 
Portionspackungen: Orange, 
Vanille, Haselnuss, Karamell, Zimt 
und Intense.
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CIOCCAFÈ

•

•

•

KAFFEE STILVOLL 
GENIESSEN

Erst zart schmelzend, dann knackig und 
aromatisch: feinste in Italien veredelte 

Espressobohnen und Amaretti, umhüllt von einer 
hauchdünnen Schicht edelster belgischer 

Schokolade. Die Marke aus der Nähe von Rom ist 
ein bekannter italienischer Spezialist für 

schokolierte Süßwarenartikel. Das Richtige für 
Chocoholics und Koffeinsüchtige! Manchmal sind 

es die kleinen Dinge im Leben, die den 
nachhaltigsten Eindruck hinterlassen.

Starker Impuls-
artikel
Displaykarton 
regalfertig
Als Private Label 
möglich

CIOCCAFÈ

Bereits 1970 begann der Eigentümer, kleine 

Köstlichkeiten zu schokolieren. Mit seiner 

kleinen Produktion in der Nähe von Rom 

wurde er im Laufe der Jahre zu einem 

bekannten italienischen Spezialisten für 

schokolierte Süßwaren. Viele exquisite 

Marken werden heute unter der Leitung von 

»Maestro Sor Felice« gefertigt und weltweit 

exportiert. Cioccafè ist für Fachgeschäfte vor 

allem hinsichtlich loser Ware zu empfehlen: 

Einfach abgepackt in Klarsichttütchen oder 

schon ab Kleinstmengen mit Private Label 

Aufdruck über uns beziehen.

ESPRESSO BEANS 
DARK CHOC. BULK

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 02948
VE: 3 kg (ca. 1800 pcs/3 kg)

Kaffeebohnen in edler 
Zartbitterschokolade (55 %). 
Verpacken und labeln Sie Ihre 
Einheiten selbst.

ESPRESSO BEANS 
MILK CHOC. BULK

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 02952
VE: 3 kg (ca. 1800 pcs/3 kg)

Kaffeebohnen in cremiger 
Milchschokolade (28 %). 
Verpacken und labeln Sie Ihre 
Einheiten selbst.

ALMOND DARK 
CHOCOLATE BAG

EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 06136
VE: 16 x 125 g

Knackige, geröstete Mandeln 
umhüllt mit belgischer 
Zartbitterschokolade (55 %).

ESPRESSO 
BEANS DARK 
CHOC. BAG

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 06137
VE: 16 x 125 g

Geröstete Peaberry 
Kaffeebohnen aus italienischer 
Röstung in belgischer 
Zartbitterschokolade (55 %).

CIOCCAFÈ

ESPRESSO BEANS MILK CHOC. BAG EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 06138
VE: 16 x 125 g

Geröstete Peaberry Kaffeebohnen aus italienischer Röstung in 
belgischer Milchschokolade (28 %).

ESPRESSO BEANS DARK CHOCOLATE BULK NEU PRIVATE
LABEL

Artikel-Nr. 09289
VE: 8 x 458 g (ca. 300 pcs/458 g)

Einzelverpackte Kaffeebohnen in edler Zartbitterschokolade (55 %), 
ideal als Beilage zum Kaffee.

ESPRESSO BEANS MILK CHOCOLATE BULK NEU PRIVATE
LABEL

Artikel-Nr. 09290
VE: 8 x 458 g (ca. 300 pcs/458 g)

Einzelverpackte Kaffeebohnen in cremiger Milchschokolade (28 %), 
ideal als Beilage zum Kaffee.

MINI AMARETTI DARK FLOW PACK NEU PRIVATE
LABEL

Artikel-Nr. 09291
VE: 8 x 461 g (ca. 275 pcs/461 g)

Kleine, typisch italienische Kekse mit dunkler Schokolade überzogen, 
idealals Beilage zum Kaffee.

MINI AMARETTI MILK FLOW PACK NEU PRIVATE
LABEL

Artikel-Nr. 09292
VE: 8 x 461 g (ca. 275 pcs/461 g)

Kleine, typisch italienische Kekse mit cremiger Milchschokolade 
überzogen, ideal als Beilage zum Kaffee.
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LA PRALINE

•
•

•

SCHWEDENS NO. 1-
SCHOKOLADENKONFEKT

Katharina und Jean-Claude Eggel eröffneten im 
Herbst 2001 in Schweden eine kleine Chocolaterie. 

Eines ihrer Ziele war es, ihren Kunden die 
führenden Schokoladenmarken Europas anbieten 

zu können. Um die Produkte zudem in ganz 
Schweden bekannt zu machen, wurde schon bald 

mit dem Großhandel begonnen. Bereits 2004 nahm 
dieser Geschäftsbereich so viel Zeit in Anspruch, 

dass sie beschlossen, den Verkaufsladen zu 
schließen und sich nur noch als Großhändler zu 

betätigen.

Lokale Produktion
Herrlich zart & 
geschmeidig
Mehrfach zertifiziert 
für hohe Qualität

LA PRALINE

Dies war dann auch der Zeitpunkt, als der 

Gedanke, eine eigene Produktlinie zu 

entwickeln, immer mehr Gestalt annahm. Im 

Jahr 2006 wurde schließlich La Praline 

Gothenburg AB gegründet und nach vielen 

Experimenten, neuen Mischungen und der 

Entwicklung verschiedenster Rezepturen für 

zart-schmelzendes, kakaohaltiges Konfekt, 

begann La Praline im Sommer 2011 mit der 

Produktion dieser Köstlichkeiten. 

Zwischenzeitlich kennt man in ganz 

Skandinavien diese einzigartigen Produkte. 

La Praline Gothenburg ist in allen nordischen 

Ländern vertreten und unternimmt nun den 

Schritt in die südlicher gelegenen Teile 

Europas.

ART COLLECTION NATURAL

Artikel-Nr. 07847
VE: 15 x 100 g

Zartschmelzendes, kakaohaltiges 
Konfekt produziert in einer 
schwedischen Manufaktur. 
Schokoladige Leckereien, die auf 
der Zunge zerfließen - wahrhaft 
eine kleine Sünde.

ART COLLECTION SEA SALT

Artikel-Nr. 07848
VE: 15 x 100 g

Zartschmelzendes, kakaohaltiges 
Konfekt mit karamelliger Note und 
0,6 % Meersalz.

ART COLLECTION CARAMEL

Artikel-Nr. 07850
VE: 15 x 100 g

Zartschmelzendes, kakaohaltiges 
Konfekt aus schwedischer 
Manufaktur mit wahrlich leckerer 
Karamellnote.

ART COLLECTION 
RASPBERRY NEU

Artikel-Nr. 09109
VE: 15 x 100 g

Herrlich cremig, samtige 
Schokoladentrüffel mit einer 
frischen Himbeernote von La 
Praline Scandinavia aus Borås, einer 
Stadt in der südschwedischen 
Provinz Västra Götalands län.

LA PRALINE

BLUEBERRY

Artikel-Nr. 06543
VE: 10 x 200 g

Zartschmelzendes, kakaohaltiges 
Konfekt mit den für Schweden so 
typischen Blaubeeren. Die 
Kombination ist bei uns eine 
Rarität, aber unheimlich lecker und 
eben nicht überall zu finden.

CHILI

Artikel-Nr. 06544
VE: 10 x 200 g

Zartschmelzendes, kakaohaltiges 
Konfekt mit ausgewogener 
Chilinote.

ORANGE TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05695
VE: 10 x 200 g

Zartschmelzendes, kakaohaltiges 
Konfekt mit kleinen fruchtigen 
Orangenschalenstückchen, 
produziert in einer schwedischen 
Manufaktur.

SALTED CARAMEL TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05595
VE: 10 x 200 g

Zartschmelzendes, kakaohaltiges 
Konfekt aus schwedischer 
Manufaktur mit wahrlich leckerer 
Note nach gesalzenem Karamell.

COCOA NIBS TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05697
VE: 10 x 200 g

Zartschmelzendes, kakaohaltiges 
Konfekt mit gerösteten 
Kakaobohnensplittern, produziert 
in einer schwedischen Manufaktur.

RASPBERRY

Artikel-Nr. 06555
VE: 10 x 200 g

Zartschmelzendes, kakaohaltiges 
Konfekt mit Himbeerpüree und 
schön fruchtiger Note.

MOCHA

Artikel-Nr. 05696
VE: 10 x 200 g

Zartschmelzendes, kakaohaltiges 
Konfekt mit gerösteten 
Kaffeebohnensplittern, produziert 
in einer schwedischen Manufaktur.

LIQUORICE

Artikel-Nr. 06556
VE: 10 x 200 g

Zartschmelzendes, kakaohaltiges 
Konfekt mit Lakritze, produziert in 
einer schwedischen Manufaktur.
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LA PRALINE

NATURAL TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05694
VE: 10 x 200 g

Zartschmelzendes, kakaohaltiges 
Konfekt, produziert in einer 
schwedischen Manufaktur.

SEASALT TOP
SELLER

Artikel-Nr. 06545
VE: 10 x 200 g

Zartschmelzendes, kakaohaltiges 
Konfekt mit karamelliger Note und 
0,6 % Meersalz.

MINT

Artikel-Nr. 08520
VE: 10 x 200 g

Zartschmelzendes, kakaohaltiges 
Konfekt aus schwedischer 
Manufaktur mit wahrlich leckerer 
Note nach frischer Minze.

PASSION FRUIT NEU

Artikel-Nr. 09230
VE: 10 x 200 g

Zartschmelzendes, kakaohaltiges 
Konfekt aus schwedischer 
Manufaktur mit wahrlich leckerer 
Note nach Passionsfrucht.

CHOCOLATE TRUFFLES 
GIFTING BOX NATURAL NEU

Artikel-Nr. 09191
VE: 10 x 200 g

Eine festlich gestaltete 
Geschenkschachtel mit Schleife für 
verschiedene Anlässe. 
Weihnachten, Valentinstag, 
Muttertag oder für einen 
besonderen Moment.

NATURAL TIN

Artikel-Nr. 08357
VE: 6 x 200 g

Fein-cremiges Schokoladenkonfekt 
mit Kakaopuder überzogen in einer 
besonderen Metalldose (11 x 11 x 14 
cm) .

SEASALT TIN TOP
SELLER

Artikel-Nr. 08358
VE: 6 x 200 g

Handgemachtes 
Schokoladenkonfekt mit feinen 
Meersalz-Flocken und einer 
Kakaopuderschicht in einer edlen 
Metalldose (11 x 11 x 14 cm).

RASPBERRY TIN

Artikel-Nr. 08359
VE: 6 x 200 g

Zartschmelzendes, kakaohaltiges 
Konfekt mit Himbeerpüree und 
schön fruchtiger Note in einer 
schönen Metalldose (11 x 11 x 14 cm).

NATURAL BULK

Artikel-Nr. 07290
VE: 15 x 200 g

Das klassische Konfekt als lose 
Ware für Ihre eigene Marke oder 
eigenen Abpackungen. Es kommen 
15 Portionen je 200 g neutral 
abgepackt im Silberbeutel.

SEASALT BULK

Artikel-Nr. 08270
VE: 15 x 200 g

Das Konfekt 06545 als lose Ware für 
Ihre eigene Marke oder eigenen 
Abpackungen. Es kommen 15 
Portionen je 200 g neutral 
abgepackt im Silberbeutel.
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H!P

•
•

•

ENGLISCHE 
SCHOKOLADE AUS 

HAFERDRINK - 100% 
VEGAN

Inspiriert von seinem Ur-Ur-Ur-Großvater John 
Cadbury hat James Cadbury Anfang 2021 H!P auf 
den Markt gebracht. Er wollte die Schokolade neu 

erfinden, indem Milchprodukte durch den 
cremigen Haferdrink auf pflanzlicher Basis ersetzt 

werden.

Vegan
Schokolade mit 
Haferdrink
Plastikfreie 
Verpackung

H!P

Im 19. Jahrhundert revolutionierte die 

Familie Cadbury die Süßwarenindustrie mit 

der Herstellung eines der ersten 

Milchschokoladenriegel. Fast 200 Jahre 

später will H!P den Schokoladenmarkt 

aufmischen, indem es die Verwendung 

tierischer Produkte in Schokolade durch 

pflanzliche Milch ersetzt und diese 100% 

plastikfrei verpackt. H!P-Schokolade wurde 

aus dem Wunsch heraus geboren, qualitativ 

hochwertige, cremige vegane Schokolade zu 

essen. Bei H!P wird nur der beste zertifiziert 

sklavenfreie kolumbianische Kakao aus einer 

einzigen Quelle verwendet und mit cremiger, 

glutenfreier Hafermilch kombiniert.

CHOCOLATE SALTY PRETZELS TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 08411
VE: 12 x 70 g

Feinster kolumbianischer Kakao (41 %) wird durch den cremigen 
Haferdrink und den gesalzenen Brezel zu einer herzhaften Geschmacks-
Sensation. Wie bei H!P üblich in einer plastikfreien Verpackung und 100 
% vegan.

H!P

CHOCOLATE CREAMY & SMOOTH VEGAN

Artikel-Nr. 08409
VE: 12 x 70 g

Feinster kolumbianischer Kakao (41 %) wird durch den cremigen 
Haferdrink zu einem Gaumenschmaus und ist dabei 100 % vegan. Wie 
bei H!P üblich in einer plastikfreien Verpackung.

CHOCOLATE SALTED CARAMEL TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 08410
VE: 12 x 70 g

Feinster kolumbianischer Kakao (41 %) wird durch dien cremigen 
Haferdrink und den gesalzenen Karamell zu einem Gaumenschmaus 
und ist vor allem 100 % vegan. Wie bei H!P üblich in einer plastikfreien 
Verpackung.

CHOCOLATE COOKIES NO CREAM VEGAN

Artikel-Nr. 08412
VE: 12 x 70 g

Feinster kolumbianischer Kakao (41 %) wird durch den cremigen 
Haferdrink und die Cookies zu einem Gaumenschmaus und ist vor allem 
100 % vegan. Wie bei H!P üblich in einer plastikfreien Verpackung.
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LOVE COCOA

•

•

•

AUF DEN SPUREN VON 
JOHN CADBURY

Wer aus der Schokoladenwelt kennt nicht den 
Namen Cadbury, eine der weltweit 

traditionsreichsten und bekanntesten 
Schokoladenmarken. Chocolatier und Gründer von 

Love Cocoa ist mit James Cadbury der Ururenkel 
des berühmten Gründers John Cadbury, der 1831 

seine erste Manufaktur eröffnete und diese zu 
einem weltweit erfolgreichen Unternehmen 

ausbaute. Und noch heute steht der Name John 
Cadbury nicht nur für einzigartige Schokoladen, 

sondern auch für den wohltätigen Geist, Mitarbeiter 
am Erfolg des Unternehmens partizipieren zu 

lassen.

Ohne Plastik, 100 % 
kompostierbar
Jede verkaufte Tafel 
bedeutet einen neu 
gepflanzten Baum
Kakao aus 
Südamerika

LOVE COCOA

Dank des neuen Konzeptes kommt Love 

Cocoa nun ganz ohne Plastik aus, wobei die 

Innenfolie sowohl für die Tafeln als auch 

Trüffel geeignet ist. Das bedeutet 100 % 

kompostierbar – sogar von zu Hause aus. Der 

Kakao stammt von einem kolumbianischen 

Familienunternehmen, der von der ICCO als 

einer der besten 8 % der weltweiten 

Produktion in Bezug auf Qualität eingestuft 

wurde. Zusammen mit „Trees for future“ hat 

sich Love Cocoa zusätzlich zum Ziel gemacht, 

aktiv gegen den Klimawandel zu kämpfen. 

Jede verkaufte Tafel Schokolade steht hier für 

je einen neu gepflanzten Baum.

WHITE CHOC. 
STRAWBERRY 
CHAMPAGNE

TOP
SELLER NEU

Artikel-Nr. 08231
VE: 12 x 75 g

Eine leicht pinkfarbene, cremige 
weiße Schokolade mit 35 % 
Kakao-Anteil, Rosenöl und 
prizzelnden 
Knallzuckerkügelchen und 
Erdbeerpulver.

MILK CHOCOLATE 
PROSECCO NEU

Artikel-Nr. 08235
VE: 12 x 75 g

Edle Milchschokolade (41 %) mit 
Knallzucker und Prosecco sorgt 
für den prickelnden »Posh - 
Effekt«.

MILK CHOCOLATE 
BAR BILLIONAIRE NEU

Artikel-Nr. 09133
VE: 12 x 75 g

Eine unwiderstehliche süße 
Leckerei aus Milchschokolade, 
marmoriert mit zarter weißer 
Schokolade und gekrönt mit 
feinen Toffeestückchen und 
knusprigen Kekskugeln.

TOP
SELLER NEU

MILK CHOC. 
SALTED CARAMEL 
HEARTS 

Artikel-Nr. 08234 
VE: 12 x 75 g

Edle Milchschokolade (41 %) mit 
Zuckerdekoration, Meersalz-
flocken und natürlichem 
Butterkaramellaroma.

LOVE COCOA

THANK YOU BAR MILK CHOCOLATE & HONEYCOMB NEU

Artikel-Nr. 08163
VE: 12 x 75 g

Cremige Single Origin-Milchschokolade mit 41 % sanftem Bio-Kakao 
aus der Dominikanischen Republik, bestreut mit typisch englischen 
Stückchen von krossem Honeycomb - mit Honig aus London! Verpackt 
in einer hübschen "Danke-Verpackung". Das perfekte Geschenk.

MILK CHOCOLATE HONEYCOMB - HAPPY BIRTHDAY NEU

Artikel-Nr. 09134
VE: 12 x 75 g

Die Suche nach einem perfekten Geburtstagsgeschenk hat mit dieser 
Schokolade ein Ende. Diese Tafel kombiniert hochwertige 
kolumbianische Milchschokolade mit feinsten Honigwabenflocken. Ein 
unwiderstehliches Geschenk für Freunde und Familie.

DARK CHOCOLATE BAR PERU NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09328
VE: 12 x 75 g

Diese köstliche dunkle Schokoladentafel aus feinstem peruanischen 
Kakao hat ein reiches, weiches, fruchtiges Aroma und einen tadellosen 
Geschmack. Ethisch bezogen und sorgfältig ausgewählt für sein 
außergewöhnliches Aroma und seine Tiefe, ist der peruanische Kakao in 
dieser Tafel ein echter Geschmack von Luxusschokolade.

DARK CHOCOLATE MALDON SEA SALT TOP
SELLER NEU

Artikel-Nr. 08229
VE: 12 x 75 g

Seit über 100 Jahren produziert der letzte traditionelle Salzhersteller 
und Familienunternehmen Maldon aus Essex sein berühmtes und sehr 
reines Seesalz. Zusammen mit der dunklen Schokolade (71 %) aus Arriba 
Nacional in Ecuador ein Genuss mit großem traditionellen Hintergrund.
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LOVE COCOA

HAZELNUT TRUFFLE HEART NEU

Artikel-Nr. 09135
VE: 10 x 85 g

Teilen Sie Ihre Liebe mit diesen leckeren, mit Haselnusspraliné gefüllten 
Milchschokoladen-Herztrüffeln. Die perfekte Kleinigkeit für Ihre/n 
Liebste/n.

HANDMADE RASPBERRY CHAMPAGNE TRUFFLES NEU

Artikel-Nr. 08347
VE: 10 x 150 g

Handgefertigte Trüffelpralinen in weißer Schokolade. Eine köstliche, 
frische Ganache mit Marc de Champagne und einem weichen 
Himbeerpüree angereichert.

HANDMADE PINK GIN TRUFFLES NEU

Artikel-Nr. 08348
VE: 10 x 150 g

Handgefertigte Trüffelpralinen. Eine frische weiße Ganache gehüllt in 
ein schimmerndes zartrosa Gewand und echtem Londoner Gin. Perfekt 
für Ginliebhaber und ein schöner Geschenkartikel.

HANDMADE SALTED CARAMEL TRUFFLES NEU

Artikel-Nr. 08349
VE: 10 x 150 g

Handgefertigte Trüffelpralinen. Reichhaltiger Karamell mit einem Kuss 
Meersalz, umhüllt von luxuriöser Milchschokolade und abschließend 
gerollt in Kakaopulver. Hochgenuss für Karamellliebhaber und ein 
schöner Geschenkartikel.

MOME

•

•

•

HEISSE SCHOKOLADE 
IM HANDUMDREHEN 

GENIESSEN

MoMe ist für seine trendigen 
Trinkschokoladenwürfel bekannt und besitzt den 

Anspruch, das eigene Sortiment stetig um 
innovative Produkte zu erweitern. MoMe steht für 

»Moments for Me« und inspirierende Innovationen
hinter der ursprünglichen heißen Schokolade am

Stiel.

Einzeln verpackt im 
Flowpack
Frische, cremige 
Ganache im 
Inneren
Zartschmelzend 
und einfach in der 
Anwendung

MOME

Das Besondere der MoMe Produkte ist das 

edle Geheimnis im Inneren: Unter dem 

Schokoladenmantel befindet sich eine 

frische, cremige Ganache, wie sonst nur in 

feinsten Trüffeln. Dadurch schmilzt der 

Würfel schnell und zart in heißer Milch oder 

auch direkt im Mund. Die Rezepturen 

wurden von einem belgischen Chocolatier 

entwickelt und verschaffen ein 

unvergessliches Erlebnis, das das Herz wärmt 

und die Sinne erfreut.

UNBRANDED 
SINGLE STICK 
MILK

TOP
SELLER

PRIVATE
LABEL

Artikel-Nr. 03416
VE: 40 x 26 g

Etwas kleiner als das Original und 
in schlichter, unbedruckter 
Verpackung. Nutzen Sie diese 
Variante, um Ihr eigenes Design mit 
einem Sticker zu erstellen oder ein 
neutrales Produkt zu verkaufen.

UNBRANDED 
SINGLE STICK 
DARK

TOP
SELLER

PRIVATE
LABEL

Artikel-Nr. 03417
VE: 40 x 26 g

Etwas kleiner als das Original und 
in schlichter, unbedruckter 
Verpackung. Nutzen Sie diese 
Variante, um Ihr eigenes Design mit 
einem Sticker zu erstellen oder ein 
neutrales Produkt zu verkaufen.

SINGLE STICKS MILK TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05282
VE: 24 x 1 pc

Unter dem Vollmilch-Schokomantel 
befindet sich eine schokoladige 
Ganache, ebenfalls aus Vollmilch. 
Alle Sticks sind einzeln verpackt im 
Display erhältlich.

SINGLE STICKS DARK TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05283
VE: 24 x 1 pc

Unter dem Zartbitter-
Schokomantel befindet sich eine 
dunkle, schokoladige Ganache. In 
heiße Milch eingerührt, erhalten Sie 
eine klassische Trinkschokolade.
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MOME

SINGLE STICKS 
CARAMEL

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 06266
VE: 24 x 1 pc

Unter dem 
Milchschokoladenmantel befindet 
sich eine schokoladige Ganache mit 
Karamell. Alle Sticks sind einzeln 
verpackt im Display erhältlich.

SINGLE STICKS 
HAZELNUT

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05284
VE: 24 x 1 pc

Unter dem Vollmilch-
Schokoladenmantel befindet sich 
eine schokoladige Ganache mit 
Haselnüssen. Alle Sticks sind 
einzeln verpackt im Display 
erhältlich.

SINGLE STICKS COINTREAU

Artikel-Nr. 05285
VE: 24 x 1 pc

Unter dem Zartbitter-
Schokomantel befindet sich eine 
dunkle, schokoladige Ganache mit 
einem Schuss Cointreau (0,85 %). 
Alle Sticks sind einzeln verpackt im 
Display erhältlich.

SINGLE STICKS WHITE 
NATURAL VANILLA

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05289
VE: 24 x 1 pc

Auch in Weiß! Ein weißer 
Schokomantel mit einer weißen 
Ganache und echter Vanille runden 
das Sortiment ab. Alle Sticks sind 
einzeln verpackt im Display 
erhältlich.

SINGLE STICK CHAI LATTE

Artikel-Nr. 08943
VE: 24 x 1 pc

Cremige Trinkschokolade in 
Verbindung mit den typischen Chai 
Gewürzen ist nicht nur für die 
Wintermonate eine wunderbare 
Sorte.

SINGLE STICK SPECULOOS

Artikel-Nr. 05286
VE: 24 x 1 pc

Eine dunkle schokoladige Ganache 
verfeinert mit weihnachtlichem 
Spekulatius-Zimt-Aroma. In heiße 
Milch eingerührt ein 
Trinkschokoladengenuss für alle 
Spekulatius- und Zimtliebhaber.

SINGLE STICK MATCHA

Artikel-Nr. 08944
VE: 24 x 1 pc

Für alle Matcha Fans gibt es nun die 
passende Trinkschokolade. Eine 
kräftige aber angenehme Matcha 
Note paart sich mit der Süße der 
Milchschokolade und ergibt eine 
perfekte Mischung.

COUNTER DISPLAY MIX 
+ REFILL

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05790
VE: 96 pcs

Hochwertiges Holzdisplay für 8 
Sorten je 6 Sticks und jeweils 
einem Nachfüllpack. Sorten: 
Vollmilch, Zartbitter, Haselnuss, 
Karamell, Weiße Schokolade 
Vanille, Vollmilch Kokosnuss, 
Cointreau und Mocca.

MOME

WOODEN SPOON 
CHOCOLATE MILK

Artikel-Nr. 05516
VE: 60 x 33 g

»Spoons« ist ein massiver Würfel 
aus Milchschokolade (33,6 % Kakao) 
am Holzlöffel zum Einrühren in 
heiße Milch (ca. 80°). Die Sticks 
sind nur auf dem praktischen 
Dispenserkarton gekennzeichnet.

WOODEN SPOON 
CHOCOLATE DARK

VEGAN

Artikel-Nr. 05515
VE: 60 x 33 g

»Spoons« ist ein massiver Würfel 
aus Zartbitterschokolade (50,7 %
Kakao) am Holzlöffel zum 
Einrühren in heiße Milch (ca. 80°). 
Die Sticks sind nur auf dem 
praktischen Dispenserkarton

DUO RETAILPACK MILK NEU

Artikel-Nr. 09204
VE: 16 x 66 g

Zwei separat eingepackte massive 
Würfel aus Milchschokolade (33,6 % 
Kakao) am Holzlöffel zum 
Einrühren in heiße Milch (ca. 80°) in 
einer Schachtel verpackt.

DUO RETAILPACK 
DARK NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09203
VE: 16 x 66 g

Zwei separat eingepackte massive 
Würfel aus Zartbitterschokolade 
(50,7 % Kakao) am Holzlöffel zum 
Einrühren in heiße Milch (ca. 80°) in 
einer Schachtel verpackt.

MILK CHOCOLATE 
LOLLY TOPPING MIX

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08514
VE: 1 x 24 pc

Große einzeln verpackte 
Schokoladenlollis aus 
Milchschokolade mit einem Mix aus 
verschiedenen Toppings.

DARK CHOC LOLLY 
TOPPING MIX

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08513
VE: 1 x 24 pc

Große einzeln verpackte 
Schokoladenlollis aus dunkler 
Schokolade mit einem Mix aus 
verschiedenen Toppings.

CHOCOLATE BALLS 
MILK NEU

Artikel-Nr. 09202
VE: 16 x 144 g

Die Vollmilchschokolade in 
Kugelform zum selber dosieren für 
eine unvergesslich cremige Tasse 
heiße Schokolade, denn manchmal 
muss es einfach etwas süßer sein 
und manchmal etwas weniger.

CHOCOLATE BALLS 
DARK NEU

Artikel-Nr. 09193
VE: 16 x 144 g

Feine Kugeln aus Dunkler 
Schokolade optimal zum 
Selbstdosieren für heiße 
Trinkschokolade. Für einen 
kräftigen Schokoladengenuss für 
Genießer.

CHOCOLATE BALLS 
SALTED CARAMEL NEU

Artikel-Nr. 09201
VE: 16 x 144 g

Diese Schokokugeln mit dem 
wunderbaren Geschmack nach 
gesalzenem Karamell sind optimal 
zum selber dosieren, denn 
manchmal ist die Tasse größer und 
manchmal kleiner.
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MESSORI

•

•
•

LA DOLCE VITA

Die italienische Firma Messori Cioccolato ist ein 
kleines im Jahre 1929 von Mario Messori 

gegründetes und in dritter Generation 
inhabergeführtes Unternehmen. Messori hat seinen 

Firmensitz in der ländlich geprägten Gemeinde 
Vignola in der Emilia-Romagna, unweit von 

Modena und Bologna im Norden Italiens, einer 
Region, die schon seit Jahrhunderten kulinarische 

Köstlichkeiten hervorbringt.

Starker Impuls-
artikel
Natürliche Zutaten
GVO-frei

MESSORI

Seit dem Jahre 1972 produziert der 

Familienbetrieb mit seinen insgesamt zwölf 

Mitarbeitern ausschließlich Schokoladen-

erzeugnisse. Die Produktion unterliegt 

strengen und regelmäßigen Qualitäts-

kontrollen, denn der Produktqualität wird ein 

sehr hoher Stellenwert eingeräumt. Messori 

ist spezialisiert auf nur wenige Produkte, 

insbesondere auf die gefüllten kleinen 

Waffelhörnchen mit den dekorativen 

Toppings. Diese erinnern sehr an ihre 

»großen Verwandten«, Eiswaffeln in der 

Spitztüte.

WAFER CORNET 
HAZELNUT

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05208
VE: 2 x 24 x 25 g

Ein knuspriges Waffelhörnchen mit 
einer zartschmelzenden Gianduja 
Creme, kleinen Schokoladenraspeln 
und Cerealienstückchen als 
Topping.

WAFER CORNET 
PARTIES

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05209
VE: 2 x 24 x 25 g

Ein knuspriges Waffelhörnchen mit 
einer Füllung aus Haselnusscreme, 
Kakaopaste und bunten 
Schokolinsen.

WAFER CORNET 
CARAMEL MILK

EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 05999
VE: 2 x 24 x 25 g

Ein knuspriges Waffelhörnchen mit 
einer Füllung aus Kakao, 
Karamellcreme und 
Karamellstückchen, dekoriert mit 
Puffreis.

WAFER CORNET 
PISTACCHIO

EINZEL
VERKAUF NEU

Artikel-Nr. 09147
VE: 2 x 24 x 22 g

Ein knuspriges Waffelhörnchen mit 
einer zartschmelzenden 
Pistaziencreme, dunklen 
Schokoladensplittern und Puffreis.
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MONBANA

•
•
•

CHOCOLATEZ-VOUS LA 
VIE

Zum Dahinschmelzen sind die köstlichen 
Täfelchen, Riegel und Trinkschokoladen des 

französischen Chocolatiers MONBANA. Gegründet 
im Jahr 1934, steht der Name MONBANA für die 

Qualität und Kreativität französischer 
Schokoladenkompositionen im Segment 

Trinkschokoladen und Beilageartikel. Wählen Sie 
aus der Vielfalt französischer 

Schokoladenkreationen ein raffiniertes Sortiment 
für Ihre Gastronomie.

Private Label-Option
Viele vegane Sorten
Schokoladentradition 
seit 1934

MONBANA

Heute steht MONBANA an der Spitze der 

französischen Top-Chocolatiers. Als 

Marktführer im Bereich Beilageartikel und 

Trinkschokoladen bietet MONBANA ein 

gleichermaßen vielfältiges sowie erlesenes 

Gourmet-Sortiment. Maître Chocolatier 

Vincent Lechevalier, ehemals Michel Cluizel, 

entwickelt permanent neue Ideen und 

Rezepte für Schokolade in all seinen Formen. 

Die Erfolgsgeschichte von MONBANA hat 

einst damit begonnen, Gourmet-Produkte für 

berühmte Luxusmarken zu fertigen. Stellen 

Sie sich ein raffiniertes Sortiment aus 

MONBANA Markenprodukten für 

Wiederverkauf und Ausschank zusammen.

»TRÉSOR« CHOCOLATE POWDER EINZEL
VERKAUF VEGAN

Artikel-Nr. 08656
VE: 6 x 1 kg

Sämige Trinkschokolade (33 %). Vollmundig und kräftig im Geschmack. 
Erhältlich in praktischer 1 kg Dose für den Ausschank, 250 g Retaildose 
und im Sachet.

»TRÉSOR« CHOCOLATE POWDER VEGAN

Artikel-Nr. 09061
VE: 6 x 250 g

Sämige Trinkschokolade (33 %). Vollmundig und kräftig im Geschmack. 
Erhältlich in praktischer 1 kg Dose für den Ausschank, 250 g Retaildose 
und im Sachet.

MONBANA

»TRÉSOR« CHOCOLATE POWDER VEGAN

Artikel-Nr. 08657
VE: 100 x 25 g

Sämige Trinkschokolade (33 %). Vollmundig und kräftig im Geschmack. 
Erhältlich in praktischer 1 kg Dose für den Ausschank, 250 g Retaildose 
und im Sachet.

TRÉSOR READY TO DRINK EINZEL
VERKAUF

VOR
BESTELLUNG

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 03562
VE: 6 x 1 l

Sämige Trinkschokolade (33 %) bereits fertig gemischt und trinkfertig. 
Entweder kalt genießen für den Sommer oder erwärmen. Ideal für den 
schnellen Ausschank. Nur auf Vorbestellung.

»TRADITION« CHOCOLATE POWDER EINZEL
VERKAUF VEGAN

Artikel-Nr. 03560
VE: 6 x 1 kg

Schokoladenpulver (32 %) für die Zubereitung mit heißer Milch. Der 
Klassiker von MONBANA. Erhältlich in praktischer 1 kg Dose für den 
Ausschank, 250 g Retaildose und im Sachet.

»TRADITION« CHOCOLATE POWDER

Artikel-Nr. 09052
VE: 6 x 250 g

Schokoladenpulver (32 %) für die Zubereitung mit heißer Milch. Der 
Klassiker von MONBANA. Erhältlich in praktischer 1 kg Dose für den 
Ausschank, 250 g Retaildose und im Sachet.

»TRADITION« CHOCOLATE POWDER VEGAN

Artikel-Nr. 02642
VE: 100 x 20 g

Schokoladenpulver (32 %) für die Zubereitung mit heißer Milch. Der 
Klassiker von MONBANA. Erhältlich in praktischer 1 kg Dose für den 
Ausschank, 250 g Retaildose und im Sachet.

ORGANIC CHOCOLATE POWDER EINZEL
VERKAUF BIO VEGAN FAIR

TRADE

Artikel-Nr. 03141
VE: 6 x 1 kg

Vollmundige Bio-Trinkschokolade (32 %) aus fairem Handel in 
praktischer 1 kg Dose und im Sachet für den Ausschank. Bio-
Kontrollstellennr.: FR-BIO-01
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MONBANA

ORGANIC CHOCOLATE POWDER BIO VEGAN FAIR
TRADE

Artikel-Nr. 08389
VE: 100 x 15 g

Vollmundige Bio-Trinkschokolade (32 %) aus fairem Handel in 
praktischer 1 kg Dose und im Sachet für den Ausschank. Bio-
Kontrollstellennr.: FR-BIO-01

»SUPRÊME« CHOCOLATE POWDER EINZEL
VERKAUF VEGAN

Artikel-Nr. 03561
VE: 6 x 1 kg

Eine besondere Trinkschokolade (32 %) italienischer Art. Durch die 
Maisstärke im Produkt ergibt sich eine dickflüssige, cremige 
Trinkschokolade. Erhältlich in praktischer 1 kg Dose.

»SUPRÊME« CHOCOLATE POWDER VEGAN

Artikel-Nr. 03797
VE: 50 x 25 g

Eine besondere Trinkschokolade (32 %) italienischer Art. Durch die 
Maisstärke im Produkt ergibt sich eine dickflüssige, cremige 
Trinkschokolade. Erhältlich in praktischem Sachet.

»JOYAU« CHOCOLATE POWDER EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 08387
VE: 6 x 800 g

Eine Trinkschokolade mit hohem Kakaogehalt (60 %). Vollmundig und 
samtig im Geschmack ohne künstliche Zusätze. Erhältlich in praktischer 
800 g Dose für den Ausschank.

MONBANA

»TRÉSOR« WHITE CHOCOLATE POWDER EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03563
VE: 6 x 500 g

Dickflüssige, cremige, weiße Trinkschokolade (40 %) mit einer 
ausgewogenen vanilligen Kakaobutternote. Erhältlich in praktischer 
500 g Dose für den Ausschank.

TRÉSOR WHITE CHOCOLATE POWDER TOP
SELLER

Artikel-Nr. 09060
VE: 6 x 200 g

Dickflüssige, cremige, weiße Trinkschokolade (40 %) mit einer 
ausgewogenen vanilligen Kakaobutternote.

SINGLE ORIGIN CHOCOLATE POWDER 
TANZANIA NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09084
VE: 6 x 225 g

Sämige Trinkschokolade. Kakao: mind. 50 %. Vollmundig und kräftig im 
Geschmack.

FLAVOURED CHOCOLATE POWDER VANILLA VEGAN

Artikel-Nr. 09053
VE: 6 x 250 g

Mit leichter Vanillenote, verpackt in einer schönen, geprägten 
Pappwickeldose.

TRIPLE HOT CHOCOLATE POWDER NEU

Artikel-Nr. 09085
VE: 6 x 175 g

Sämige Trinkschokolade aus 3 Komponenten. Weiße Schokolade 41% , 
Zartbitterschokolade 40% , 17 % Milchschokolade. Vollmundig und 
kräftig im Geschmack.
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MONBANA

FLAVOURED CHOCOLATE POWDER ORANGE

Artikel-Nr. 09056
VE: 6 x 250 g

Mit Orangengeschmack, verpackt in einer schönen, geprägten 
Pappwickeldose.

FLAVOURED CHOCOLATE POWDER HAZELNUT

Artikel-Nr. 09058
VE: 6 x 250 g

Mit Haselnussgeschmack, verpackt in einer schönen, geprägten 
Pappwickeldose.

COCOA POWDER PURE 100 % TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 09059
VE: 6 x 150 g

Kakaopulver (100 %) zum Backen, Dekorieren und Zubereiten einer 
heißen Trinkschokolade mit einem Kakaoanteil ganz nach individuellem 
Wunsch.

SUMMER MILK SHAKE CHOCOLATE

Artikel-Nr. 08529
VE: 6 x 250 g

Eine ganz besondere Abkühlung an heißen Tagen. Dieser sommerliche 
schokoladige Frappé mit einem Kakaoanteil von 62 % ist in einer 250 g 
Retaildose erhältlich.

LACTÉ CHOCOLATE POWDER EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 08777
VE: 10 x 1 kg

Rieselfähiges, wasserlösliches Schokoladenpulver für Vollautomaten. 
Schokoladenpulver 59,4 %, davon 32 % Kakao (ca. 25 g / 200 ml).

MONBANA

CHOCOLATE ALMONDS FLOWPACK EINZEL
VERKAUF

PRIVATE
LABEL

Artikel-Nr. 02914
VE: 5 x 600 g (ca. 200 pcs / 600 g)

Knackige Mandeln umhüllt mit Vollmilchschokolade. Als lose Ware 
einzeln verpackt im Tresendisplay mit Schütte oder als lose, 
unverpackte Ware.

CROUSTI NEIGE FLOWPACK PRIVATE
LABEL

Artikel-Nr. 02916
VE: 500 g (200 pcs)

Knackige »Getreideknusperkugeln« umhüllt mit weißer und 
Vollmilchschokolade mit leichtem Kaffeearoma als lose Ware einzeln 
verpackt.

COFFEE PRODUCING COUNTRIES VEGAN PRIVATE
LABEL

Artikel-Nr. 03441
VE: 1000 x 4 g

Eine Reise durch die besten Kaffeeanbaugebiete der Welt jetzt auch als 
lose Ware. Dunkle Schokolade (70 %) mit Kakaosplittern in 
verschiedenen Designs.

MINI CHOCOLATES DARK 70 % VEGAN PRIVATE
LABEL

Artikel-Nr. 06498
VE: 1 x 1,25 kg (ca. 500 pcs)

Kleine Minitäfelchen (2,5 g) aus dunkler Schokolade (70 %) als idealer 
Beilageartikel zu Tee, Kaffee oder heißer Schokolade. Alternativ packen 
Sie eigene Beutel für den Verkauf.

FLAT BOX »COUNTRIES« EINZEL
VERKAUF NEU

Artikel-Nr. 09145
VE: 18 x 70 g

Eine Reise in die besten Kaffeeanbaugebiete der Welt. Napolitains mit 
je 4 g aus dunkler Schokolade mit Kakaosplittern in verschiedenen 
Designs. 11 Geschenkboxen je Display (9 x 70 g).
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MIA

•

•

•

BEAN-TO-BAR-
SCHOKOLADE AUS 

MADAGASKAR

MIA – made in Africa – ist mehr als nur ein Name, es 
ist ein Ethos: Ein leidenschaftliches Projekt, das den 

Menschen in der Region von Anfang bis Ende zu 
Gute kommt. Angefangen mit dem direkten Ankauf 
endemischer Kakaobohnen aus dem Sambirano Tal 
auf Madagaskar über die Bean to Bar Fertigung bis 

hin zur finalen Verpackung bleibt der gesamte 
Herstellungsprozess und die volle Wertschöpfung 

vor Ort.

Bean-to-Bar-
Schokoladen
Kakaobohnen aus 
Madagaskar und 
Ghana
Komplette Wert-
schöpfung bleibt 
vor Ort

MIA

Die Gründer Brett und Sarah haben ein 

Konzept für eine Schokolade erarbeitet, was 

weit über den reinen Geschmack hinausgeht. 

MIA ist auditiert und ausgezeichnet von 

proudly made in Africa, einer unabhängigen 

Organisation, die die gesamte Lieferkette auf 

faire, ethische und qualitative Grundsätze 

überprüft. Weitere Voraussetzung ist zudem 

der Einsatz afrikanischer Rohstoffe und 

Dienstleistungen wo immer es nur möglich 

ist sowie eine aktive Unterstützung und 

Förderung von Wissen.

DARK COCOA 100 % VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07780
VE: 10 x 75 g

100 % pure Kakaoschokolade aus Madagaskar. Tief, intensiv im 
Geschmack mit sanften Noten roter Früchte.

DARK CHOCOLATE 75 % VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07779
VE: 10 x 75 g

Die 75 % Schokolade mit hohem Kakoanteil zergeht auf der Zunge wie 
Butter und hinterlässt eine angenehme Note von reinem 
madagassischen Kakao.

MIA

CRANBERRY & HAZELNUT 65 % VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07776
VE: 10 x 75 g

65 % Schokolade mit getrockneten Cranberries, gerösteten 
Haselnüssen und einer Prise Zimt für einen zugleich süßen, sauren und 
nussigen Geschmack.

DARK ORANGE 65 % VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07777
VE: 10 x 75 g

Die Intensität der 65 % Schokolade entsteht durch den zitrusartigen 
Orangengeschmack und kandierten Orangenstücken (5 %), die auf die 
Schokolade gestreut sind.

BAOBAB & SALTED NIBS 65 % TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 07781
VE: 10 x 75 g

Reichhaltige 65 % Schokolade mit afrikanischem Baobab-Pulver mit 
Aduna angereichert. Gesalzene Kakaonibs sorgen für einen herzhaften 
Crunch.

MIA DISPLAY MADAGASCAR

Artikel-Nr. 08021
VE: 1 x 1 pc

Praktisches Tresendisplay zur Präsentation der MIA Madagaskar Linie 
mit Platz für 4 verschiedene Sorten. Ohne Inhalt.
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MIA

MIA DISPLAY GHANA GOLD NEU

Artikel-Nr. 09013
VE: 1 pc

Praktisches Tresendisplay zur Präsentation der MIA Ghana Linie.

GHANA VEGAN DARK CHOCOLATE VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08945
VE: 12 x 85 g

Bean to Bar aus Ghana von der Bohne bis zur fertigen Tafel vor Ort. 
Eine leicht nussige Zartbitterschokolade mit 73% Kakao und einer 
cremig süßlichen Note.

GHANA VEGAN DARK CHOCOLATE SEA SALT & 
COCOA NIBS

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08946
VE: 12 x 85 g

Bean to Bar aus Ghana von der Bohne bis zur fertigen Tafel vor Ort. 
Leicht süßliche Zartbitterschokolade mit 73% Kakao, Meersalz und 
gerösteten Kakaobohnensplittern.

GHANA VEGAN DARK CHOCOLATE NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08953
VE: 12 x 85 g

Bean to Bar aus Ghana von der Bohne bis zur fertigen Tafel vor Ort. 
Eine leicht nussige Zartbitterschokolade mit 85% Kakao und einer 
cremig süßlichen Note.

GHANA VEGAN CASHEW M!LK 
CHOCOLATE

TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 08948
VE: 12 x 85 g

Bean to Bar aus Ghana von der Bohne bis zur fertigen Tafel vor Ort. 
Geröstete Cashews werden in die Zartbitterschokolade (55%) gemahlen 
und geben der dunklen Schokolade so die Textur, Geschmack und 
Geschmeidigkeit einer Milchschokolade.

ORIGINAL BEANS

•

•
•

TASTE THE RARE AND 
PRESERVE IT

Philipp Kauffmann, Gründer von Original Beans, 
vertritt die 7. Generation in einer Familie von 

anerkannten Naturschützern, die bereits 1795 den 
Begriff "Nachhaltigkeit" mit geprägt haben. 2008 

gab er seinen Job bei der UNO in New York auf, um 
seinen Traum von einer zu 100% regenerativen 

Firma zu verwirklichen, die der Erde mehr gibt, als 
sie ihr nimmt.

Kompostierbare 
Verpackung
Glutenfrei
Bio-
Kontrollstellennr.: 
CH-BIO-006

ORIGINAL 
BEANS

Die Original Beans Mission lautet: 

Gemeinsam mit unserer Community aus 

Landwirten und Schokoladenliebhabern 

sowie Köchen und Patissiers regenerieren 

wir, was wir konsumieren. Wir suchen und 

schützen die fairsten Kakaosorten der Welt, 

verarbeiten sie zu exklusiver, reiner 

Schokolade höchster Qualität. Gleichzeitig 

pflanzen wir für jede verkaufte Tafel einen 

Baum im Regenwald. Kakaobauern erhalten 

Schulungen, Ausrüstung und faire Preise für 

ihre seltenen Bohnen. Dank konsequenter 

regenerativer Agroforstwirtschaft und 

klimaoptimierter Produktion ist Original 

Beans die weltweit erste und einzige 

klimapositive Schokolade.

ORGANIC CHOCOLATE BAR CUSCO 
100 %

TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 06802
VE: 13 x 70 g

Eine 100 % Kakao Tafel mit floralen Geschmacksnoten und grünem Gras 
für Liebhaber hochprozentiger Schokoladen. Die Chuncho Bohnen 
entstammen dem Regenwaldgebiet im Cusco Tal in der peruanischen 
Provinz La Convención. Die Bohnen zählen zu den besten und 
seltensten Kakaosorten weltweit. Als Projekt wird die Arterhaltung des 
vor Ort lebenden Condors unterstützt.

ORGANIC CHOCOLATE BAR 
ARHUACO 82%

TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 08640
VE: 13 x 70 g

Harmonische Dunkelschokolade (82 %) aus dem Stammesgebiet der 
indigenen Arhuaco Indianer in Kolumbien. Spitzen von süßen 
Gewürzen, Lakritz und Sesam erheben sich sanft in dieser extrem 
seltenen Schokolade. Sie spiegeln die uralten Arhuaco Traditionen, die 
das Gleichgewicht des Universums wahren.
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ORIGINAL BEANS

ORGANIC CHOCOLATE BAR PIURA 75 % BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 04180
VE: 13 x 70 g

Die in ihrer Ursprungsform sehr seltenen weißen Porcelanabohnen 
(Criollo) stammen aus dem Piura Flusstal in den Peruanischen Anden. 
Die lebendige, kräftige und dennoch sehr cremige Dunkelschokolade 
hat einen Kakaoanteil von 75 %. Die Schokolade hat eine ausgewogene 
Säure, üppige Noten von Limone, Aprikose, getrockneten Pflaumen und 
gerösteten Nüssen. Der Abgang ist lang und harmonisch.

ORGANIC CHOCOLATE BAR UDZWUNGA 
70 % BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 06803
VE: 13 x 70 g

Die Bohnen der Tafel (70 % Kakao) und Kakaobohnenstückchen 
entstammen der Region um den Udzungwa Mountain National Park, ein 
1.900 km² großes Naturschutzgebiet im Herzen Tansanias. Warme 
Noten von Zitrus, Apfel und Toffee bahnen sich in die Sinne. Das 
zukünftige Überleben der letzten Bergelefanten dort wird durch 
Projekte von Original Beans vor Ort unterstützt.

ORGANIC CHOCOLATE BAR VIRUNGA 70% BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 04182
VE: 13 x 70 g

Diese kräftig-lebhafte Dunkelschokolade hat einen Kakaoanteil von 70 
%. Die Schokolade hat einen sanften, fein nuancierten langen Abgang 
und trägt einen Hauch von Tabak und Waldboden.

ORGANIC CHOCOLATE BAR BENI 
WILD 66 %

TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 04181
VE: 13 x 70 g

»Beni« ist eine seltene Wildkakaoart, die nur wild auf den Kakao-Inseln 
im Itenez-Flussbecken des bolivianischen Amazonas wächst und dort 
von Bauern in Einbaumkanus gepflückt wird. Diese außergewöhnliche 
Dunkelschokolade hat einen Kakaoanteil von 66 %. Zart aber prägnant 
mit rundem Geschmack nach sonnengetrockneten Beeren und Melone, 
einer leichten Note nach tropischen Früchten und einem Hauch 
Jasmintee.

ORIGINAL BEANS

ORGANIC CHOCOLATE MILK BAR FEMMES DE 
VIRUNGA 55% BIO GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 05678
VE: 13 x 70 g

In dieser Schokolade vereinen sich die Aromen von Cappuccino und 
gerösteten Nüssen mit den Aromen der Vollmilch zu einer 
ausdrucksstarken dunklen Milchschokolade mit mind. 55 % Kakaoanteil.

ORGANIC CHOCOLATE BAR ESMERALDAS 
VEGAN M!LK 50% BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 08527
VE: 13 x 70 g

Nur drei pure, natürliche Zutaten reichen aus, um diese delikate vegane 
M!lchschokolade zu schaffen: 50 % Kakao, Mandeln, Rohrohrzucker. 
Eine, die sich “Schokolade” nennen darf, wo sonst nur Fantasie-
kreationen im Regal stehen mit überlangen Zutatenlisten: denn nur wo 
Schokolade drauf steht, ist auch Schokolade drin!

ORGANIC CHOCOLATE MILK BAR ESMERALDAS 
42% BIO GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 04183
VE: 13 x 70 g

Diese Milchschokolade aus Arriba Bohnen verleiht der dunklen 
Milchschokolade mit 42 % Kakaoanteil ein kräftiges Aroma. Die 
Geschmacksnoten geprägt von Salzkaramell, Honig, roten 
Sommerfrüchten und Gewürzen.
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OTHERLY

•

•
•

EXPLORE THE OTHERLY 
SIDE

Es gibt die normale Seite und dann gibt es die 
andere Seite - Die andere Seite. Ist es ein Ort? Ist es 
ein Gefühl? Ein Geisteszustand? Oder ist es all das? 
Unsere andere Seite ist die Art und Weise, wie wir 

unsere Schokolade zubereiten, mit cremigen 
Haferdrink. Wir sind stolz darauf und das ist alles, 

was zählt.

Schokolade aus 
Haferdrink
Vegan
Rein pflanzlich

OTHERLY

Es gibt die normale Art, Dinge zu tun. Und 

dann gibt es die nicht so normale Art. Wir 

nennen sie die "andere" Art. Die meisten 

Schokoladen benutzen Kuhmilch, wir 

benutzen Hafer. Wir sind vielleicht ein 

bisschen anders, aber wir glauben, dass es 

gerade diese kleinen Unterschiede und 

Eigenheiten sind, die uns besonders machen. 

Wir haben alle unsere Macken. Jeder 

Einzelne von uns. Unsere eigene Art, Dinge 

zu tun, unsere eigene Art zu denken. Und dies 

ist die Schokolade für diejenigen, die diese 

kleinen Dinge, die sie einzigartig machen, 

annehmen. Bei Otherly wirst du gefeiert. 

Otherly ist dein sicherer Raum. Also, packe 

aus und entdecke dein Anderssein.

PLAIN OATM*LK NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09226
VE: 15 x 130 g

Feinster kolumbianischer Kakao 
(43%) mit Haferpulver. Die 
geröstete Kakaonoten mit zarten 
Biskuit- und Getreidenoten hebt 
den Hafer hervor und macht 
diese vegane Schokolade zu 
einem leckeren Produkt.

SALTED 
CARAMEL 
OATM*LK

NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09227
VE: 15 x 130 g

Feinster kolumbianischer Kakao 
(43%) mit Haferpulver. Durch die 
Karamellnoten und einem Hauch 
von Meersalz, wird der Hafer 
intensiviert und durch 
schokoladige Töne perfekt 
ausgeglichen.

SEA SALT 
OATM*LK NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09228
VE: 15 x 130 g

Feinster kolumbianischer Kakao 
(43%) mit Haferpulver und 
köstlichen Meersalztöne, die den 
Getreidegeschmack und den 
gerösteten Kakao betonen.

COLD BREW COFFEE 
OATM*LK CHOCOLATE 

NEU VEGANArtikel-Nr. 09229
VE: 15 x 130 g

Feinster kolumbianischer Kakao 
(43%) mit Haferpulver. Für 
Kaffeeliebhaber die ideale Wahl, 
um die vollmundigen Töne der 
Kaffeemischung zu genießen.

UP UP

•

•

•
•

GREAT CHOCOLATE. NO 
DOWNSIDE.

Vor einigen Jahren wurde UP UP klar, dass es zwar 
hervorragende Marken gibt, die sich für eine 

sklavenfreie Schokoladenindustrie einsetzen, diese 
jedoch keinen Kakao verwenden, der wirklich als 
sklavenfrei zertifiziert ist. Und wir meinen nicht 
Selbstzertifiziert. Damit meinen wir eine strenge 
Zertifizierung durch einen völlig unabhängigen 

Dritten. Also machten sie sich auf die Suche nach 
einem.

Sklavenfreie 
Schokolade
Absolute 
Transparenz
Rückverfolgbarkeit
Kämpfen gegen 
Armut und 
Ausbeutung

UP UP

Slavefreetrade wurde 2018 von Brian Iselin 

gegründet, einem ehemaligen Soldaten und 

Bundesagenten mit umfassender Erfahrung 

in der weltweiten Bekämpfung des 

Menschenhandels und moderner Sklaverei. 

Gemeinsam mit Slavefreetrade machten sie 

sich daran, die Schokoladenindustrie auf den 

Kopf zu stellen. UP UP verfolgt mit ihrer 

Arbeit drei Hauptziele. Absolute Transparenz, 

Rückverfolgbarkeit und sie zahlen gerne 

mehr für das Produkt. Sie kämpfen gegen 

Armut und Ausbeutung. Sie sind 

Leidenschaftlich, Schonungslos, Transparent 

und Fair!

MILK CHOCOLATE NEU

Artikel-Nr. 09222
VE: 15 x 130 g

Milchschokolade (35%) aus 
Edelkakaobohnen aus Kolumbien. 
Mit einem goldenen, karamellig-
süßen Aroma zeichnet sich diese 
Schokoladentafel durch die 
hervorragenden milchigen Noten 
aus.

DARK 
CHOCOLATE NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09223
VE: 15 x 130 g

Zartbitterschokolade (50%) aus 
Edelkakaobohnen aus Kolumbien. 
Das perfekte Gleichgewicht 
zwischen Süße und Bitterkeit, 
gefolgt von nussigen Aromen 
und einem Hauch von 
Trockenfrüchten.

MILK CHOCOLATE 
SALTED CARAMEL NEU

Artikel-Nr. 09224
VE: 15 x 130 g

Milchschokolade (35%) aus 
Edelkakaobohnen aus Kolumbien 
mit dem Gleichgewicht zwischen 
der Intensität des Kakaos und der 
Süße; gut definierte Karamellno-
ten mit spürbaren Tönen von 
Meersalz im Vordergrund.

MILK CHOCOLATE 
SEA SALT & LIME NEU

Artikel-Nr. 09225
VE: 15 x 130 g

Milchschokolade (35%) aus 
Edelkakaobohnen aus Kolumbien. 
Die Kombination aus Limettenöl 
und Meersalzkristallen macht 
jeden Bissen zu einem 
einzigartigen Erlebnis.
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SUMMERDOWN

•

•

•

DIE VIELFALT FRISCHER 
PFEFFERMINZE

Auf der Summerdown Familienfarm im Süden 
Englands werden ausschließlich sortenreine, 

"single origin" Produkte angebaut, geerntet und 
destilliert. Die eigene Familienfarm, Destillerie 
sowie die seltene "Black Mitcham" Minze sind 

hierbei einzigartig im Markt, das Aushängeschild 
der Marke und der ganze Stolz von Sir Michael 

Colman.

Einzigartige 
Pfefferminze von 
der Summerdown-
farm
Nachhaltige 
Produktion
Teilweise 
kompostierbare 
Verpackung

SUMMERDOWN

Die »Black Mitcham« wurde im 20. 

Jahrhundert durch ertragreichere und 

günstigere Sorten verdrängt, so dass die 

Summerdown Farm heute das einzige 

Anbaugebiet für »Black Mitcham« in ganz 

Europa ist. Reiner, intensiver und 

langanhaltender Pfefferminzgeschmack 

zeichnen diese Sorte aus. Alle Produkte von 

Summerdown sind »single origin« und 

sortenrein, was auch für den eigenen Anbau 

von Kamille gilt. Hundertprozentige 

Sortenreinheit, die eigene Farm und 

Destillerie, sowie natürlich die seltene Minze 

selbst sind absolut einzigartig im Markt und 

das Aushängeschild der Marke.

TEA PYRAMIDS VEGAN

Artikel-Nr. 08382
VE: 8 x 15 x 1.5 g

Pfefferminztee aus grobem Schnitt 
von Minzblättern der englischen 
Summerdownfarm und maritimen 
Meersalznoten. In den edlen 
Pyramidenbeuteln entfaltet die 
»Black Mitcham« Minze das volle 
Aroma dieser Sorte. 

EXTRA DARK 
PEPPERMINT 
FONDANTS

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06979
VE: 1 kg (125 pcs/kg)

Taler aus dunkler Zartbitter-
schokolade (70 %), gefüllt mit 
feinstem Mint Fondant, einzeln 
stannioliert. Der dekorative Karton 
wird aufgeklappt und enthält 
direkt die LMIV Kennzeichnung 
für den Einzelverkauf.

HERITAGE 70 % EXTRA DARK PEPPERMINT 
FONDANTS

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06627
VE: 8 x 200 g

Taler aus dunkler Zartbitterschokolade (70 %), gefüllt mit feinstem Mint 
Fondant und einzeln stannioliert. Absolut reiner Minzgeschmack.

SUMMERDOWN

PUREMINT 
CHOCOLATE 
CREAMS

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 03780
VE: 8 x 200 g

Taler aus dunkler 
Zartbitterschokolade (55 %) 
gefüllt mit feinstem Mint 
Fondant. Absolut reiner 

PUREMINT 
CHOCOLATE 
CRISPS

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 03782
VE: 8 x 200 g

36 hauchdünne 
Zartbitterschokoladenplättchen 
(55 %) mit Zuckercrisps und 
erfrischendem Pfefferminzöl. 

MINT THINS TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 03784
VE: 8 x 150 g

Ca. 20 große Taler aus dunkler Zartbitterschokolade (55 %) mit reinem 
»Black Mitcham« Minzöl aromatisiert. Lang anhaltende Frische und 
intensiver Geschmack in dünnen Schokoladenscheiben.

SLIM 
PEPPERMINT 
CREAMS

TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 05046
VE: 8 x 200 g

Kleine Täfelchen aus dunkler 
Zartbitterschokolade (55 %) 
gefüllt mit einer feinen Lage aus 
aromatischem Mint Fondant.

ULTIMATE 
MINT 
COLLECTION

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08351
VE: 8 x 170 g

Eine Mischung der besten 
Mintprodukte in einer Box. 
Minzige Napolitains in Milch- 
und Zartbitterschokolade, 
Fondanttaler sowie Zartbitter-
taler mit Zuckercrisps.

PEPPERMINT TRUFFLES GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08384
VE: 10 x 100 g

Dunkle Zartbitterschokolade (55 %) ummantelt die feine Trüffelmasse, 
die das einzigartige »Black Mitcham« Minzöl der Summerdownfarm 
enthält.

PEPPERMINT DARK 
CHOCOLATE

VEGAN

Artikel-Nr. 08546
VE: 12 x 100 g

Feinherbe Zartbitterschokolade 
(70 %) mit dem legendären 
Minzöl der »Black Mitcham« von 
der Summerdownfarm. Die 
Verpackung ist frei von Plastik 
und kompostierbar.

PEPPERMINT MILK 
CHOCOLATE

Artikel-Nr. 08547
VE: 12 x 100 g

Eine klassische, cremige 
Milchschokolade (35 %) mit dem 
legendären Minzöl der »Black 
Mitcham« von der 
Summerdownfarm. Die 
Verpackung ist frei von Plastik 
und kompostierbar.

PEPPERMINT DARK CHOCOLATE CRISP VEGAN

Artikel-Nr. 08548
VE: 12 x 100 g

Die feinherbe Zartbitterschokolade (70 %) mit dem legendären Minzöl 
der »Black Mitcham« von der Summerdownfarm und knackigen 
Zuckercrisps. Die Verpackung ist frei von Plastik und kompostierbar.
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WAGNER

•

•

•

MANUFAKTUR 
FEINSTER TRÜFFEL SEIT 

1891

Die Geschichte der Firma Wagner Pralinen beginnt 
bereits im Jahre 1891. Wagner ist somit einer der 

erfahrensten deutschen Hersteller von 
hochwertigen Pralinen. Wie zu Beginn, so werden 

die Pralinen bis heute von Hand gefertigt.

120 Jahre 
handgefertigte 
Premiumqualität
Jedes Produkt ein 
Unikat
Regionale Zutaten

WAGNER

In der Manufaktur werden die Produkte 

tagesfrisch nach Auftragseingang hergestellt. 

Nur allerfeinste Zutaten aus aller Welt, beste 

Schokoladen sowie frische Holsteiner Sahne 

und Butter finden dabei Verwendung und 

sorgen für ein unvergleichliches 

Geschmackserlebnis. Feinste Confiserie-

Trüffelmasse und Marzipan werden von einer 

dünnen Schicht Schokolade versiegelt und 

überzogen. Traditionelle Rezepturen aber 

auch innovative Kreationen sowie ein 

Höchstmaß an Sorgfalt runden den 

Herstellungsprozess ab.

DISPLAY HAPPEN 
MATCHA

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 06791
VE: 40 x 25 g Display

Trüffel-Praline mit weißer 
Schokolade umzogen. 2 % 
Matcha befinden sich in der 
Pralinemasse und im überzug, 
was das Produkt grasig grün 
erscheinen lässt. Ein trendiges 
Produkt.

DISPLAY HAPPEN CARAMEL 
& SEA SALT

Artikel-Nr. 06792
VE: 40 x 25 g Display

Trüffel-Praline mit einer 
karamelligen, leicht gesalzenen 
Trüffelmasse und 
Zartbitterschokolade umzogen.

DISPLAY HAPPEN SEA 
BUCKTHORN-ORANGE

Artikel-Nr. 02705
VE: 40 x 25 g Display

Feinstes, handgefertigtes 
Trüffelkonfekt. Eine edle 
Komposition von säuerlich-
fruchtigem Orangengeschmack, 
im Abgang leicht herb mit 
typischem Sanddorn-Aroma.

DISPLAY HAPPEN LEMON 
GINGER

Artikel-Nr. 03445
VE: 40 x 25 g Display

Erfrischend-sommerliches 
Trüffelkonfekt mit natürlichem 
Zitronenaroma, gerösteten 
Kakaobohnenstücken und 18 % 
Ingwerstückchen.

WAGNER

DISPLAY HAPPEN MARZIPAN TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 03447
VE: 40 x 25 g Display

Edelmarzipan aus sonnengereiften Mittelmeer mandeln umhüllt von 
einer dunklen Zartbitterschokolade.

DISPLAY HAPPEN MILK NOUGAT TOP
SELLER

Artikel-Nr. 02707
VE: 40 x 25 g Display

Ein Klassiker von Wagner ist der Nougathappen. Eine Mandel-Sahne-
Praline mit 25 % gehobelten Mandeln und Vollmilchschokolade. Fein 
und zartschmelzend passt er besonders gut zu Kaffeegetränken.

DISPLAY HAPPEN COFFEE

Artikel-Nr. 04192
VE: 40 x 25 g Display

Trüffelkonfekt aus edler Zartbitterschokolade (60 %) mit 2,5 % 
kräftigem Röstkaffee.

DESIGN »DANKE, ALLES GUTE, VIEL GLÜCK« TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03444
VE: 40 x 25 g Display

Der Milk Nougathappen (02707) in anderem Design für den besonderen 
Zweck und Anlass.

DISPLAY HAPPEN HEART MILK ALMOND & CREAM NEU

Artikel-Nr. 09325
VE: 40 x 25 g Display

Liebevoll mit Herz bestückter Happen aus feiner Praliné mit Mandeln, 
Sahne, Honig und mit Vollmilchschokolade überzogen.
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BONBONS BARNIER

•

•

•

PREMIUM-BONBONS 
FEINSTER 

FRANZÖSISCHER 
HERKUNFT

Seit dem Jahr 1885 stellt Bonbons Barnier seine 
unvergleichlichen Kreationen in Rouen, der 

Hauptstadt der Normandie, her. Die gewachsenen 
Traditionen, die überlieferten Fertigkeiten und die 
Verwendung von ausschließlich sehr hochwertigen 

und natürlichen Zutaten gewährleisten die bis 
heute unschlagbare Qualität der Produkte.

Traditionelle 
Produktion seit 1885
Starker Impuls-
artikel
Recyclebarer 
Lutscherstab

BONBONS 
BARNIER

Kaum eine andere Leckerei steht so für die 

süßen Versuchungen der Kindheit wie 

Bonbons oder Lollis. Und wer geneigt ist, sich 

mit den Geheimnissen traditioneller 

Spitzenbonbons auseinanderzusetzen, wird 

nicht umhinkommen, den außergewöhn-

lichen Produkten der Firma Bonbons Barnier 

eine besondere Beachtung zu schenken. In 

Frankreich kennt jeder, der in der 

Feinkostbranche tätig ist, die Marke Barnier. 

Die Produkte zeichnen sich durch eine 

unvergleichliche Reinheit und eine oft nur 

hauchdünne Zuckerkruste, die eine 

reichhaltige Füllung ummantelt, aus. Die Nr. 

1 aus Frankreich für Sie in unserem 

Sortiment.

LOLLIPOP FRUITY BERRY

Artikel-Nr. 02444
VE: 200 pcs

Himbeere, Schwarze Johannisbeere, 
Johannisbeere, Cola sowie 
Passionsfrucht. Diese Lollis 
kommen mit einem 100% 
natürlichem und recycelbaren 
Lutscherstab aus komprimiertem 
Papier.

»ORCHARD«
FRUIT BONBONS
MIX

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03455
VE: 5 x 1 kg (ca. 160 pcs/kg)

Eine hauchdünne, klare Zuckerhülle 
und innen eine natürlich-reine 
Fruchtfüllung. Sorten: Apfel, Blau 
beere, Erdbeere, Himbeere, 
Johannisbeere, Mirabelle, Orange 
und Zitrone.

ETONNANTE 
FRAMBOISE BULK NEU

Artikel-Nr. 09206
VE: 5 x 900 g (ca. 160 pcs/900 g)

Köstliche Himbeer-Bonbons mit 
einer Pistazien-Mandel-Füllung, 
abgepackt als lose Ware.

LOLLIPOP CLASSIC 
FRUIT MIX

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 02443
VE: 200 pcs

Ein echt fruchtig-frischer Lollispaß 
in den Geschmacksrichtungen 
Apfel, Erdbeere, Orange, Kirsche 
und Zitrone. Diese Lollis kommen 
mit einem 100% natürlichem und 
recycelbaren Lutscherstab aus 
komprimiertem Papier.

DUPONT D'ISIGNY

•
•

•

DIE WAHRUNG EINES 
SÜSSEN VERSPRECHENS

»To keep our promise« – dieses einfache Motto
lösen die französischen Karamellspezialisten von 
Dupont d´Isigny Dank ihrer ausgesuchten Zutaten 

jeden Tag aufs Neue ein.

GVO-frei
Ohne 
Konservierungsstoffe
Kommt im verkaufs-
fertigem Display

DUPONT 
D'ISIGNY

Denn nur die allerbeste und frischeste Milch 

der Normandie sowie Butter, Sahne und 

natürlich-weißer, schonend karamellisierter 

Zucker bilden die Grundlage für diesen 

einzigartigen französischen Karamell 

höchsten Niveaus. Schließlich ist Dupont 

d’Isigny nicht ohne Grund eine weltweite 

Referenz für hochwertige 

Karamellspezialitäten. Offerieren Sie Ihren 

Kunden diese Krönung französischer 

Karamellkunst – Sie werden von der 

verführerischen Süße der Normandie 

begeistert sein. Alle Produkte kommen in 

einem verkaufsfertigen Thekendisplay.

CARAMEL SQUARES VANILLA

Artikel-Nr. 02385
VE: 2.55 kg (ca. 200 pcs/2.55 kg)

Mit einer wunderbaren Vanillenote. 
Alle Produkte kommen in einem 
verkaufsfertigen Display.

CARAMEL SQUARES 
CHOCOLATE

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 02509
VE: 2.55 kg (ca. 200 pcs/2.55 kg)

Mit wunderbar leichter 
Schokoladennote. Alle Produkte 
kommen in einem verkaufsfertigen 
Display.

CARAMEL SQUARES 
SALTED CARAMEL

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03337
VE: 2.55 kg (ca. 200 pcs/2.55 kg)

Mit Fleur de Sel aus der Guérande 
und gesalzener Butter (9%) 
gemacht. Alle Produkte kommen in 
einem verkaufsfertigen Display.
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KLEPPER & KLEPPER

•
•

•

"DAS BESTE LAKRITZ 
ALLER ZEITEN, MIT 
LIEBE GEMACHT."

Jedes Produkt, das wir bei Klepper & Klepper 
herstellen, soll in jeder Hinsicht perfekt sein. Für 
den Geschmack des Lakritz suchen wir so lange 
nach der perfekten Zutat, bis wir sie gefunden 

haben. Es muss auch glutenfrei und gelatinefrei 
sein. Wir tun dies alles, um sicherzustellen, dass wir 
es "Das beste Lakritz aller Zeiten" nennen können, 

natürlich gemäß Klepper & Klepper.

Glutenfrei
Kompostierbare 
Verpackung
Gourmetlakritze

KLEPPER & 
KLEPPER

Mit Hingabe und Leidenschaft gehen wir an 

die Herstellung unseres Lakritz heran, wobei 

die Liebe zweifellos die essenziellste Zutat in 

unserer Rezeptur darstellt. Ursprünglich 

wurde unser Lakritz von Willem Klepper 

konzipiert und erwies sich als 

bahnbrechender Erfolg. Auch heute, ganze 

acht Jahre später, führen wir unsere Lakritz-

Tests noch immer an diesem gleichen 

Marktstand durch um das "beste Lakritz aller 

Zeiten" zu sein. Unsere Hingabe und unser 

Engagement sind ungebrochen, und wir 

setzen alles daran, unseren Kunden ein 

Lakritz zu bieten, das ihre Sinne begeistert 

und ihr Herz berührt.

LIQUORICE SWEET NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09294
VE: 20 x 200 g

Mit diesem weichem, süßem Lakritz eroberte Klepper & Klepper die 
ersten Jahre die Herzen vieler Kunden auf dem Markt in Alkmaar. Wie 
immer frei von Gelantine und Gluten.

LIQUORICE MILD SALTY NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09295
VE: 20 x 200 g

Der beliebteste Klassiker der Linie mit den meisten Fans. Leicht salziges 
Lakritz mit keltischem Meersalz aus den Salzwiesen der französischen 
Halbinsel Guérande.
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KLEPPER & KLEPPER

LIQUORICE HONEY NEU GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09296
VE: 20 x 200 g

Das beste Honiglakritz aller Zeiten! Frei von Gluten und Gelatine, aber 
mit nicht weniger als 12% Honig aus dem Naturschutzpark Biesboch.

LIQUORICE BAY LEAF NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09297
VE: 20 x 200 g

Das beste Lorbeerlakritz aller Zeiten wie immer ohne Gluten und 
Gelatine, dafür mit reinem Lorbeerblattöl. Nicht nur die alten Römer 
und Griechen wussten was gut ist, sondern auch der alte Klepper.

LIQUORICE SPICY SALTY NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09298
VE: 20 x 200 g

Lakritz mit fünf Ecken für den fünften Geschmack - Umami. Algen 
geben dem besten Lakritz aller Zeiten den würzigen, salzigen Umami-
Geschmack, den Klepper Jr. so lange gesucht und nun in Perfektion 
gefunden hat.

JOLLY MALLOWS

•
•

•

JOLLY MALLOWS – EIN 
TRENDPRODUKT MIT 

TRAUMMARGEN

Ob pur, in Kakao getaucht oder ganz klassisch über 
dem Feuer geröstet - jeder kennt und liebt die 

fluffigen Marshmallows in farbenfrohen Formen.

Einfach abzupacken
Temperatur-
unempfindlich
Sehr hohe Marge

JOLLY 
MALLOWS

Die Produkte werden im 1 kg – bzw. 900 g – 

Beutel geliefert und sind für den 

individuellen Verkauf in Ihrem Geschäft 

gedacht. Packen Sie die kleinen 

Köstlichkeiten ganz nach Ihrem Belieben in 

Beutel, Schachteln, Gläser oder andere 

Gefäße mit Ihrem Logo oder neutral ab. Auf 

diese Weise bieten Ihnen die Produkte ein 

sehr margenträchtiges Sortiment. Unsere 

qualitativ hochwertige Ware wird 

ausschließlich von ausgesuchten und 

zertifizierten Europäischen Unternehmen 

hergestellt. Das Ergebnis sind Marshmallows 

von außerordentlicher Qualität, die sich 

deutlich von vielen anderen Anbietern 

abhebt.

MARSHMALLOW 
STRAWBERRY HEARTS

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05663
VE: 1 x 1 kg

Rosa-weiße Marshmallowherzen 
mit Erdbeergeschmack und 
ausschließlich natürlichem 
Farbstoff. Ganzjähriger Topseller 
und zu besonderen Anlässen ideal 
einsetzbarer Artikel.

MARSHMALLOW ICE 
CREAM CONES

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05665
VE: 1 x 900 g

Marshmallow-Eiswaffeln gefüllt mit 
farbenfrohen »Eiskreationen«. Ein 
bunter Spaß für das ganze Jahr und 
garantiert ungekühlt haltbar!

MARSHMALLOW FLOWER 
POWER

Artikel-Nr. 07162
VE: 1 x 900 g

Eine bunte Marshmallow-Mischung 
aus kleinen verschieden farbigen 
Blümchen. Gemischt abgepackt, 
quasi ein bunter essbarer 
Blumenstrauß.

MARSHMALLOW MINI 
RAINBOW ROLLS

Artikel-Nr. 07890
VE: 1 x 1 kg

Bunte Marshmallow-Rollen in 
Regenbogenfarben. Abgepackt in 
Klarsichttüten ein bunter Blickfang.
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CANDY KITTENS

•

•
•

DAS LEBEN IST ZU KURZ 
FÜR LANGWEILIGE 

SÜSSIGKEITEN

Candy Kittens, Großbritanniens derzeit am 
schnellsten wachsende Süßwarenmarke, stellt 

Fruchtgummis im britischen Stil und Geschmack 
für den absoluten Genuss her. Der Fokus liegt dabei 

auf dem modernen Konsumenten, der Wert auf 
Außergewöhnliches legt.

Ohne Gelatine und 
Palmöl
Echter Fruchtsaft
Nur natürliche 
Farbstoffe

CANDY 
KITTENS

Candy Kittens wurde 2012 von Jamie Laing, 

dem Star aus der preisgekrönten britischen 

TV-Serie „Made in Chelsea“, und Ed Williams 

in London gegründet. Alle Produkte sind 100 

% vegan, glutenfrei, frei von Palmöl und 

werden ohne künstliche Aromen oder 

Farbstoffe hergestellt. Candy Kittens ist die 

erste Zuckerwarenmarke, die B-Corp 

zertifiziert ist und damit die höchsten 

Umwelt- und Sozialstandards erfüllt. 

Gourmet-Fruchtgummis, die jeder mit gutem 

Gewissen verzehren kann: Für eine Zukunft 

„with no nasties“.m Laufe des Jahres wird das 

Design der Verpackungen umgestellt.

WILD STRAWBERRY VEGAN

Artikel-Nr. 08899
VE: 12 x 54 g

In jedem von uns steckt eine wilde Seite! Für den extra Pep: Die 
Fruchtgummis enthalten 6 % Erdbeersaft und 4 % Kokosnusswasser

FRUIT GUM WILD STRAWBERRY VEGAN

Artikel-Nr. 09266
VE: 10 x 140 g

In jedem von uns steckt eine wilde Seite! Für den extra Pep: Die 
Fruchtgummis enthalten 6 % Erdbeersaft und 4 % Kokosnusswasser.

CANDY KITTENS

SOUR WATERMELON TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 07840
VE: 12 x 54 g

Weil reine Wassermelone zu langweilig ist: Saure Wassermelone! 
Fruchtgummis mit 10 % Wassermelonensaft für ein besonders 
kitzelndes Geschmackserlebnis.

SOUR WATERMELON TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 09265
VE: 10 x 140 g

Weil reine Wassermelone zu langweilig ist: Saure Wassermelone! 
Fruchtgummis mit 10 % Wassermelonensaft für ein besonders 
kitzelndes Geschmackserlebnis.

VERY CHERRY TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 09267
VE: 10 x 140 g

Die perfekte, fruchtige Mischung aus süß und einem Hauch von sauer: 
mit 10 % Sauerkirschsaft bringt Sie dieses Fruchtgummi in den 
Kirschhimmel.
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CANDY KITTENS

ETON MESS NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09207
VE: 12 x 54 g

Eton Mess, die klassische britische Kombination aus Erdbeeren und 
Sahne gibt es jetzt auch als vegane Gourmet-Süßigkeit. Mit großen 
Aromen und hervorragenden Zutaten schmecken sie genau so gut wie 
sie aussehen.

ETON MESS VEGAN

Artikel-Nr. 09268
VE: 10 x 140 g

Eine klassisch britische Kombination aus Erdbeeren und Sahne, neu 
interpretiert als vegane Eton Mess-Bonbons. Traumhaft.

CHABERT & GUILLOT

•

•

•

DER BERÜHMTESTE 
NOUGAT DER WELT

Jemand hat einmal gesagt, Nougat sei eine 
Offenbarung des Geschmacks und die Vermählung 

von Genuss und Leidenschaft.

Mehr als 170 Jahre 
Erfahrung
Führender 
Hersteller von 
Nougat aus 
Montélimar
Nur ursprüngliche 
Zutaten

CHABERT & 
GUILLOT

Der wohl berühmteste Nougat der Welt 

kommt aus Montélimar, einer Stadt im 

südlichen Rhône-Tal. Hier wird ein Nougat 

hergestellt, wie er schmackhafter die wahre 

Definition edlen Nougats nicht präsentieren 

kann. Denn für den berühmten weißen 

Nougat der Meister-Nougatiers von Chabert 

& Guillot finden traditionell nur die besten 

und ursprünglichsten Zutaten Verwendung: 

edler Lavendelhonig, Pistazien, Eischnee und 

feinste Mandeln.

DISPLAY »BOUCHÉES« TOP
SELLER

Artikel-Nr. 02693
VE: 24 x 30 g Display

Weicher französischer Nougat mit Mandeln (15 %) und Honig von 
Nougat Chabert & Guillot aus der bekannten Region Montélimar.
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JEALOUS SWEETS

•
•

•

SCHAMLOS LECKERE 
SÜSSIGKEITEN

Gemacht, um wieder etwas Spaß in den Alltag zu 
bringen. Gemacht, um zu genießen: Die Produkte 

von Jealous Sweets sind glutenfrei, komplett vegan, 
mit natürlichem Fruchtsaft und ohne Palmöl oder 

künstlichen Farben und Aromen hergestellt.

Vegan & glutenfrei
Ohne künstliche 
Farben & Aromen
Echter Fruchtsaft

JEALOUS 
SWEETS

Jealous Sweets ist ein international tätiges 

Süßwarenunternehmen, das 2011 von Taz 

Basunia und Imran Merza gegründet wurde. 

Für die beiden waren zu wenig hochwertige 

Auswahlmöglichkeiten an Süßwaren auf dem 

Markt vorhanden. Entweder enthielten sie 

synthetische Aromen oder waren mit 

gummiartiger Gelatine. Also absolut 

langweilig und teilweise unappetitlich. Die 

beiden Freunde wollten das ändern, denn 

alle verdienen schmackhafte, gesündere und 

süßere Leckereien! So wurde das 

Unternehmen gegründet und verkauft ihre 

einzigartigen Produkte aktuell in über 10.000 

Geschäften in Asien, Europa und 

Großbritannien.

VEGAN ZINGY 
SOURS

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08497
VE: 7 x 125 g

Genießen Sie die prickelnde Süße 
der Zingy Sours mit den Aromen 
von Orange, Apfel und Zitrone in 
einem Beutel. Sie sind zu 100 % 
pflanzlich, glutenfrei und mit 
echten Fruchtsäften hergestellt.

VEGAN BERRY 
FOAMS

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08496
VE: 7 x 125 g

Genießen Sie die fantastischen 
Aromen von Kirsche, Erdbeere und 
Brombeere in einem Beutel. Die 
weichen Fruchtgummis sind zu 
100 % pflanzlich, glutenfrei und 
mit echten Fruchtsäften 
hergestellt.

JEALOUS SWEETS

VEGAN FRUIT 
GUM FIZZY 
FRIENDS

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08296
VE: 10 x 40 g

Jede Tüte Fizzy Friends enthält 
leckere Grapefruit und 
Pfirsichstäbchen. Sie sind sauer, 
aber nicht zu sauer. Genau richtig, 
um eine Geschmacksexplosion zu 
entfachen, die die meisten Leute 
lieben werden.

VEGAN FRUIT 
GUM GRIZZLY 
BEARS

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08293
VE: 10 x 40 g

Mit den veganen Grizzlybären 
können Sie all Ihre 
Lieblingsgeschmacksrichtungen 
genießen: Zitrone, Apfel, Orange 
und Erdbeere. Es ist der perfekte 
Snack jederzeit und überall.

VEGAN FRUIT GUM 
TROPICAL TOP

SELLER VEGAN

GLUTEN
FREI

WONDER

Artikel-Nr. 08295
VE: 10 x 40 g

Jeder braucht eine süße 
Sommerferienreise und Jealous 
übersetzt das perfekt mit dieser 
Auswahl in nur einer Tüte. 
Tropenwunder mit pikanten 
Aromen von Mango, Melone, 
Ananas und Grapefruit.

VEGAN FRUIT GUM 
TANGY TOP

SELLER VEGAN

GLUTEN
FREI

WORMS

Artikel-Nr. 08294
VE: 10 x 40 g

Vergessen Sie die unappetitliche, 
gummiartige Textur, die Gelatine 
mit sich bringt. Mit Tangy Worms 
werden Sie eine köstliche Textur 
und die sprühenden Aromen von 
Apfel, Zitrone, Erdbeere und 
Orange genießen.

VEGAN FRUIT 
GUM FIZZY 
FRIENDS

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08276
VE: 7 x 125 g

Jede Tüte Fizzy Friends enthält 
leckere Grapefruit und 
Pfirsichstäbchen. Sie sind sauer, 
aber nicht zu sauer. Genau richtig, 
um eine Geschmacksexplosion zu 
entfachen, die die meisten Leute 
lieben werden.

VEGAN FRUIT 
GUM GRIZZLY 
BEARS

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08273
VE: 7 x 125 g

Mit den veganen Grizzlybären 
können Sie all Ihre 
Lieblingsgeschmacksrichtungen 
genießen: Zitrone, Apfel, Orange 
und Erdbeere. Es ist der perfekte 
Snack jederzeit und überall.

VEGAN FRUIT GUM 
TROPICAL TOP

SELLER VEGAN

GLUTEN
FREI

WONDER

Artikel-Nr. 08275
VE: 7 x 125 g

Jeder braucht eine süße 
Sommerferienreise und Jealous 
übersetzt das perfekt mit dieser 
Auswahl in nur einer Tüte. 
Tropenwunder mit pikanten 
Aromen von Mango, Melone, 
Ananas und Grapefruit. Himmlisch. 

VEGAN FRUIT GUM 
TANGY TOP

SELLER VEGAN

GLUTEN
FREI

WORMS

Artikel-Nr. 08274
VE: 7 x 125 g

Vergessen Sie die unappetitliche, 
gummiartige Textur, die Gelatine 
mit sich bringt. Mit Tangy Worms 
werden Sie eine köstliche Textur 
und die sprühenden Aromen von 
Apfel, Zitrone, Erdbeere und 
Orange genießen.
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PASTIGLIE LEONE

•
•

•

EINE ITALIENISCHE 
MARKE MIT ÜBER 160 
JAHREN ERFAHRUNG

Schon seit über 160 Jahren versprühen die 
hochwertigen Pastillen mit ursprünglichen 

Rezepturen und einer zarten, pastellfarbenen 
Verpackung puren italienischen Charme. Das 

nostalgische Design stellt eine echte Bereicherung 
für den repräsentativen Tresenbereich dar.

Vegan & glutenfrei
Auslieferung in 
verkaufsfertigem 
Display
160 Jahre Qualität 
und Tradition

PASTIGLIE 
LEONE

Der Name Pastiglie Leone verspricht Qualität 

und löst dieses Versprechen ohne Zweifel ein. 

So sehr sogar, dass der Ausdruck »Marca 

Leone« in der Umgebung von Turin als 

Synonym für hochwertige Qualität benutzt 

wird. Auch heute produziert das von Luigi 

Leone gegründete Unternehmen nur nach 

ursprünglichen Rezepturen, zum Teil auf 

Jahrhunderte alten Maschinen und zum Teil 

auf ganz modernen Varianten. Herzstück der 

Produktpalette sind und bleiben die 

Zuckerpastillen in jeglichen Geschmacksrich-

tungen. Den ganzen Charme dieses 

Familienunternehmens kann man bei einer 

Produktionsbesichtigung in Turin selbst 

erleben (Voranmeldung notwendig).

MINI METAL TINS CATS & DOGS 6 FLAVOURS VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06007
VE: 36 x 15 g

Gemischtes Display mit kleinen Metalldosen mit je 3 Hunde- und 
Katzenmotiven. Sorten: Vanille, Mandarine, Blaubeere, Limone, 
Veilchen, Erdbeere. Natürlich glutenfrei.

DISPLAY MINI METAL TINS PIAGGO NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09007
VE: 36 x 15 g

Die Metalldosen mit den köstlichen gemischten Pastillen zeigen in 
diesem Design die italienischen Motorradklassiker.

PASTIGLIE LEONE

DISPLAY PASTILLES ZODIACO NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09008
VE: 36 x 30 g

Die leckeren gemischten Pastillen präsentieren sich in einer Metalldose 
die mit den 12 Tierkreiszeichen geschmückt sind. Ein wahrer Hingucker 
für das ganz Jahr.

DISPLAY MIXED PASTILLES TIN FAIRY TALE NEU GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09138
VE: 24 x 30 g

6 Dosendesigns mit bekannten Märchenfiguren. Alice im Wunderland, 
Schneewittchen, Pinocchio, der gestiefelte Kater, Peter Pan und die 
kleine Meerjungfrau. Sorten: Gemischt oder Waldfrüchte. Natürlich 
glutenfrei.

GIANDUIOTTI PIEMONT HAZELNUT VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 03457
VE: 2 kg (ca. 200 pcs/2 kg)

Leone Gianduja wird hergestellt mit Kakao aus Venezuela, IGP-
Haselnüssen aus dem Piemont, Zucker und natürlicher Vanille. Die 
Gianduja ist laktosefrei!

DISPLAY MIXED PASTILLES 12 FLAVORS NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09259
VE: 36 x 27 g

Sorten: Veilchen, Erdbeere, Pfefferminze, Zimt, Anis, Mix, Waldbeere, 
Mandarine, Heidelbeere, Orange, Himbeere, Zitrone.

MIXED WRAPPED FRUIT JELLIES HAND 
BAG

TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 06286
VE: 14 x 180 g

Leckere, einzeln verpackte Fruchtgelees mit 20 % echter Frucht in 9 
unterschiedlichen Sorten. Leone produziert die Gelees nur mit Pektin, 
ohne Gluten.
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PASTIGLIE LEONE

VEGAN FRUIT JELLY WILD BERRY MIX VEGAN

Artikel-Nr. 07986
VE: 1 x 500 g (ca. 50 pcs/500 g)

100 % natürliche, einzeln verpackte Fruchtgelees mit 20 % echter 
Frucht in 3 unterschiedlichen Sorten: Erdbeere, Himbeere, Blaubeere.

VEGAN FRUIT JELLY CITRUS MIX VEGAN

Artikel-Nr. 07985
VE: 1 x 500 g (ca. 50 pcs/500 g)

100 % natürliche, einzeln verpackte Fruchtgelees mit 20 % echter 
Frucht in 3 unterschiedlichen Sorten: Zitrone, Orange und Mandarine.

VEGAN FRUIT JELLY RED FRUITS VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08541
VE: 12 x 150 g

Feine Fruchtgelees, frei von künstlichen Farbstoffen oder Gelantine, 
hergestellt mit Frucht oder ätherischen Ölen in einer eleganten 
Metalldose. Je 4 Dosen von Kirsche, Himbeere, Blaubeere.

VEGAN FRUIT JELLY SUN FRUITS VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08542
VE: 12 x 150 g

Feine Fruchtgelees, frei von künstlichen Farbstoffen oder Gelantine, 
hergestellt mit Frucht oder ätherischen Ölen in einer eleganten 
Metalldose. Je 4 Dosen von Orange, Blutorange, Zitrone.

CHOC COATED JELLIES GIFT BOX HEART TIN NEU GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09136
VE: 6 x 100 g

In dieser Herzdose aus Metall befinden sich die feinen mit 
Zartbitterschokolade überzogenen Fruchtgelees. Eine wunderbare 
Geschenkidee, die zu jedem Anlass passt.

ASSORTED CANDY DROPS ROUND METAL TINS NEU

Artikel-Nr. 09137
VE: 12 x 150 g

Eine Mischung von je 4 Dosen Bonbons in den Geschmacksrichtungen 
und Formen von: Rosenblüten, Veilchen und Himbeeren.

MR. STANLEY'S

•
•

•

KLASSISCHE 
SÜSSWAREN-

SPEZIALITÄTEN AUS 
ENGLAND

Very British – süßer, weicher Fudge, knackiger 
Peanut Brittle, knusprige Cookies oder dunkel 

schokoliertes Fondant. Die Marke von der Insel 
sorgt auch hier bei uns zunehmend für Aufsehen 

und ist – richtig aufgebaut – mehr als nur ein 
sicherer Blickfang im Regal.

Tradition seit 1843
Ohne 
Konservierungs- 
und Zusatzstoffe
Blickfang im Regal

MR. STANLEY'S

Seit 1843 ist Mr. Stanley‘s in England bekannt 

für hochwertige Süßwarenprodukte. 

Ursprünglich aus Yorkshire reiste er um die 

Welt auf der Suche nach den besten Rezepten 

und Ideen für seine süßen Spezialitäten im 

eigenen Geschäft. Heute ist Mr. Stanley‘s eine 

geschätzte Marke und ist in traditionellen 

Fachhandelsgeschäften, sowie auch in allen 

englischen Premium-Kaufhäusern wie 

Selfridges, John Lewis, Harrods oder 

HarveyNichols vertreten. Wir haben für Sie 

die erfolgreichsten Mr. Stanley´s Produkte 

aus dem stetig wachsenden Sortiment 

zusammengestellt und führen exklusiv den 

deutschen Vertrieb.

CLOTTED CREAM FUDGE BAR WHITE CHOC.

Artikel-Nr. 08902
VE: 12 x 150 g

Streichrahm aus Rohmilch ist in UK ein Klassiker. Schokoliert in weißer 
Schokolade sehen die Fudgeriegel nicht nur wunderhübsch aus, 
sondern kommen in einer ebenso dekorativen Schubschachtel daher.

SALTED CARAMEL FUDGE BAR MILK CHOC.

Artikel-Nr. 08903
VE: 12 x 150 g

Gesalzener Schoko-Karamell-Fudge Riegel. Schokoliert in 
Milchschhokolade liegt der leckere Fudgeriegel in einer sehr 
dekorativen Schubschachtel.
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MR. STANLEY'S

BUTTER FUDGE TOP
SELLER

Artikel-Nr. 08212
VE: 12 x 150 g

Handgebrochener, klassischer Fudge mit Butter (16 %), Milch und Sirup. 
Das vollmundige Lieblingsrezept und die bekannteste Referenz von Mr. 
Stanley´s.

VEGAN FUDGE CLASSIC SALTED VEGAN

Artikel-Nr. 08901
VE: 12 x 150 g

Der Klassiker von Mr. Stanley´s kommt dank Sojamilch und Kakaobutter 
ebenso so lecker aber vegan daher. Geschmacklich fanden viele den mit 
Meersalz verfeinerten Artikel sogar noch interessanter als den Klassischen.

MALTED CHOCOLATE FUDGE

Artikel-Nr. 08214
VE: 12 x 150 g

Weicher Fudge mit belgischer Schokolade (56 % Kakao), Butter, 
goldenem Sirup und Milch. Sahnig und weich, nicht nur für Schokofans.

CARAMEL & SEA SALT FUDGE TOP
SELLER

Artikel-Nr. 08213
VE: 12 x 150 g

Handgebrochener weicher Fudge mit gesalzener Butter (16 %), Milch 
und zusätzlich etwas Meersalz. Eine ausgesprochen gelungene 
Kombination von süss und salzig.
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AMARETTI VIRGINIA

•

•

•

AMARETTI DER 
SPITZENKLASSE AUS 

DEM HERZEN 
LIGURIENS

Weich oder kross, bunt eingewickelt oder in 
hübschen Metalldosen – Amaretti jeglicher Art sind 

und bleiben unverzichtbar für Freunde original 
italienischer Lebensart und dürfen in keinem 

Feinkostgeschäft fehlen.

Tradition seit über 
160 Jahren
Hübsche 
Geschenkartikel
Original italienische 
Produkte

AMARETTI 
VIRGINIA

Das kleine Städtchen Sassello im Herzen 

Liguriens ist die unumstrittene Geburtsstätte 

der weichen Amaretti. Hier fertigt das noch 

heute familiengeführte Unternehmen seit 

1860 seine weltbekannten weichen 

Mandelmakronen. Der lang anhaltende 

Erfolg der italienischen Köstlichkeit beruht 

unter anderem auf der strengen Auswahl 

hochwertiger Originalzutaten. Erlesene süße 

und bittere Mandeln, erstklassige 

Aprikosenkerne und feinster Honig verleihen 

dem Gebäck den unverwechselbaren Duft 

und Geschmack. Diese unverfälschte 

Ursprünglichkeit wird streng eingehalten!

FILLED BISCUITS PISTACHIO

Artikel-Nr. 07973
VE: 3 x 450 g (ca. 40 pcs/450 g)

Ein Shortbread-Teig gefüllt mit 
einer Pistaziencreme (33 %) und 
Pistazienstücken hübsch gewickelt 
in Bonbonpapier.

FILLED COCOA BISCUIT 
RASPBERRY

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 08565
VE: 2 x 900 g (ca. 45 pcs/900 g)

Ein köstliches Kakao-
Mürbeteiggebäck mit einer 
delikaten Himbeermarmelade 
gefüllt, mit Schokolade überzogen 
und mit getrockneten 
Himbeerstückchen verziert.

FILLED BISCUIT APPLE 
STRUDEL

Artikel-Nr. 06247
VE: 3 x 450 g (ca. 28 pcs/450 g)

Gebäck aus weichem Mürbeteig 
mit der in Deutschland sehr 
beliebten Apfelstrudelfüllung. 
Immer in den Wintermonaten bei 
uns verfügbar.

CUORNOCCIOLA 
CHOCOLATE COATED & 
FILLED BISCUIT

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 06819
VE: 2 x 900 g (ca. 37 pcs/900 g)

Das Gebäck aus knusprigem 
Mürbeteig ist gefüllt mit 
Haselnusscreme und 
Haselnussstückchen, überzogen 
mit Schokolade.

AMARETTI VIRGINIA

CUORNOCCIOLA FILLED 
BISCUIT WITH 
HAZELNUTCREAM

Artikel-Nr. 06246
VE: 3 x 450 g (ca. 30 pcs/450 g)

Gebäck aus weichem Mürbeteig 
gefüllt mit Haselnusscreme und 
Haselnussstückchen.

SOFT AMARETTI 
COCOA

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 06245
VE: 2 x 900 g (ca. 45 pcs/900 g)

Weiche Amaretti mit 34 % 
Aprikosenkernen mit Kakaocreme, 
Kakaopulver und 7 % 
Kakaobohnensplittern.

SOFT AMARETTI 
COLORE

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06243
VE: 2 x 900 g (ca. 45 pcs/900 g)

Die bunt eingepackten Amaretti 
sind der Ursprung des Erfolgs von 
Amaretti Virginia und gehören 
heute noch zu den bestverkauften 
Amaretti Italiens. 36 % 
Aprikosenkerne, 7,5 % Mandeln.

SOFT AMARETTI 
PISTACCHIO

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06251
VE: 2 x 900 g (ca. 45 pcs/900 g)

Soft Amaretti (46 % Aprikosen-
kerne) mit Pistazien (16 %). Die 
Pistazien geben dem Amaretti 
einen ganz besonderen 
Geschmack und eine leicht 
grünliche Farbe.

SOFT AMARETTI 
FIGS & WALNUTS

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06253
VE: 2 x 900 g (ca. 45 pcs/900 g)

Soft Amaretti mit 42 % 
Aprikosenkernen, 18 % Feigenpaste, 
6 % groben Walnussstückchen und 
ein wenig Mandeln. Wie immer bei 
Virginia gewickelt in nostalgisches 
Papier und innen aromaversiegelt.

SOFT AMARETTI CHOCOLATE 
COATED COCOS

Artikel-Nr. 06820
VE: 2 x 900 g (ca. 32 pcs/900 g)

Schokolierte Soft Amaretti. 45 % 
Aprikosenkerne, 19 % Kokospaste, 
Mandeln und eine Glasur aus 
leckerer Milchschokolade bestreut 
mit getrockneten Kokosraspeln.

SOFT AMARETTI 
LEMON

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06914
VE: 2 x 900 g (ca. 45 pcs/900 g)

Soft Amaretti mit 46 % 
Aprikosenkernen, Mandeln und 
kandierter Zitronenschale (16 % 
Frucht).

SOFT AMARETTI ORANGE

Artikel-Nr. 06915
VE: 2 x 900 g (ca. 45 pcs/900 g)

Soft Amaretti mit 46 % 
Aprikosenkernen, Mandeln und 
kandierter Orangenschale (13 % 
Frucht).
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AMARETTI VIRGINIA

SOFT AMARETTINI 
5 G FLOW PACK

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 06248
VE: 2 x 1 kg (ca. 200 pcs/kg)

Kleine, weiche Amaretti. Einzeln 
verpackt in schönem, nostalgischen 
Flow Pack. Auch ideal als Beigabe 
zum Kaffee geeignet.

CARDBOARD DISPLAY 
GREEN*

Artikel-Nr. 07092
VE: 1 x 1 pc

3 Etagen Display (60 x 50 x 155 
cm) zum Befüllen mit den 
gewickelten Amaretti Produkten. 
Optimal für den Verkauf der 
einzelnen Kekse (ca. Platz für 8 x 
900 g). *Produkt ohne gezeigten 
Inhalt.

SOFT AMARETTI 
LEMON ROUND 
METAL TIN

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07967
VE: 6 x 140 g

Edel verzierte Metalldosen mit 
fruchtigen Soft Amaretti Sorten. 
Nur Gutes, 46 % Aprikosenkerne, 
Mandeln und 16 % kandierte 
Zitronenschalen lassen die 
Produkte sehr natürlich schmecken.

SOFT AMARETTI 
ORANGE ROUND 
METAL TIN

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07968
VE: 6 x 140 g

Edel verzierte Metalldosen mit 
fruchtigen Soft Amaretti Sorten. 
Nur Gutes, 46 % Aprikosenkerne, 
Mandeln und 16 % kandierte 
Orangenenschalen lassen die 
Produkte sehr natürlich schmecken.

SOFT AMARETTI 
RASPBERRY ROUND 
METAL TIN

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07969
VE: 6 x 140 g

Edel verzierte Metalldosen mit 
fruchtigen Soft Amaretti. Beste 
Zutaten, 46 % Aprikosenkerne, 
Mandeln und 17 % 
Himbeerkonfitüre, verleihen den 
Produkten einen herrlich 
natürlichen Geschmack.

SOFT AMARETTI 
BLUEBERRY ROUND 
METAL TIN

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07970
VE: 6 x 140 g

Edel verzierte Metalldosen mit 
fruchtigen Soft Amaretti. Beste 
Zutaten und 17 % Blaubeerkonfitüre 
verleihen den Produkten einen 
herrlich natürlichen Geschmack.

SOFT AMARETTI PEACH 
ROUND METAL TIN

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07971
VE: 6 x 140 g

Edel verzierte Metalldosen mit 
fruchtigen Soft Amaretti. 46 % 
Aprikosenkerne, Mandeln und 17 % 
Pfirsichkonfitüre verleihen den 
Produkten einen herrlich 
natürlichen Geschmack.

SOFT AMARETTI 
STRAWBERRY ROUND 
METAL TIN

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07972
VE: 6 x 140 g

Edel verzierte Metalldosen mit 
fruchtigen Soft Amaretti Sorten. 
Beste Zutaten, 46 % 
Aprikosenkerne, Mandeln und 17 % 
Erbeerkonfitüre verleihen den 
Produkten einen herrlich 
natürlichen Geschmack.

AMARETTI VIRGINIA

SOFT AMARETTI METAL 
TIN

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08819
VE: 6 x 140 g

Bunt gewickelte Soft Amaretti mit 
36 % Aprikosenkernen und 7,5 % 
Mandeln in einer hochwertigen 
Metalldose.

SOFT AMARETTI 
SPAGHETTI TIN

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07796
VE: 8 x 200 g

Bunt gewickelte Soft Amaretti mit 
36 % Aprikosenkernen und 7,5 % 
Mandeln in einer hochwertigen 
Metalldose.

CANTUCCI SPAGHETTI TIN

Artikel-Nr. 06240
VE: 8 x 250 g

Krosse Mandel-Cantucci in der 
klassischen »Spaghetti«-
Metalldose. Das Gebäck besteht 
aus Weizen, Mandeln (25 %), Eiern, 
Zucker, Butter und Honig.

FILLED BISCUITS PISTACHIO 
METAL TIN

Artikel-Nr. 07974
VE: 8 x 160 g

Ein Shortbread-Teig gefüllt mit 
einer Pistaziencreme (33 %) und in 
einer großen, anmutigen 
Geschenkdose.

SOFT AMARETTI 
ITALIAN CITIES 
DESIGNS

NEU GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09240
VE: 12 x 140 g

Bunt gewickelte Soft Amaretti mit 
36 % Aprikosenkernen und 7,5 % 
Mandeln in einer schönen 
Metalldose mit insgesamt drei 
Städtemotiven.

CRUNCHY AMARETTI 
WINDOW BOX

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06239
VE: 12 x 150 g

Bunt gewickelte krosse Amaretti 
mit 16 % Aprikosenkernen und 13 % 
Zuckertopping in einer klassischen 
Kartonschachtel mit Fenster.

CRUNCHY AMARETTINI 
SMALL BOX

Artikel-Nr. 06237
VE: 12 x 75 g

Knusprige und preisgekrönte 
Krokant Amarettini nach der 
Rezeptur von 1860, perfekt als 
Begleitung zu Wein, Kaffee oder 
Eis.

SOFT AMARETTI 
WINDOW BOX

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06236
VE: 12 x 120 g

Bunt gewickelte Soft Amaretti mit 
36 % Aprikosenkernen und 7,5 % 
Mandeln in einer klassischen 
Kartonschachtel mit Fenster.

BACI DI DAMA LEMON & 
ORANGE

Artikel-Nr. 08566
VE: 8 x 180 g

Der frische Geschmack von 
Zitrusfrüchten in dem Baci di Dama 
Gebäck verbindet Klassik mit 
Moderne. Wunderschöne 
Geschenkverpackung, grandioser 
Geschmack.

DOLCETTI FILLED 
LEMON NEU

Artikel-Nr. 09237
VE: 8 x 180 g

Feines Mürbeteiggebäck mit 
köstlicher Zitronen-Fruchtfüllung 
(36%) in einer umweltfreundlichen 
Papierverpackung.

DOLCETTI FILLED 
ORANGE NEU

Artikel-Nr. 09238
VE: 8 x 180 g

Feines Mürbeteiggebäck mit 
köstlicher Orangen-Fruchtfüllung 
(36%) in einer umweltfreundlichen 
Papierverpackung.

DOLCETTI FILLED 
RASPBERRY NEU

Artikel-Nr. 09239
VE: 8 x 180 g

Feines Mürbteiggebäck mit 
köstlicher Himbeer-Fruchtfüllung 
(36%) in einer umweltfreundlichen 
Papierverpackung.
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BELLEZINI CRACKER

•
•

•

GENIESSEN AUF 
ITALIENISCH

Die Familie Bellezini entstammt einer 
generationsreichen Artistenfamilie. Nur Giancarlo 

Bellezini, der jüngste Sohn, konnte sich nicht für 
das Familiengeschäft begeistern, denn er trug eine 
andere Leidenschaft in sich. Er trieb sich schon als 
kleiner Junge lieber in Oma’s Küchen herum, als in 
der Manege und durchstöberte auf den Tourneen 

die Markthallen von Turin bis Palermo.

GVO-frei
Ohne 
Konservierungsstoffe
Ohne Zusatzstoffe

BELLEZINI 
CRACKER

Besonders interessierten Giancarlo Bellezini 

die traditionellen kulinarischen Spezialitäten 

seiner Heimat. Über die Jahre entwickelte er 

viele Rezepte und baute Kontakte zu 

Manifatturas auf – kleine und meist 

familiengeführte Feinkostunternehmen. 

Später konnte er seine Eltern mit einem 

seiner Sugos davon überzeugen, neben dem 

Zirkus-Betrieb auch einen Feinkosthandel 

aufzubauen. So kaufte die Familie während 

ihrer Tourneen beispielsweise Pestos aus 

Ligurien, Sugos aus Apulien oder Ofengebäck 

aus Basilikata und verkaufte sie an den 

jeweiligen Veranstaltungsorten. Schnell 

machte sich die Familie bei Feinkosthändlern 

einen guten Namen.

BRUSCHETTINE TOMATO & BASIL TOP
SELLER

Artikel-Nr. 06202
VE: 12 x 150 g

Kleine, geröstete Brotscheiben nach langer Tradition mit bestem 
Olivenöl, Salz, Tomaten und aromatischem Basilikum verfeinert.

BRUSCHETTINE OLIVE OIL

Artikel-Nr. 06203
VE: 12 x 150 g

Kleine, geröstete Brotscheiben nach langer Tradition mit bestem 
Olivenöl und Salz verfeinert.

BELLEZINI CRACKER

FOCACCINE ROSEMARY

Artikel-Nr. 06198
VE: 12 x 150 g

Salzgebäcke aus bestem Hartweizengrieß, verfeinert mit Olivenöl, 
aromatischen Gewürzen und Kräutern. Sie sind nicht frittiert, sondern 
kross ausgebacken. Typisch mediterraner Geschmack durch fein 
geschnittene Rosmarinnadeln.

BRUSCHETTINE TOMATO & OREGANO

Artikel-Nr. 06204
VE: 12 x 150 g

Kleine, geröstete Brotscheiben nach langer Tradition mit bestem 
Olivenöl, Salz, Tomaten und aromatischem Oregano verfeinert.

FOCACCINE PEPERONI

Artikel-Nr. 06199
VE: 12 x 150 g

Salzgebäcke aus bestem Hartweizengrieß, verfeinert mit Olivenöl, 
aromatischen Gewürzen und Kräutern. Sie sind nicht frittiert, sondern 
kross ausgebacken. Pikant im Geschmack mit einer feinen Peperoni-
Schärfe.

FOCACCINE TOMATO & OREGANO TOP
SELLER

Artikel-Nr. 06200
VE: 12 x 150 g

Salzgebäcke aus bestem Hartweizengrieß, verfeinert mit Olivenöl, 
aromatischen Gewürzen und Kräutern. Sie sind nicht frittiert, sondern 
kross ausgebacken. Mit Tomate und Oregano geschmacklich 
ausgewogen.

FOCACCINE BASIL TOP
SELLER

Artikel-Nr. 06201
VE: 12 x 150 g

Salzgebäcke aus bestem Hartweizengrieß, verfeinert mit Olivenöl, 
aromatischen Gewürzen und Kräutern. Sie sind nicht frittiert, sondern 
kross ausgebacken. Geschmacklich verfeinert mit Basilikum.
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BRODERICK'S

•
•

•

UNWIDERSTEHLICHE 
KUCHENRIEGEL AUS 

IRLAND

Unwiderstehliche, kleine Kuchenriegel mit dicken 
Schokoladen- und Keksstückchen, fluffigen 

Marshmallows, Früchten oder Nüssen. Die Riegel 
werden nur aus den besten Zutaten wie irischer 

Butter, belgischer Schokolade oder 
selbstgemachtem Karamell hergestellt. Jeder Riegel 

ist ein Unikat aus 100 % Handarbeit.

100 % handgemacht
Kuchenriegel aus 
Irland
Ideal als Snack oder 
zum Kaffee

BRODERICK'S

Alles begann vor ein paar Jahren in Ina 

Broderick‘s Bäckerei »Ina’s Kitchen« in 

Dublin, die bereits seit 1983 in Familienbesitz 

ist. Ina ist die Mutter der Brüder Barry und 

Bernard, die die ersten Broderick’s Riegel 

kreiert haben. In Form von etwas verrückten 

Karikaturen haben sich die Brüder selbst auf 

den Riegeln verewigt und wer die beiden auf 

einer der Fachmessen erlebt hat, kann das 

sicher bestätigen. Unheimlich sympathisch, 

ein wenig verrückt und mit Sicherheit die 

heute besten »Cakebars« auf dem Markt. Eine 

Kostprobe reicht, um den Produkten völlig zu 

verfallen. Also lassen Sie Ihre Kunden 

probieren, wir unterstützen Sie gern dabei.

BROWNIE WITH CHOCOLATE COATING TOP
SELLER

Artikel-Nr. 08190
VE: 20 x 60 g

Die extra Schokolierung um den beliebten Bestseller bringt nicht nur 
noch mehr Schokolade, sondern auch die lang ersehnte längere 
Haltbarkeit. Saftiger, leckerer und besser denn je. Der Brownie 2.0 ist 
da.

BRODERICK'S

SALTY CRISPY CARAMEL

Artikel-Nr. 08207
VE: 20 x 50 g

Knuspriges Getreide (Weizen und Gerste) mit gesalzenem Karamell und 
feiner, belgischer Schokolade überzogen.

TIFFIN SLICE TOP
SELLER

Artikel-Nr. 07442
VE: 20 x 50 g

Eine besondere Kombination aus belgischer Schokolade und knackigen 
Keksstückchen. Dieser Riegel verspricht Genuss pur.

CARAMEL SLICE TOP
SELLER

Artikel-Nr. 07444
VE: 20 x 50 g

Ein Boden aus zartem Buttergebäck mit einer dicken Schicht aus 
handgemachtem Karamell und mit belgischer Schokolade überzogen.

ROCKY ROAD

Artikel-Nr. 08121
VE: 20 x 50 g

Weiche Marshmallows und knackiger Keks in belgischer Schokolade. 
Eine ungewöhnliche Mischung für ein außergewöhnliches 
Geschmackserlebnis.

CRISPY PEANUT BUTTER TOP
SELLER

Artikel-Nr. 07441
VE: 20 x 50 g

Der »Superbar« von Broderick´s ist ein knuspriger und zugleich cremig-
weicher Riegel aus Milchschokolade, Karamell, Knusper-Reis und 
leckeren Erdnüssen.

PROTEIN BROWNIE NEU

Artikel-Nr. 09152
VE: 20 x 50 g

Der köstliche handgemachte Brownie ist der perfekte Snack für 
Menschen, die keinen Kompromiss beim Geschmack eingehen wollen. 
Nur mit natürlichen Zutaten gefertigt enthält er 11g Protein pro Riegel 
und 56% weniger Zucker im Vergleich zu anderen Broderick`s.
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BENLIAN

•

•

•

SERBISCHE, 
GLUTENFREIE 

KNUSPRIGKEITEN

Das Unternehmen Benlian aus dem serbischen Nis 
steht für leckere Impulsartikel aus Puffreis mit 

attraktivem Preisniveau bei gleichzeitig sehr guter 
Produktqualität. Die Produkte werden aus 
Naturreis und Schokolade hergestellt. Alles 
natürlich glutenfrei und mit einem hohen 

Ballaststoffgehalt!

Gebacken, nicht 
frittiert
Natürliche 
Inhaltsstoffe
Glutenfrei

BENLIAN

Die der regionalen serbischen Küche 

entsprungene Puffreiskreation »Rocky Rice« 

überzeugt den bewussten Snacker mit ihrer 

puren Einfachheit. Sicher sprechen wir hier 

nicht von einem »Feinkostartikel« im 

klassischen Sinn für alle unsere Fachhändler. 

Trotzdem hat es sich einen Platz in unserem 

Fachhandelskatalog verdient. Denn: 

Sicherlich sucht der ein oder andere von 

Ihnen auch mal einen seltenen und günstigen 

Kassenartikel, der sich schnell »dreht« und 

hohe Margen verspricht.

CHOCO ROCKY 
RICE MILK

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06403
VE: 20 x 18 g

Knackig-krosser Puffreisriegel 
mit feinem 
Milchschokoladenüberzug. Die 
Riegel sind in einem Display 
verpackt.

CHOCO ROCKY RICE 
DARK CHOCOLATE

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07609
VE: 20 x 18 g

Knackig-krosser Puffreisriegel 
mit dunklem 
Schokoladenüberzug (70 % 
Kakao). Die Riegel sind in einem 
Display verpackt.

WHITE CHOCOLATE & 
COCONUT

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08129
VE: 20 x 18 g

Knackig-krosser Puffreisriegel 
mit einem Überzug aus weißer 
Schokolade und leckerem 
Kokosgeschmack. Der perfekte 
Snack für den Tag.

SALTED 
CARAMEL NEU GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 09208
VE: 20 x 18 g

Knackig-krosser Puffreisriegel 
mit dem herrlichen Geschmack 
nach gesalzenem Karamell. Ein 
wahrer Genuss für Liebhaber von 
süßen Leckereien mit feiner Salz-
Note.

LAVA CHEESE

•

•

•

DIE WELT DES KÄSES

Tauchen wir ein in eine Welt des Genusses und der 
Leidenschaft - die Welt von Lava Cheese. Vor 

einigen Jahren saßen zwei Freunde gemütlich 
beisammen, genossen ein erfrischendes Glas Bier, 

gegrillte Käsesandwiches und die kostbare 
Gesellschaft des anderen. Sie teilten ihre Gedanken 

über die kleinen Freuden des Lebens, und einer 
davon war der unwiderstehliche Geschmack von 

Käse, der gefährlich nah am Punkt des Anbrennens 
gegrillt wurde. Dieser Geschmack, so köstlich und 

verlockend, inspirierte sie zu einer Mission - die 
Mission, diesen einzigartigen Genuss in reiner und 
handlicher Form für die ganze Welt zugänglich zu 

machen.

Nur 1% 
Kohlenhydrate
Knabber-
Alternative zu 
Kartoffel-Chips
Hohe Proteinquelle

LAVA CHEESE

Ein kleines isländisches Start Up mit einem 

Produkt zum "Dahinschmelzen". Ein Snack, 

der ohne Kohlenhydrate auskommt und 

dabei köstlich schmeckt, perfekt für 

diejenigen, die eine kohlenhydratarme oder 

keto-freundliche Ernährung bevorzugen. Die 

Begeisterung war ansteckend! Unser 

besonderer Käse schmilzt wie fließende Lava, 

bevor er sich in seiner köstlichsten, 

knusprigen Form festigt. Er wartet nur darauf, 

von Ihnen allein oder mit Ihrem bevorzugten 

Topping oder Dip genossen zu werden. 

Willkommen in der Welt von Lava Cheese, wo 

Leidenschaft und Geschmack 

aufeinandertreffen.

PLAIN CHEDDAR NEU

Artikel-Nr. 09320
VE: 12 x 60 g

Lava Cheese sind knusprige 
Leckerbissen, die die köstliche 
Verschmelzung von scharfem 
Cheddar-Käse und der perfekten 
Portion Knusprigkeit bieten. Diese 
hochwertigen Snacks bieten ein 
knackig-intensives Käsearoma.

CHILI NEU

Artikel-Nr. 09321
VE: 12 x 60 g

Die Lave Cheese Crisps Chili haben 
die perfekte Balance zwischen dem 
pikanten Käse Geschmack und 
einer feurigen Prise Chili. Sie 
eignen sich hervorragend zum 
Knabbern allein oder als Begleitung 
zu Ihren Lieblingsdips. 

SOUR CREAM & ONION NEU

Artikel-Nr. 09322
VE: 12 x 60 g

Lava Cheese Sour Cream & Onion 
sind knusprige Leckereien, die eine 
köstliche Kombination aus sahniger 
Sour Cream, würzigen Zwiebeln 
und würzigem Käsegeschmack 
bieten.

BACON NEU

Artikel-Nr. 09323
VE: 12 x 60 g

Diese knusprige Leckereien bieten 
eine köstliche Kombination von herz-
haftem Bacon und würzigem Käsege-
schmack. Diese hochwertigen Snacks 
verwöhnen Ihren Gaumen mit einem 
intensiven Geschmackserlebnis, das 
salzig, würzig und knusprig ist.
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LECCI DELLA TORRE

•

•

•

FARBENFROHE UND 
LUSTIGE ITALIENISCHE 

SNACK LINIE

Die leidenschaftliche Kreation des herzhaften 
Gebäcks erfolgt in der malerischen Stadt Norcia, die 

sich hoch oben in den Apennin von Perugia 
befindet. Dort werden die i Lecci della Torre Snacks 

von der Firma Guinigi hergestellt. Es werden 
ausschließlich natürliche und überwiegend 

italienische Zutaten verwendet. Das kristallklare 
Wasser und die reine Luft der Bergregion tun ihr 
Übriges und sorgen sogar für einen natürlichen 

Kühlprozess.

Original 
italienisches extra 
vergine Olivenöl
Traditionelle 
Rezepturen, die bis 
ins 19. Jahrhundert 
zurückgehen
Farbenfrohe 
Designs

LECCI DELLA 
TORRE

Die Snacks von »i Lecci della Torre« 

präsentieren sich in farbenfrohen und lustig 

designten Verpackungen und bereiten somit 

nicht nur durch ihren Inhalt große Freude. 

Das macht sie für uns so einzigartig. Jeder 

einzelne Snack ist vertreten durch einen 

kleinen, erfundenen Charakter wie z.B. Dino 

Rosmarino oder Gina Mandorlina. Die 

Designs der Verpackungen sind von Hand 

gezeichnet. Das Sortiment besteht 

hauptsächlich aus verschiedenen kleinen 

Tarralini, Mini-Grissini oder kleinen 

Teigtaschen, die mit viel italienischem Extra 

Virgine Olivenöl und tollen Gewürzen 

verfeinert sind. Im Laufe des Jahres wird die 

VE von 17 auf 12 x 150 g geändert.

TRADITIONAL 
TARALLO OLIVE OIL

VEGAN

Artikel-Nr. 08664
VE: 12 x 150 g

Tarallo ist ein traditionelles 
Salzgebäck in Apulien welches 
aus nur vier Zutaten besteht: 
Italienisches Weizenmehl, 
Weißwein, extra vergine Olivenöl 
und Salz.

MATTONCINO 
ROSEMARY

VEGAN

Artikel-Nr. 08665
VE: 12 x 150 g

Kleines, kissenartiges Gebäck 
mit einer Handvoll köstlicher 
italienischer Zutaten: 
Weizenmehl, extra vergine 
Olivenöl, Salz und ein wenig 
Rosmarin. Ein klasse Snack für 
jede Gelegenheit.

CROCCANTELLA 
CHILI PEPPER

VEGAN

Artikel-Nr. 08666
VE: 12 x 150 g

Herzhaftes, leicht scharfes 
Salzgebäck in Kissenform: 
Weizenmehl, extra vergine 
Olivenöl, Chili und Paprika. Ein 
klasse Snack für jede 
Gelegenheit.

GRISSINETTO SEA 
SALT

VEGAN

Artikel-Nr. 08667
VE: 12 x 150 g

Die kleinen Mini-Grissini 
schmecken herrlich nach 
hochwertigem Olivenöl und 
Meersalz und ergänzen jede gute 
Mahlzeit.

LECCI DELLA TORRE

MATTONCINO PIZZA VEGAN

Artikel-Nr. 08668
VE: 12 x 150 g

Weizenmehl, extra vergine Olivenöl und typische Pizzazutaten wie 
Oregano, Tomate, Zwiebel und Paprika befinden sich in den kleinen 
Teigkissen.

DISPLAY COUNTER BOXES*

Artikel-Nr. 07583
VE: 1 x 1 pc

Das Tresendisplay unterstützt Ihre Abverkäufe im Geschäft und bietet 
Platz für 16 der 150 g-Schachteln.

MATTONCINO ROSEMARY VEGAN

Artikel-Nr. 07832
VE: 60 x 30 g

Kleines, kissenartiges Gebäck mit einer Handvoll köstlicher italienischer 
Zutaten: Weizenmehl, extra vergine Olivenöl, Salz und ein wenig 
Rosmarin. Ein klasse Snack für jede Gelegenheit.
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JOE & SEPH'S

•

•

•

HANDGEMACHT AUS 
GROSSBRITANNIEN

Mit seinen mittlerweile über 50 
Geschmacksrichtungen hat sich Joe & Seph’s nicht 
nur in Großbritannien einen Namen gemacht. Die 

handgemachten, krossen Popcorn-Sorten 
beinhalten sorgfältig ausgewählte Zutaten und 

überzeugen durch ihre kreative Sortenauswahl. Das 
Popcorn wurde bereits mit 49 Great Taste Awards, 8 

davon in Gold, ausgezeichnet, begeistert 
mittlerweile selbst Sternenköche und ist in über 19 

Ländern vertreten.

100 % natürliche 
Zutaten
Gewinner von 49 
Great Taste Awards
Handgemacht

JOE & SEPH'S

Die Liebe zum Popcorn begann für Joe 

Sopher bei seinen regelmäßigen Besuchen in 

den USA, bei denen er immer wieder 

aromatisiertes Popcorn als Geschenk 

mitbrachte. Als er bemerkte, dass es im 

Vereinigten Königreich nichts Vergleichbares 

gab, setzte er sich das Ziel, ein eigenes 

Popcorn herzustellen. Anders als bisher in 

Großbritannien üblich, gab er das frische 
Popcorn nicht in eine Öl- und Zucker-

mischung, sondern überzog es mit glattem, 

selbst hergestelltem Karamell: Joe & Sephs 

Gourmet Popcorn war geboren.

DOUBLE SALTED 
CARAMEL

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08167
VE: 8 x 80 g

Der Klassiker lässt die Herzen der 
Karamellfans höher schlagen, denn 
der Karamell ist selbstgemacht und 
der Kontrast von süß und salzig im 
Mund ist einzigartig.

PEANUT BUTTER GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08170
VE: 8 x 80 g

Krosses Popcorn mit buttrigem 
Karamell und knackigen Erdnüssen 
(25%), deren Intensität mit jedem 
Biss weiter zunimmt!

STRAWBERRIES & 
CREAM

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08171
VE: 8 x 80 g

Popcorn der Extraklasse mit 
fruchtiger Note! Geschmeidiges 
Karamell mit Frischkäse versetzt 
und einem fruchtigem Topping von 
Erdbeeren.

GIN & TONIC

Artikel-Nr. 08172
VE: 8 x 80 g

Die Sorte darf zurzeit nicht fehlen: 
Krosses Popcorn mit der Zitrus- und 
Wacholdernote des trockenen 
London Gin. Enthält 5% echten Gin!

JOE & SEPH'S

JAMES BOND 007 
POPCORN NEU GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 09154
VE: 8 x 70 g

Wie der Lieblingsdrink von 007, nur 
gepoppt nicht gerührt. Das 
knusprige Popcorn mit dem 
Geschmack eines Martini Cocktails 
hat die Lizenz zum vollen Genuss.

MATURE
CHEDDAR CHEESE NEU GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 09153
VE: 6 x 70 g

Stillen Sie Ihr Bedürfnis nach 
Käse und lassen Sie sich von 
diesem köstlich würzigen 
Popcorn verführen. Nur aus den 
besten, natürlichen Zutaten ist es 
ein wahre Alternative zu einer 
Käseplatte.

VEGAN COCONUT 
& COCOA

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08552
VE: 8 x 80 g

Ausgezeichnet mit einem Great 
Taste Award 2020. Luftiges 
Popcorn mit exotischem 
Kokosnuss-Kakao-Crunch mit 
einem herrlich reichen Abgang.

VEGAN SALTED 
CARAMEL

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08551
VE: 8 x 80 g

Krosses und preisgekröntes 100 % 
veganes Salzkaramell-Popcorn, das 
mit dem Great Taste Award 2020 
ausgezeichnet wurde.

SALTED CARAMEL NEU GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09156
VE: 18 x 60 g

Das fluffige Popcorn ist mit zartem 
Butterkaramell sowie mit 
Meersalzflocken überzogen und ist 
und bleibt eine der beliebtesten 
Geschmacksrichtungen.

BITES DARK 
CHOCOLATE

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08175
VE: 8 x 63 g

Schoko-Popcorn Happen, die es so 
noch nie gab! Das krosse 
karamellisierte Popcorn liegt auf 
einem Schokoladenbett aus herber 
Zartbitterschokolade.

BITES MILK 
CHOCOLATE

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08176
VE: 8 x 63 g

Schoko-Popcorn Happen, die es so 
noch nie gab! Das krosse 
karamellisierte Popcorn liegt auf 
einem Schokoladenbett aus zarter 
Milchschokolade.

POPPING 
CORN 
MUSHROOM

NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09159
VE: 14 x 400 g

Die preisgekrönten, extragroßen 
Maiskerne erzeugen Gourmet-
Popcorn der Extraklasse mit fluffi-
gen Texturen und einer extragro-
ßen Oberfläche, die sich perfekt 
zum Überziehen mit Karamell 
eignet.

SALTED CARAMEL 
SAUCE

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08177
VE: 6 x 230 g

Berühmt wurde Joe & Seph´s in 
England durch das hausgemachte, 
so einzigartige Karamell. Die 
unverwechselbare Geheimrezeptur 
von Joe & Seph's ist ideal zum 
Backen, auf Eis, für Pancakes oder 
einfach pur genießen.
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JOHN & JOHN

•
•
•

UNSERE CRISPS JETZT 
GANZ NEU!

Vakuumfrittierte, extra knusprige Crisps mit edlen 
Gewürzen. Das ist die Leidenschaft der Freunde 

John & John aus einem kleinen Örtchen in 
Südengland. Das Ergebnis: Außergewöhnliche 

Produkte von höchster Qualität. Ausschließlich 
verfeinert mit exotischen und regionalen Gewürzen 

sind alle Crisps ohne künstliche Zusatz- und 
Konservierungsstoffe, GVO- und glutenfrei. Das ist 
ihr »Natural Promise«. Natürlich. Besonders. Gut.

Weniger Fett
Ohne Hefeextrakt
GVO- und glutenfrei

JOHN & JOHN

John Farmer bereitet aus seinen 

ausgewählten Kartoffeln die weltbesten 

Crisps zu: Durch das Vakuum-Frittieren 

gelingt es uns bei der Herstellung der Crisps 

die Temperaturen konstant niedrig zu halten. 

Diese Produktionstechnologie sorgt durch die 

geringere und ideale Temperatur dafür, dass 

die Crisps weniger Fett enthalten als bei 

Normaldruck frittierte Knabberartikel, da das 

Wasser aus den Kartoffeln schneller 

verdampft, bis sich eine leckere Kruste und 

die typischen Röstaromen entwickeln. 

Weniger Fett, weniger Acrylamid. Die Farbe 

der Crisps ist natürlicher, der Geschmack ist 

intensiver und die Kruste knuspriger.

NO. 1 CRISPS SEA SALT TOP
SELLER NEU VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 09160
VE: 18 x 40 g

Pures, feines Meersalz aus Australien macht diese knusprigen Crisps zu 
einem Vergnügen für Feinschmecker.

NO. 1 CRISPS SEA SALT TOP
SELLER NEU VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 09165
VE: 12 x 110 g

Pures, feines Meersalz aus Australien macht diese knusprigen Crisps zu 
einem Vergnügen für Feinschmecker.

JOHN & JOHN

NO. 2 CRISPS SWEET CHILI NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09162
VE: 18 x 40 g

Leckere Crisps mit frischem Chili, vakuum-frittiert, damit die leckeren 
Crisps noch knuspriger sind. Ein Vergnügen für jeden Feinschmecker!

NO. 2 CRISPS SWEET CHILI NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09167
VE: 12 x 110 g

Leckere Crisps mit frischem Chili, vakuum-frittiert, damit die leckeren 
Crisps noch knuspriger sind. Ein Vergnügen für jeden Feinschmecker!

NO. 3 CRISPS SALT & VINEGAR NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09164
VE: 18 x 40 g

Unsere Salt & Vinegar Crisps sind eine beliebte Snackvariante, die durch 
ihren markanten, säuerlich-salzigen Geschmack besticht. Die 
Kombination aus fruchtigem Essig und kräftigem Salz macht sie zu 
einem intensiven Geschmackserlebnis und einem Favoriten für 
Liebhaber herzhafter Knabbereien.

NO. 3 CRISPS SALT & VINEGAR NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09169
VE: 12 x 110 g

Unsere Salt & Vinegar Crisps sind eine beliebte Snackvariante, die durch 
ihren markanten, säuerlich-salzigen Geschmack besticht. Die 
Kombination aus fruchtigem Essig und kräftigem Salz macht sie zu 
einem intensiven Geschmackserlebnis und einem Favoriten für 
Liebhaber herzhafter Knabbereien.
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JOHN & JOHN

NO. 4 CRISPS SOUR CREAM & SPRING 
ONION NEU VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 09163
VE: 18 x 40 g

Leckere Crisps mit frischem Knoblauch, Zwiebel- und Petersilien-
Geschmack. Vakuum-frittiert für den extra Crunch und ein Vergnügen 
für jeden Feinschmecker.

NO. 4 CRISPS SOUR CREAM & SPRING 
ONION NEU VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 09168
VE: 12 x 110 g

Leckere Crisps mit frischem Knoblauch, Zwiebel- und Petersilien-
Geschmack. Vakuum-frittiert für den extra Crunch und ein Vergnügen 
für jeden Feinschmecker.

NO. 5 CRISPS SEA SALT & BLACK 
PEPPER

TOP
SELLER NEU VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 09161
VE: 18 x 40 g

Leckere Crisps mit frisch gestoßenem schwarzen Pfeffer aus Vietnam 
und feinem Meersalz aus Australien.

NO. 5 CRISPS SEA SALT & BLACK 
PEPPER

TOP
SELLER NEU VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 09166
VE: 12 x 110 g

Leckere Crisps mit frisch gestoßenem schwarzen Pfeffer aus Vietnam 
und feinem Meersalz aus Australien.

NO. 6 VEGETABLE CRISPS MIXED ROOTS NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06875
VE: 18 x 40 g

Die Kombination aus goldgelben Pastinaken, knackigen Karotten und 
Roter Bete gemischt mit einer Prise feinem Meersalz - mehr braucht es 
nicht, um aus Crispfans Gemüseliebhaber zu machen. Natürlich 
traditionell zubereitet nach John & John Art.

NO. 6 VEGETABLE CRISPS MIXED ROOTS NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06874
VE: 12 x 100 g

Die Kombination aus goldgelben Pastinaken, knackigen Karotten und 
Roter Bete gemischt mit einer Prise feinem Meersalz - mehr braucht es 
nicht, um aus Crispfans Gemüseliebhaber zu machen. Natürlich 
traditionell zubereitet nach John & John Art.

GRACI LABORATORIES

•

•

•

MÜSLI FÜR JEDE 
SITUATION

Ein Müsli entwickelt mit Wissenschaftlern und 
Spitzenkräften der Lebensmittelforschung aus 

Lettland und Norwegen. Getestet und erprobt auf 
seine Funktionen in Deutschland. Graci ist ein 

lettisches Unternehmen, was auf die Erstellung von 
Funktionsprodukten spezialisiert ist. Aus unserer 

Sicht erfüllen diese Müsliprodukte allerdings nicht 
nur eindrucksvoll höchste Ansprüche an reine, 

qualitative Inhalte, sondern auch andere 
Erwartungen an ein Produkt für den Fachhandel. 
Ein schönes Design und ein außergewöhnliches 

Erlebnis, das man nicht überall findet.

Ohne 
Konservierungs- 
und Zusatzstoffe
Wenig Zucker, ab 
1,2 g / 100 g
Günstiger Preis & 
hervorstechende 
Verpackung

GRACI 
LABORATORIES

Gracis Müsli enthält Triticale – eine Kreuzung 

von Weizen und Roggen. Es ist eine wichtige 

Proteinquelle, enthält Ballaststoffe und 

Vitamine der B-Gruppe. Zudem befinden sich 

in jedem Müsli je nach gewünschter, 

ausgelobter Hauptfunktion spezielle Zutaten 

wie z.B. Spinat, Kornblumen, Chili, Kürbis, 

gehackte Samen und Schalen oder 

Rosenblüten. Es wird kein Zucker hinzu-

gefügt, keine Zusatzstoffe, Aromen, Farben 

etc. Es ist einfach nur eine Mischung guter 

Zutaten in den richtigen Mix gebracht und 

mit sehr wenig natürlichen Zuckeranteilen. 

Jedes Müsli hat einen Buchstaben auf der 

wiederverschließbaren Verpackung, mit der 

Sie im Geschäft spielen können.

ORGANIC OVERNIGHT MUESLI BIRCHER BIO VEGAN

Artikel-Nr. 08403
VE: 6 x 350 g

Dieses Overnight Müsli aus Roggen- und Hafer-Vollkornflocken, 
getrockneten Rosinen, getrockneten und gehackten Äpfeln, 
Mandelstücken, Leinsamen und gemahlenem Zimt ist reich an 
Ballaststoffen und ist eine leckere Magnesiumquelle. Bio-
Kontrollstellennr.: LV-BIO-01
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GRACI LABORATORIES

FUNCTIONAL MUESLI "HI BEAUTIFUL" NEU

Artikel-Nr. 08992
VE: 6 x 300 g

Knuspriges Müsli mit einer Mischung aus gerösteten Vollkornflocken, 
Sonnenblumenkernen, gepufftem Dinkel, gehobelten Erdnüssen, 
getrockneten Apfelstücken und gefriergetrockneten Erdbeerstücken.

FUNCTIONAL MUESLI "ENERGETIC" NEU

Artikel-Nr. 07913
VE: 6 x 400 g

Müsli aus gerösteten Weizenflocken, Vollkorn-Triticale- Flocken, 
Rosinen, Schokoladenstücken, Rote Beete, Ingwer und gerösteten 
Erdnüssen. Eine natürliche Quelle für Eisen, Kalium und Zink.

FUNCTIONAL MUESLI "AMAZING" NEU VEGAN

Artikel-Nr. 07914
VE: 6 x 400 g

Geröstete Weizenflocken, Vollkorn-Triticale-Flocken, Haferflocken mit 
Cranberrys, gefriertgetrocknete Brombeeren und Himbeeren, 
Leinsamen, schwarzer Sesam und getrocknete Rosenblütenblätter 
liefern Eisen, Magnesium und Zink.

FUNCTIONAL MUESLI "LIGHT" NEU

Artikel-Nr. 08993
VE: 6 x 300 g

Bei der Entgiftung des Körpers ist es wichtig, auf die Aufnahme von 
Ballaststoffen zu achten. Hierbei kann das Müsli aus 
Vollkornweizenflocken, Sonnenblumenkernen, getrockneten 
Apfelstücken, gepufftem Dinkel in Honig, Kürbiskernen, 
gefriergetrockneten Kiwi Stücken und gepufftem weißem Quinoa 
hilfreich sein.

FUNCTIONAL MUESLI "THIN" NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07916
VE: 6 x 400 g

Der Klassiker: Geröstete Weizenflocken, Apfelpulver, Vollkorn-Triticale-
Flocken, Leinsamen, Vollkornflocken, Kürbis und gemahlener Zimt 
führen viel Phosphor zu und begünstigen den Stoffwechsel.

FUNCTIONAL MUESLI "HIGH POWER" NEU VEGAN

Artikel-Nr. 08994
VE: 6 x 300 g

Mit 22 g Eiweiß pro 100 g ist das funktionale Knuspermüsli mit 
Haferflocken, Kakaopulver und Erbsenprotein ein wahrer 
Energielieferant für Muskeln, Knochen und die Haut.

GRACI LABORATORIES

FUNCTIONAL MUESLI 37% GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08838
VE: 6 x 400 g

Dieses natürliche und glutenfreie Müsli aus 37% getrockneten Früchten, 
Samen und Nüssen liefert dem Körper zusätzlich Vitamin E, Phosphor 
und Eisen und trägt somit zur einer normalen Funktion des 
Immunsystems bei.

FUNCTIONAL MUESLI 50% GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08839
VE: 6 x 400 g

Dieses natürliche und glutenfreie Müsli aus 50% getrockneten 
Früchten, Samen und Nüssen liefert dem Körper zusätzlich Zink, 
Magnesium und Vitamin E und trägt zur Verringerung von Müdigkeit 
und Ermüdung bei.

TRIPLE CHOCOLATE GRANOLA NEU

Artikel-Nr. 09105
VE: 10 x 250 g

Mehr Schokolade passt nicht rein und trotzdem wenig Zucker? 
Knuspermüsli mit Schokoraspeln aus Dunkler und Weisser Schokolade, 
honig-glasiertem Dinkel und mehr ist ein tolles Produkt für Kinder und 
alle Schokoliebhaber.

MUESLI NUTS BIG TUBE VEGAN

Artikel-Nr. 07918
VE: 6 x 500 g

Geröstete Weizenflocken, Vollkorn-Triticale-Flocken, geröstete 
Erdnuss, Sonnenblumenkerne, Mandelscheiben, Pekannüsse, gerösteter 
Buchweizen, Zedernüsse, Kaffeebohnen, Schokoladenstückchen und 
weißer Quinoa. Große Aufbewahrungsdose in hübschem Design.

MUESLI FRUITS BIG TUBE VEGAN

Artikel-Nr. 07919
VE: 6 x 500 g

Volle Fruchtladung! Müsli mit Vollkorn-Triticale-Flocken, Datteln, 
Gojibeeren, Karotten, Maulbeeren, Apfelstücken und Himbeeren. 
Große Aufbewahrungsdose in hübschem Design.

MUESLI CHOCOLATE BIG TUBE VEGAN

Artikel-Nr. 07920
VE: 6 x 500 g

Müsli mit vielen dunklen Schokoladenstückchen, gerösteten 
Weizenflocken, Vollkorn-Triticaleflocken, einem Hauch Cayenne, 
leichtem Zimtgeschmack und der Frische von Erdbeeren. Selbst diese 
Müslivariation kommt mit einem Zuckerantei von ca. 6,5 % aus. Große 
Aufbewahrungsdose in hübschem Design.
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KENT & FRASER

•
•

•

LIVING GLUTEN FREE

Trends kommen oftmals aus den USA und England. 
Glutenfrei hat uns nach »Bio, Laktosefrei & Vegan« 
längst erreicht und der Markt nimmt stetig zu. Auch 

im Fachhandel werden diese Produkte verstärkt 
nachgefragt, denn es gibt tatsächlich mehr 

Betroffene als bekannt ist. Warum nicht glutenfrei 
genießen, wenn es genauso gut schmeckt wie mit 

Gluten?

Glutenfrei
Handgemachte 
Produkte
Gewinner von 12 
Great Taste Awards

KENT & FRASER

Diesem Grundprinzip folgt das 2009 

gegründete Familienunternehmen Kent & 

Fraser aus Sussex, London. Die englischen 

Gebäckspezialitäten entstehen durch die 

geübte Hand der Inhaberin Lise Madsen, die 

ihre Ausbildung zum Chef-Pâtissier beim 

berühmten Gaston LeNotre in Paris absol-

vierte. Die Herstellung erfolgt in kleinen 

Mengen, ohne die Verwendung künstlicher 

Zusatz- und Konservierungsstoffe, nur mit 

natürlichen und besonderen Zutaten wie z.B. 

Muscovado-Zucker oder echter Vanille aus 

Madagaskar. Die Kekse sind nicht immer 

identisch geformt? Ja, das stimmt! Denn hier 

ist noch nichts automatisiert und der Charme 

des »Kleinen« liegt hier spürbar in der Luft.

LEMON BUTTER SHORTBREAD TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06770
VE: 6 x 125 g

Hochwertiges, glutenfreies Gebäck mit exzellenten Zutaten wie z.B. 
dem karamelligen Muscovado-Zucker oder Vanille aus Madagaskar. 
Lemon Butter ist unter anderem mit 35 % Butter, Zitronenschalen und 
Zitronensaft gebacken. Ein mit Gold ausgezeichnetes Produkt bei den 
britischen Taste Awards.

CHOC CHIP CRUNCHY COOKIES TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06769
VE: 6 x 125 g

Kent & Fraser fertigt hochwertiges, glutenfreies Gebäck und setzt dabei 
auf seltene aber exzellente Zutaten wie z.B. den karamelligen 
Muscovado-Zucker oder Vanille.

KENT & FRASER

VANILLA BUTTER CRUNCH TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06771
VE: 6 x 125 g

Hochwertiges, glutenfreies Gebäck mit exzellenten Zutaten wie z.B. 
dem karamelligen Muscovado-Zucker oder Vanille aus Madagaskar. 
Vanilla Crunch, wie der Name schon sagt ist hier mit 0,3 % eine ganze 
Menge Vanilleextrakt enthalten und prägt den Geschmack.

CHEESE WAFER CHILI CORIANDER LIME TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06910
VE: 6 x 110 g

Die hauchdünnen, glutenfreien Käsecracker zeichnet eine prägnante, 
aber nicht aufdringliche Schärfe aus. Bird-Eye-Chilies, Koriander, reines 
Tomatenkonzentrat, rote Chilipaste, Chipotles und Limettensaft sorgen 
für den pikanten Geschmack.

CHEESE WAFER ONION & NIGELLA SEED GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06912
VE: 6 x 110 g

Röstzwiebeln und Schwarzkümmel geben diesen Käsecrackern ihren 
kräftigen Geschmack, der von Knoblauch, Meersalz und hochwertigem 
Olivenöl abgerundet wird. Die feine Würze harmoniert dabei bestens 
mit dem Hartkäse (16 %).

CHEESE WAFER PEPPER & SMOKED SEA SALT GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06913
VE: 6 x 110 g

Glutenfreie, englische Käsecracker mit grob gemahlenem schwarzen 
Pfeffer, eichengeräuchertem Meersalz und einem Hauch von 
Knoblauch. Wunderbar als Begleitung zu Wein und Bier.
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MICHEL ET AUGUSTIN

•

•

•

FRANZÖSISCHE 
KEKSKREATIONEN

Die Biscuits von Michel et Augustin sind alles 
andere als normal: Ihre simple Rezeptur aus besten 
Zutaten und mit würzigem französischem Käse, wie 
Beaufort oder Roquefort, verfeinert machen sie zu 
einem einzigartig herzhaften Genuss. Wer es lieber 

schokoladig mag, der kommt auch auf seine Kosten: 
Knackige Kekse mit schmelzender 

Schokoladenfüllung oder einer Schicht süßen 
Karamells sind ebenfalls im Sortiment.

Simple natürliche 
Zutaten
Ohne Zusatz- und 
Konservierungsstoffe
Hergestellt auf 
traditionelle 
französische Art

MICHEL ET 
AUGUSTIN

Die Entstehungsgeschichte dieses herzhaften 

Abenteuers begann offiziell im Jahr 2004 in 

Paris. Die beiden Schulfreunde - Michel und 

Augustin - beschlossen, ihren Geschäfts- 

anzügen "au revoir" zu sagen und gemeinsam 

ihrer Leidenschaft für Gebäck nachzugehen. 

Ihr erstes Rezept: kleine Mürbekekse aus 

Butter, Zucker, Eiern, Mehl und einer Prise 

Salz. Aber so einfach dieses Rezept ist, desto 

schwieriger kann es sein, auch die richtige 

Balance von Textur, Farbe und vor allem 

Geschmack zu finden. Nach 300 Versuchen 

(Michel hat mitgezählt) ist es den beiden 

jedoch gelungen und seitdem entwickeln sie 

ständig neue Leckereien.

SAVOURY BISCUIT PARMIGIANO TOP
SELLER

Artikel-Nr. 08887
VE: 12 x 100 g

Im Inneren dieser unglaublichen reinen Butter-Mürbegebäck-
Häppchen? Parmesankäse direkt aus Italien, Butter, Eier aus 
Freilandhaltung, französisches Mehl und ein Hauch von Salz aus 
Guérande.

SAVOURY BISCUIT BEAUFORT TOP
SELLER

Artikel-Nr. 08888
VE: 12 x 100 g

Unsere kleinen Beaufort-Mürbekekse werden nur mit den besten 
Zutaten hergestellt: Butter, 5 Monate gereifter Beaufort Käse, 
französisches Mehl, Eier aus Freilandhaltung und Salz aus Guérande.

MICHEL ET AUGUSTIN

SAVOURY BISCUIT ROQUEFORT

Artikel-Nr. 08890
VE: 12 x 100 g

Ein Aperitif mit Charakter. Seine knusprige und dann schmelzende 
Textur mit ausgeprägten Roquefort-Geschmack ist unwiderstehlich!

SAVOURY BISCUIT COMTÉ

Artikel-Nr. 08889
VE: 12 x 100 g

Französischer Käse in einem unglaublichen Aperitif-Gebäck bestehend 
aus Comté, Butter, Mehl, Eier aus Freilandhaltung und Salz aus 
Guérande.

NUTS & SEEDS CAJUN SPICES NEU

Artikel-Nr. 09252
VE: 12 x 95 g

Nussmischung mit Cajun: Cajun ist eine Gewürzmischung aus 
schwarzem Pfeffer, Knoblauch, Kurkuma, Chilis sowie Knoblauch und 
gibt den Nüssen und Kernen einen unvergesslichen Geschmack von 
dem man nicht genug bekommen kann.

NUTS & SEEDS SMOKED PEPPER NEU

Artikel-Nr. 09253
VE: 12 x 95 g

Der Star dieser Mischung ist der geräucherte Pfeffer aus Madagascar, 
welcher sich mit einer angenehmen rauchigen Schärfe um 
Cashewnüsse, Sonnenblumenkerne, Kürbiskerne und Erdnüsse legt.
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MICHEL ET AUGUSTIN

PETITS CARRÉS DARK CHOCOLATE

Artikel-Nr. 08427
VE: 18 x 33.6 g

Hochwertige buttrige Mürbeteigkekse, gefüllt mit zartbitterer 
Schokolade und einer Prise Meersalz. Die Kekse kommen im 
praktischen Tresendisplay.

PETITS CARRÉS CHOCOLATE CARAMEL TOP
SELLER

Artikel-Nr. 08428
VE: 18 x 37.6 g

Hochwertige buttrige Mürbeteigkekse, gefüllt mit einer Schicht süßen 
Karamells und überzogen mit cremiger Vollmilchschokolade. Die Kekse 
kommen im praktischen Tresendisplay.

MINI COOKIES MILK & DARK CHOCOLATE NEU

Artikel-Nr. 09209
VE: 9 x 100 g

Die französische Interpretation von leckeren, butterigen Mini Cookies 
mit zarter Vollmilch- und feiner Zartbitterschokolade.

MINI COOKIES PÉCAN & CHOCOLATE NEU

Artikel-Nr. 09235
VE: 9 x 100 g

Die herrlichen und knusprigen Mini Cookies sind, mit einer Mischung 
aus Schokolade und Pekannuss-Stücken, ein köstliches Stück 
Frankreich.

MINI COOKIES WITH MILK & DARK CHOCOLATE

Artikel-Nr. 08863
VE: 11 x 35 g

Mischung knuspriger Mini-Kekse mit Stückchen aus Dunkler- und 
Milchschokolade. Hergestellt aus traditionell französischem Mürbeteig.

MR. FILBERT'S

•
•
•

NATÜRLICHE GOURMET 
SNACKS

Es ist diese Liebe zum Detail, die Mr Filbert's zu 
einem Favoriten in Bars, Hotels und Feinkostläden 

überall macht. Im Gegensatz zu anderen 
Snackherstellern werden alle Mr. Filbert's-Rezepte 
von Hand im Ofen geröstet und nicht in Öl frittiert. 

Das macht die Snacks natürlich gesünder, 
köstlicher und übertrifft alle Erwartungen.

Glutenfrei & vegan
100 % natürlich
Geröstet, nicht 
frittiert

MR. FILBERT'S

Filberts fine food wurde 2010 von einer 

kleinen Gruppe von Lebensmittel-

Enthusiasten gegründet und auf den Markt 

gebracht, die mit über 40 Jahren Erfahrung in 

der Herstellung von Feinkost eine Marktlücke 

für einen Snack erkannten, der auffallend 

köstlich, von außergewöhnlicher Qualität und 

vollkommen natürlich war. Also machten sie 

sich daran, die ersten Snacks in einem 

umgebauten Kaffeeröster von Hand 

herzustellen. Diese handwerkliche 

Produktion in kleinen Chargen wird bis heute 

in einer Einrichtung mit über 30 Mitarbeitern 

fortgesetzt. Alles natürlich, glutenfrei und 

vegan.

SIMPLY SEA SALT MIXED NUTS VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09039
VE: 12 x 100 g

Heißluftgeröstete Erdnüsse, Cashews und Mandeln, bestreut mit 
knusprigem Meersalz für einen perfekten Snack.

ITALIAN BLACK TRUFFLE MIXED NUTS TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 09042
VE: 12 x 100 g

Preisgekrönte, geröstete Erdnüsse, Cashewnüsse und Mandeln, sanft 
gemischt mit erdigem, schwarzem italienischem Trüffel und Meersalz 
für einen herzhaften Snack, der den Umami-Hunger stillt!
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MR. FILBERT'S

SPRING WILD GARLIC MIXED NUTS TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 09041
VE: 12 x 100 g

Geröstete Erdnüsse, Cashewkerne, Mandeln und Haselnüsse, vermischt 
mit handgepflücktem Bärlauch und duftenden Kräutern.

MEXICAN SWEET CHILLI MIXED NUTS VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09040
VE: 12 x 100 g

Inspiriert von aufregend würzigen mexikanischen Aromen, die mit 
scharfem Chili und einer dezenten Süße zu einem verlockenden Genuss 
werden.

MOROCCAN SPICED ALMONDS VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09044
VE: 12 x 100 g

Knusprige Mandeln, geröstet in einer Mischung aus Gewürzen und 
kühlender Minze, die ein einzigartiges Geschmacksprofil ergeben, das 
die Sinne anregt.

INDONESIAN PEPPERED CASHEWS VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09045
VE: 12 x 100 g

Cashewkerne, die mit Meersalz und einem Hauch von Pfeffer zu einem 
köstlichen, herzhaften Snack verarbeitet werden.

FRENCH ROSEMARY ALMONDS TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 09043
VE: 12 x 100 g

Köstliche Mandeln, bestäubt mit feinstem Zucker und frischem 
französischen Rosmarin - ein wahres Fest für die Sinne.

MR. FILBERT'S

DRY ROASTED PEANUTS VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09048
VE: 20 x 40 g

Mr. Filberts Interpretation eines britischen Klassikers: perfekt geröstete 
Erdnüsse, gut gewürzt mit unverwechselbaren pikanten Gewürzen, um 
einen einzigartigen Umami-Geschmack zu erzeugen, der Lust auf mehr 
macht.

HONEY & PEPPERCORN MIXED NUTS TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09047
VE: 20 x 40 g

Geröstete gemischte Nüsse in Kombination mit Wildblütenhonig und 
zerstoßenen rosa Pfefferkörnern ergeben eine Verschmelzung von 
süßen und blumigen Noten mit einem Hauch von herzhaftem Meersalz.

SIMPLY SEA SALT MIXED NUTS VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09046
VE: 20 x 40 g

Heißluftgeröstete Erdnüsse, Cashews und Mandeln, bestreut mit 
knusprigem Meersalz für einen perfekten Snack.

SEA SALTED CRUNCHY CORN VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09049
VE: 15 x 40 g

Mr. Filbert's Crunchy Corn wird sanft gebraten, um den 
superbefriedigenden Knack zu erzeugen, bevor er mit sättigendem 
Meersalz gewürzt wird, um einen glutenfreien, köstlich 
ballaststoffreichen Snack zu schaffen.
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MR. FILBERT'S

WOODEN DISPLAY NEU

Artikel-Nr. 09066
VE: 1 x 1 pc

Praktisches Tresendisplay aus Holz mit Platz für 12 x 40 g Tüten.

TRESENDISPLAY 3 SORTEN NEU

Artikel-Nr. 09317
VE: 1 x 1 pc

Praktisches Tresendisplay aus Pappe zur Präsentation von 3 
unterschiedlichen Sorten der 100 g Tüten von Mr. Filbert's.

STARTER & TASTING KIT NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09315
VE: 1 pc

Starter-Kit zur Einführung der Marke im Geschäft bestehend aus 6 x 100 
g Packungen von 09040, 09042, 09043 und 09045 sowie einem 700 g 
Beutel der Sorte 09043 mit Kelle und Serving Cups zum kostenfreien 
Verkosten vor Ort.

KALAMATA & GREEN OLIVES ROSEMARY 
GARLIC NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09306
VE: 12 x 50 g

Griechische Chalkidiki- und Kalamata-Oliven, berühmt für ihre 
wunderbare Textur und ihren großartigen Geschmack. Die Oliven sind 
100% natürlich vor dem Verpacken mit Rosmarin und Knoblauch 
mariniert, frei von zugesetztem Öl und entsteint und zum sofortigen 
Verzehr geeignet.

GREEN OLIVES LEMON OREGANO NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09305
VE: 12 x 50 g

Griechische Chalkidiki-Oliven sind berühmt für ihre knackige 
Konsistenz und ihren hervorragenden Geschmack. Vor dem Verpacken 
mit Zitrone und Oregano mariniert, 100 % natürlich, entsteint und frei 
von zugesetztem Öl, was bedeutet, dass Sie sie direkt aus der Packung 
genießen können.
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CASA VECCHIO MULINO

•
•

•

HERZHAFTE GEBÄCK- & 
PASTASPEZIALITÄTEN 

AUS DEM PIEMONT

Handgerollte Grissini Rustici, hauchzarte Lingue di 
suocera oder traditionelle Pasta aus italienischem 

Hartweizengrieß, hier ist alles handgemacht. Heute 
ist der Betrieb aus dem Piemont über die 
Landesgrenzen hinaus bekannt für seine 
hochwertigen Gebäckspezialitäten und 

Pastavariationen.

100 % handgemacht
Ohne 
Konservierungs- 
und Zusatzstoffe
GVO-frei

CASA VECCHIO 
MULINO

Das kleine, handwerkliche Familien-

unternehmen »Vecchio Mulino« befindet sich 

in Carmagnola, einer kleinen italienischen 

Stadt im Piemont etwa 25 km von Turin. 

Bereits 1860 vom Urgroßvater Giacomo 

Bertolone gegründet, ist die Bäckerei heute in 

dritter Generation mit 10 Mitarbeitern tätig. 

Getreu nach alter Bäckertradition versucht 

Vecchio Mulino weitestgehend die 

handwerkliche Herstellung der überlieferten 

Rezepturen beizubehalten. Die Verarbeitung 

bester Zutaten sowie die Liebe zum Detail bei 

der Produktion machen die Produkte von 

Vecchio Mulino einzigartig im Geschmack 

und international so erfolgreich im 

Feinkosthandel.

GRISSINI 
RUSTICI SEA 
SALTED

TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 04223
VE: 14 x 250 g

»Rustici« – innovative Form von
Grissini mit lockerem und sehr
knusprigem Teig, verfeinert mit
reinem Meersalz. Ein toller Snack
und Hingucker auf jedem Buffet.

CESARE GRISSINI 
CLASSICO

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 04224
VE: 14 x 300 g

Handgerollte Grissini pur 
genießen. Die klassiche und 
ursprünglichste Form, die 
Antipasti, Käse, Wurst und Wein 
ideal ergänzt.

CESARE GRISSINI 
ROSEMARY

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 04225
VE: 14 x 300 g

Handgerollte Grissini mit 
aromatischen 
Rosmarinstückchen im Teig. 
Frischkäse oder kräftiger Wein 
sind ideale Begleiter.

CASA VECCHIO MULINO

1860 GRISSINI RUSTICI PARMESAN REGGIANIO & SALT 
MARINO

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 05625
VE: 12 x 200 g

»Rustici« sind die handgedrehte, etwas edlere Form von Grissini mit
lockerem und sehr knusprigem Teig. Die Rezeptur aus Weizenmehl,
Olivenöl und 3 % Meersalz ist mit 4 % Parmesan Reggiano veredelt.

1860 GRISSINI RUSTICI ROSMARY & SALT 
MARINO

TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 05624
VE: 12 x 200 g

»Rustici« sind die handgedrehte, etwas edlere Form von Grissini mit
lockerem und sehr knusprigem Teig. Die Rezeptur aus Weizenmehl,
Olivenöl und 3 % Meersalz ist mit frischem Rosmarin gebacken.

1860 GRISSINI RUSTICI CLASSICO SALT MARINO TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 06141
VE: 12 x 200 g

»Rustici« sind die handgedrehte, etwas edlere Form von Grissini mit
lockerem und sehr knusprigem Teig aus bestem italienischem
Weizenmehl, Olivenöl und Meersalz.

1964 GRISSINI MIXED SEEDS NEU PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09258
VE: 18 x 150 g

Handgerollte Grissini mit knusprigem und sehr lockeren Teig mit 
Leinsamen, Sonnenblumenkernen und Sesam.

1964 GRISSINI SALT NEU PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09256
VE: 18 x 150 g

Handgerollte Grissini mit knusprigem und sehr lockeren, leicht 
gesalzenem Teig.

1964 GRISSINI ROSEMARY NEU PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09257
VE: 18 x 150 g

Handgerollte Grissini mit knusprigem und sehr lockeren Teig mit 
Rosmarin versetzt.
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CASA VECCHIO MULINO

MINI BREADSTICKS WITH TOMATOES AND 
CAPERS NEU PALETTEN

SENDUNG

Artikel-Nr. 09151
VE: 14 x 130 g

Herzhaft würzig mit getrockneten Tomaten und Kapern sind diese 
Grissini eine köstliche, handgerollte italienische Spezialität.

MINI LINGUETTE ROSEMARY TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 04222
VE: 12 x 120 g

Hauchdünne »Schwiegermutterzungen« mit 10 % extra vergine 
Olivenöl und 1 % frischem Rosmarin im Teig.

MINI LINGUETTE SALT & BLACK PEPPER PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 06538
VE: 12 x 120 g

Hauchdünne »Schwiegermutterzungen« mit 10 % extra vergine 
Olivenöl, Salz und schwarzem Pfeffer.

DURUM WHEAT PASTA PAGURI TOP
SELLER

Artikel-Nr. 04227
VE: 9 x 500 g

Paguri sind Nudeln in Muschelform und bieten die Möglichkeit für 
kleine Füllungen. Nur bester Hartweizen aus Puglia wird in alten 
Steinmühlen gemahlen. Der Teig wird auf Bronze ausgewalzt und bei 
niedrigen Temperaturen langsam getrocknet. Nur so bleibt die Pasta 
besonders bissfest, aromatisch und nimmt die Sauce optimal auf.

DURUM WHEAT PASTA LANTERNE TOP
SELLER

Artikel-Nr. 04229
VE: 8 x 500 g

Die Form der Nudeln erinnert ein wenig an einen gebogenen und 
geriffelten Lampenschirm, daher der Name. Nur bester Hartweizen aus 
Puglia wird in alten Steinmühlen gemahlen. Der Teig wird auf Bronze 
ausgewalzt und bei niedrigen Temperaturen langsam getrocknet. Nur 
so bleibt die Pasta besonders bissfest, aromatisch und nimmt die Sauce 
optimal auf.

DURUM WHEAT PASTA STRACETTI NEU

Artikel-Nr. 04226
VE: 10 x 500 g

Stracetti sind runde, in sich leicht gedrehte Nudeln mit gerillter 
Oberfläche. Nur bester Hartweizen aus Puglia wird in alten 
Steinmühlen gemahlen. Der Teig wird auf Bronze ausgewalzt und bei 
niedrigen Temperaturen langsam getrocknet. Nur so bleibt die Pasta 
besonders bissfest, aromatisch und nimmt die Sauce optimal auf.

THE PRIMAL PANTRY

•
•

•

100 % NATÜRLICH UND 
100 % VEGAN

Ein paar Früchte, Nüsse und ein Mixer – so begann 
die Unternehmensgeschichte von The Primal 

Pantry. Die Idee: Einen leckeren und nahrhaften 
Snack mit besten, vollwertigen Zutaten herstellen – 

vollkommen natürlich und ohne Zusätze. Suzie 
Walker, Ernährungsberaterin aus England, hat sich 

mit Leidenschaft dem Paleo Lebensstil 
verschrieben, der natürliche und hochwertige 

Lebensmittel in den Mittelpunkt der Ernährung 
stellt.

Paleo und vegan
Ohne Konser-
vierungs- und 
Zusatzstoffe
B Corp zertifiziert

THE PRIMAL 
PANTRY

Um einen Snack herzustellen, der diesen 

hohen Ansprüchen gerecht wird, benötigte 

Suzie zunächst nichts weiter als einen Mixer, 

nach strengen Qualitätsmerkmalen 

ausgewählte Nüsse und Trockenfrüchte und 

die unbeirrte Schöpfungskraft in der eigenen 

Küche. Das Ergebnis: Völlig naturbelassene 

und aus maximal 8 Zutaten hergestellte 

Riegel – 100 % natürlich und unglaublich 

lecker. Die Riegel enthalten keine industriell 

verarbeiteten Rohstoffe, Milchprodukte, 

Zuckerzusätze, Hülsenfrüchte, Soja, Aromen 

oder andere Zusätze. Nichts wird hoch 

erhitzt, sondern nur kalt gepresst und 

unterliegt den strengen Paleo-Richtlinien.

PALEO PROTEIN BAR COCOA BROWNIE VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09001
VE: 15 x 55 g

Der Protein Riegel Kakao Brownie ist dank edlem Kakao unglaublich 
lecker und jetzt auch mit feinster Zartbitterschokolade schokoliert. 
Jeder Riegel enthält 12 g hochwertiges pflanzliches Protein aus Erbsen.

PALEO PROTEIN BAR COCOA ORANGE NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09065
VE: 15 x 55 g

JETZT NEU: Der neue Protein Riegel Cocoa Orange Protein Riegel ist 
dank edlem Kakao unglaublich lecker und jetzt auch mit feinster 
Zartbitterschokolade schokoliert. Jeder Riegel enthält 12 g hochwertiges 
pflanzliches Protein aus Erbsen.
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PIERRE BISCUITERIE

•

•
•

DAS GEBÄCK MIT DER 
BASKENMÜTZE

Seit dem 19. Jahrhundert verkörpern die Produkte 
von Pierre die Tradition feinsten französischen 

Buttergebäcks. Die ansprechend gestaltete 
Verpackung mit Eiffelturm und Baskenmütze rückt 

das Herstellerland auf charmante Weise ins 
Rampenlicht.

Ohne 
Konservierungs- 
und Zusatzstoffe
GVO-frei
Französisches 
Buttergebäck aus 
dem 19. 
Jahrhundert

PIERRE 
BISCUITERIE

In der grünen Landschaft der Normandie 

gelegen werden die Produkte der Pierre 

Biscuiterie produziert. Es duftet nach Blumen 

und saftigen Wiesen, auf denen die Kühe 

weiden, deren Milch sich in den herrlich 

krossen Butterkeksen wiederfindet. Die kleine 

Produktlinie besticht durch ihre Einfachheit 

und den puristischen Geschmack jeder Sorte. 

Eine Marke mit Tradition, Herz und Charme 

und eine angenehme Brise Frankreichs in 

Ihrem Geschäft.

FRENCH BUTTER COOKIES MILK CHOCOLATE TOP
SELLER

Artikel-Nr. 04786
VE: 12 x 135 g

Französisches Gebäck (13 % Butter), überzogen mit einer zart 
schmelzenden Vollmilchschokolade (mind. 33 % Kakao).

FRENCH BUTTER COOKIES DARK CHOCOLATE

Artikel-Nr. 04787
VE: 12 x 135 g

Französisches Gebäck (13 % Butter), überzogen mit einer zart 
schmelzenden und kräftigen Zartbitterschokolade (mind. 55 % Kakao).

PIERRE BISCUITERIE

FRENCH BUTTER COOKIES LEMON & ALMOND TOP
SELLER

Artikel-Nr. 04784
VE: 10 x 150 g

Französisches Buttergebäck (23 % Butter) veredelt mit frischer Sahne, 
Zitronensaft und aromatischen Mandeln (1,5 %). 4 Klarsichtpackungen 
mit je 4 Keksen frischeversiegelt.

FRENCH BUTTER COOKIES MIXED BERRIES

Artikel-Nr. 04785
VE: 10 x 150 g

Buttergebäck (23 % Butter) aus Frankreich, veredelt mit frischer Sahne, 
Erdbeeren, Himbeeren und schwarzen Johannisbeeren (7 %). 4 
Klarsichtpackungen mit je 4 Keksen frischeversiegelt.

FRENCH BUTTER COOKIES SEA SALT CARAMEL TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05688
VE: 10 x 150 g

Knuspriges Buttergebäck (27 % Butter) mit Weizenmehl und 
gesalzenem Butterkaramell (5 %) mit feinstem französischen Meersalz. 
4 Klarsichtpackungen mit je 4 Keksen frischeversiegelt.

FRENCH BUTTER COOKIES NATURAL

Artikel-Nr. 04783
VE: 12 x 125 g

Knuspriges französisches Buttergebäck mit 22 % Butter. 4 
Klarsichtpackungen mit je 4 Keksen frischeversiegelt.

FRENCH BUTTER COOKIES DARK CHOC & SEA SALT TOP
SELLER

Artikel-Nr. 08332
VE: 10 x 150 g

Köstlich und süchtig machend, werden diese Kekse mit Butter, 
Schokoladenstückchen, Kakao und einer Prise Meersalz hergestellt. Sie 
werden einem zweiten Biss nicht widerstehen können.
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SOFFLES

•

•

•

KNUSPRIGE 
HANDGEMACHTE 

PITACHIPS AUS 
ENGLAND

Um ihren Freunden auf Partys etwas Natürliches 
und Selbstgemachtes zu servieren, mischte Sophie 

(Spitzname: Soffle) frische Zutaten mit Pitabrot und 
röstete es dann im Ofen mit Olivenöl, wodurch ein 
extrem leckerer, knuspriger und vielfältiger Chip 

entstand! Besonders in der Kombination mit 
Hummus als Dip oder einer Scheibe Käse oder 

Avocado sind die Chips unwiderstehlich.

Gebacken nicht 
frittiert
Nur natürliche 
Zutaten
Ohne Zusatz- und 
Konservierungsstoffe

SOFFLES

Die Verwendung von Pita als Basis für diese 

Chips bringt eine interessante Vielfalt für das 

Produkt. Egal ob mit Hummus, Avocado oder 

Käse, diese Chips sind der perfekte Begleiter 

dazu. Die ersten Testläufe der Pitachips 

kamen bei Sophies Freunden so gut an, dass 

jeder sie probieren wollte - und so begann die 

Mission natürliche Snacks zu den Menschen 

in East London zu bringen. Mit der 

steigenden Nachfrage von örtlichen 

Lebensmittelgeschäften und Brauereien 

wurde die Produktion von der heimischen 

Küche in eine heute professionelle 

Produktion ausgelagert. Der Charme und 

Spirit des immer noch kleinen Startups ist 

aber trotz des Erfolges erhalten geblieben.

PITA CHIPS ROSEMARY & THYME TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 08535
VE: 15 x 60 g

„La Dolce Vita“ ist das Motto dieser knusprigen Pitachips. In Olivenöl 
gebacken und mit Rosmarin und Thymian verfeinert sind sie die krosse 
Version des italienischen Focaccia Brotes.

PITA CHIPS ROSEMARY & THYME VEGAN

Artikel-Nr. 08538
VE: 9 x 165 g

„La Dolce Vita“ ist das Motto dieser knusprigen Pitachips. In Olivenöl 
gebacken und mit Rosmarin und Thymian verfeinert sind sie die krosse 
Version des italienischen Focaccia Brotes.

SOFFLES

PITA CHIPS CHILLI & GARLIC WILD HOT NEU VEGAN

Artikel-Nr. 08949
VE: 15 x 60 g

Die scharfe Version der klassichen Chilli & Garlic Pitachips! Sie 
enthalten viermal so viel der fruchtigen Scotch Bonnet Chilli als die 
milde Version. Achtung: Scharf und lecker!

PITA CHIPS CHILLI & GARLIC MILD TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 08537
VE: 15 x 60 g

Diese Pitachips sind eine klassische Kombination mit der perfekten 
Balance von milder fruchtiger Chilli aus der Karibik und frischem 
würzigen Knoblauch.

PITA CHIPS CHILLI & GARLIC MILD VEGAN

Artikel-Nr. 08540
VE: 9 x 165 g

Diese Pitachips sind eine klassische Kombination mit der perfekten 
Balance von milder fruchtiger Chilli aus der Karibik und frischem 
würzigen Knoblauch.

PITA CHIPS SUNDRIED TOMATO & BASIL VEGAN

Artikel-Nr. 08536
VE: 15 x 60 g

Diese Pitachips bringen den mediterranen Geschmack des Mittelmeers 
zu Soffles. Die Chips werden aufwendig im Ofen geröstet und 
abschließend mit sonnengetrockneten Tomaten und Basilikum gewürzt.

PITA CHIPS SUNDRIED TOMATO & BASIL VEGAN

Artikel-Nr. 08539
VE: 9 x 165 g

Diese Pitachips bringen den mediterranen Geschmack des Mittelmeers 
zu Soffles. Die Chips werden aufwendig im Ofen geröstet und 
abschließend mit sonnengetrockneten Tomaten und Basilikum gewürzt.
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SFIZIO

•
•

•

TOSKANISCHES GEBÄCK 
AUS KLEINER 

MANUFAKTUR

SFIZIO ist eine kleine handwerkliche Bäckereistube 
im Zentrum von Montelupo Fiorentino, einer 
kleinen Gemeinde am Arno südwestlich von 

Florenz. Hier kreieren die Inhaber und Konditoren 
Antonio Martorana und Aya Yamada zusammen 

mit nur zwei Angestellten italienische Gebäck-
Klassiker auf höchstem Niveau in idyllischer 
Umgebung. Das minimalistische Sortiment 

überzeugt durch feinste Qualität.

GVO-frei
Kleine, 
handwerkliche 
Bäckereistube
Überwiegend 
regionale 
italienische Zutaten

SFIZIO

Neben ihrem Handwerk, der hohen 

Backkunst, zeichnet Aya zudem eine über 15 

Jahre lange Erfahrung als Chefeinkäuferin für 

italienische Feinkostartikel aus. Somit ist ein 

breites und nützliches Hintergrundwissen 

vorhanden, das sich in einem entsprechend 

hohen Anspruch an die eigenen Produkte 

widerspiegelt. Wo immer möglich, werden 

original italienische Zutaten verwendet. Dies 

umfasst regionale Produkte wie Eier, 

Weizenmehl oder Butter, sowie Feigen aus 

Kalabrien oder Mandeln aus Sizilien. Die 

Kapazität der rein handwerklichen Bäckerei 

liegt bei nur 100 kg am Tag. Größere 

Bestellungen können allerdings auch gerne 

mit Vorlauf platziert werden.

CANTUCCI ALMOND & CHOCOLATE TOP
SELLER

Artikel-Nr. 07573
VE: 11 x 200 g

Krosse Cantucci mit italienischem Weizen, selbst gerösteten Mandeln 
(16 %) aus Sizilien, dunklen Schokoladenstückchen (6 %) und Kakao im 
Teig, sowie frischen Eiern und Butter aus der Region.

CANTUCCI ALMOND CLASSIC TOP
SELLER

Artikel-Nr. 07571
VE: 11 x 200 g

Krosse Cantucci mit italienischem Weizen, 23 % selbst gerösteten und 
sehr aromatischen Mandeln aus Sizilien, sowie frischen Eiern aus der 
Region.

SFIZIO

CANTUCCI ALMONDS & PISTACCHIO TOP
SELLER

Artikel-Nr. 07572
VE: 11 x 200 g

Krosse Cantucci mit italienischem Weizen, selbst gerösteten Mandeln 
(12 %) und Pistazien aus Sizilien (10 %) sowie frischen Eiern aus der 
Region.

CANTUCCI WALNUTS & FIGS

Artikel-Nr. 07574
VE: 11 x 200 g

Krosse Cantucci mit italienischem Weizen, 23 % getrockneten weißen 
Feigen aus Kalabrien, Walnüssen aus Venetien sowie frischen Eiern und 
Butter aus der Region.

CANTUCCI CHOCOLATE & COCOA NIBS

Artikel-Nr. 07989
VE: 11 x 200 g

Etwas weichere Cantucci mit italienischem Weizen, 21 % 
Bitterschokolade und 3 % Kakaosplitter für einen besonders 
schokoladigen Genuss. Frische Eier und Butter aus der Region machen 
es zu einem typischen Produkt der Marke.

CANTUCCI CHOCOLATE & LEMON

Artikel-Nr. 07988
VE: 11 x 200 g

Krosse Cantucci mit italienischem Weizen, 12 % Bitterschokolade und 10 
% kandierten Zitronenschalen sowie frischen Eiern und Butter aus der 
Region.

BACI DI DAMA NEU

Artikel-Nr. 09128
VE: 12 x 150 g

Die traditionellen italienischen Kekse mit Haselnuss und Mandel sind 
knusprig und vielseitig einsetzbar. Sie eignen sich hervorragend als 
Geschenk, Mitbringsel oder für den eigenen Genuss.

BRUTTI E BUONI NEU PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09129
VE: 12 x 100 g

Ein krosser Klassiker aus Italien mit nur 4 Zutaten. Italienische 
Haselnüsse und Mandeln (45% Nussanteil). Eiweiß und Zucker. 
Handgefertigt wie alles bei Sfizio.
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TASTE OF NATURE

•
•
•

•

NATÜRLICHE BIO-
MÜSLIRIEGEL AUS 

KANADA

Die ökologischen Zutaten der Müsliriegel des 
kanadischen Familienunternehmens überzeugen 
mit sensationell natürlichem Genuss. Gesüßt wird 
der knackige Energielieferant ausschließlich mit 

Agavensirup und braunem Reissirup. Zudem sind 
die Riegel glutenfrei, beinhalten keinerlei 

Konservierungsstoffe und sind bio- und koscher-
zertifiziert.

Vegan und glutenfrei
Biozertifiziert
GVO-frei und ohne 
Konservierungsstoffe 
und künstliche 
Aromen
Bio-
Kontrollstellennr.: 
CA-ORG-006

TASTE OF 
NATURE

Seit 1989 bietet „Taste of Nature“ aus Kanada 

Outdoor-Abenteurern eine gesunde, 

schmack-hafte Art zu snacken. Das Unter-

nehmen engagiert sich für umweltbewusstes 

Wachstum und Entwicklung. Alle Produkte 

werden durch nachhaltige Landwirtschaft 

erzeugt und mit 100% grüner Energie 

produziert. Zusätzlich forciert man über 

Wiederaufforstungs-programme das Ziel, 

komplett klimaneutral zu liefern. Ein 

sensationell natürlicher Genuss, ganz nach 

dem Motto: Find your Taste of Nature.

ORGANIC BAR CRANBERRY TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 03529
VE: 16 x 40 g

Fruchtige Cranberries, knackige Erdnüsse, Mandeln, Rosinen, 
Kürbiskerne und Agavensirup. Die Riegel sind in einem Display 
verpackt.

ORGANIC BAR APPLE TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 03528
VE: 16 x 40 g

Knackige Sonnenblumenkerne, getrocknete Äpfel, Rosinen, Cashews, 
Leinsamen, Erdnüsse, Mandeln und eine Prise Ceylon-Zimt. Gesüßt 
wird mit Agavensirup. Die Riegel sind in einem Display verpackt.

TASTE OF NATURE

ORGANIC BAR GOJI BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 03533
VE: 16 x 40 g

Goji Beeren, Rosinen und Himbeeren veredelt mit Erdnüssen, 
Sonnenblumenkernen und Mandeln, gesüßt mit Agavensirup und 
Reissirup. Die Riegel sind in einem Display verpackt.

ORGANIC BAR PEANUT TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 03531
VE: 16 x 40 g

Jede Menge knackig-leckere Erdnüsse (73 %), gesüßt mit Agavensirup 
und Reissirup. Die Riegel sind in einem Display verpackt.

ORGANIC BAR BRAZIL NUT BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 03532
VE: 16 x 40 g

Paranüsse, Rosinen, Erdnüsse, Mandeln, Sonnenblumen- und 
Kürbiskerne verfeinert mit Agavensirup. Die Riegel sind in einem 
Display verpackt.

ORGANIC BAR BLUEBERRY TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 03535
VE: 16 x 40 g

Blaubeeren, Cranberries, Feigen und eine knackige Nussmischung aus 
Erdnüssen, Kürbiskernen, Mandeln und Leinsamen, veredelt mit 
Agavensirup und Rosinen. Die Riegel sind in einem Display verpackt.

ORGANIC BAR ALMOND BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 03530
VE: 16 x 40 g

Mandeln, Rosinen, Sonnenblumen- und Kürbiskerne, verfeinert mit 
Agavensirup. Die Riegel sind in einem Display verpackt.

ORGANIC BAR POMEGRANATE BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 03995
VE: 16 x 40 g

Eine Mischung aus Äpfeln, Rosinen und Cranberries in Kombination mit 
knackigen Cashewnüssen und Reiscrispies, verfeinert mit 
Granatapfelsaft und Agavensirup. Die Riegel sind in einem Display 
verpackt.
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TASTE OF NATURE

ORGANIC BAR CHERRY BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 05260
VE: 16 x 40 g

Pekannüsse, Cashews, Rosinen, Erdnüsse kombiniert mit Kirschen und 
Cranberries, wie immer mit Agavendicksaft gesüßt. Die Riegel sind in 
einem Display verpackt.

ORGANIC BAR COCONUT TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 05259
VE: 16 x 40 g

Geröstete Kokosnuss, Mandeln, Erdnüsse und Cashewnüsse gemischt 
mit süßem Agavendicksaft, Agar und frischem, kaltgepresstem 
Zitronenöl. Die Riegel sind in einem Display verpackt.

ORGANIC BAR DARK CHOCOLATE 
COCONUT BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 06916
VE: 16 x 40 g

Proteinhaltiger Riegel (7 g) mit gerösteter Kokosnuss und einem 
reichhaltigen Mix aus Erdnüssen, Kürbiskernen, Pintobohnen-Flakes 
und Sonnenblumenkernen. Die mit Melasse und Schokolade 
verfeinerten Riegel sind in einem Display verpackt.

ORGANIC BAR DARK CHOCOLATE CHERRY BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06917
VE: 16 x 40 g

Proteinhaltiger Riegel (7 g) mit fruchtiger Kirsche und einem 
reichhaltigen Mix aus Erdnüssen, Kürbiskernen, Pintobohnen-Flakes 
und Sonnenblumenkernen. Die mit Melasse und Schokolade 
verfeinerten Riegel sind in einem Display verpackt.

ORGANIC BAR DARK CHOCOLATE 
PEANUT & CARAMEL

TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 06918
VE: 16 x 40 g

Proteinhaltiger Riegel (7 g) mit jeder Menge knackiger Erdnüsse, 
kombiniert mit Pintobohnen-Flakes und leckerem Karamell. Die mit 
Melasse und Schokolade verfeinerten Riegel sind in einem Display 
verpackt.

ORGANIC MULTISEED BAR CARROT & 
ALMOND BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 08813
VE: 16 x 40 g

Dieser Riegel aus Mandeln und Karotten enthält zusätzlich eine 
Mischung aus Kürbiskernen, Sonnenblumenkernen, geschälten 
Hanfsamen, Chiasamen und Leinsamen.

TASTE OF NATURE

ORGANIC MULTISEED BAR LEMON & 
CASHEW BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 08814
VE: 16 x 40 g

Dieser Riegel aus Cashew mit Zitronen-Geschmack enthält zusätzlich 
eine Mischung aus Kürbiskernen, Sonnenblumenkernen, geschälten 
Hanfsamen, Chiasamen und Leinsamen.

ORGANIC MULTISEED BAR VANILLA & 
WALNUT BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 08815
VE: 16 x 40 g

Dieser Riegel aus Walnuss mit Vanille-Geschmack enthält zusätzlich 
eine Mischung aus Kürbiskernen, Sonnenblumenkernen, geschälten 
Hanfsamen, Chiasamen und Leinsamen.

ORGANIC BAR LOW SUGAR VANILLA 
ALMOND NEU BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 09309
VE: 16 x 40 g

Dieser Riegel überzeugt mit seinem knusprigen Mandelanteil und dem 
Geschmack lieblicher Vanille. Stark zuckerreduziert und einzigartig in 
unserem Sortiment. Die Riegel sind in einem Display verpackt.

ORGANIC BAR LOW SUGAR 
COCONUT CASHEW NEU BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 09310
VE: 16 x 40 g

Köstlicher Knusperriegel mit gerösteter Kokosnuss und Cashewkernen 
(23 %). Jetzt ganz neu im Sortiment stark zuckerreduziert. Die Riegel 
sind in einem Display verpackt.

ORGANIC BAR LOW SUGAR CHOCOLATE 
PEANUT NEU BIO GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 09308
VE: 16 x 40 g

Die geballte Ladung an knackigen Erdnüssen (37 %) mit 
Zartbitterschokolade umhüllt. Stark zuckerreduziert und einzigartig in 
unserem Sortiment. Die Riegel sind in einem Display verpackt.
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GIANT

•
•

•

WIR SIND MA BAKER

Seit 30 Jahren widmen wir uns der Kunst, 
schmackhafte und unkomplizierte Haferriegel 
herzustellen, die weltweit geliebt werden. Im 

Verlauf dieser Jahre haben wir unsere Leidenschaft 
und unser Engagement darauf verwendet, unsere 
umfangreiche Produktpalette kontinuierlich zu 
entwickeln und zu verfeinern. Unser Ziel war es 

immer sicherzustellen, dass für jeden individuellen 
Geschmack und Vorlieben die perfekte Option 

verfügbar ist. Unsere Produkte werden sorgfältig im 
Vereinigten Königreich von Hand gefertigt und 

bestehen aus natürlichen, hochwertigen Zutaten. 
Diese Riegel sorgen nicht nur für Sättigung, 
sondern liefern auch die benötigte Energie.

Vegetarisch
Hergestellt aus 
Vollkorn-Hafer
To-go Snack

GIANT

Jeder Riegel wurde mit Hingabe sorgfältig 

kreiert, und wir freuen uns darauf, Ihnen die 

Vielfalt an Geschmacksrichtungen und 

Optionen zu präsentieren, die angeboten 

werden. All unsere Produkte sind darauf 

ausgerichtet, Ihre Gelüste zu stillen und 

Ihnen ein köstliches Snack-Erlebnis zu 

bieten. Egal, ob Sie Fan klassischer 

Geschmacksrichtungen sind oder etwas 

Abenteuerlicheres suchen, wir haben den 

perfekten Haferriegel für Sie. Im Laufe dieser 

Jahre haben wir unsere Hingabe darauf 

verwendet, unsere umfangreiche 

Produktpalette zu verfeinern, um 

sicherzustellen, dass für jeden Geschmack die 

perfekte Option vorhanden ist.

FLAPJACK BLUEBERRY NEU

Artikel-Nr. 09299
VE: 20 x 90 g

Ein köstlicher Flapjack, handgefertigt im Vereinigten Königreich, mit 
Vollkorn-Haferflocken und Blaubeeren. Geeignet für sowohl Vegetarier 
als auch Veganer.

FLAPJACK RASPBERRY NEU

Artikel-Nr. 09300
VE: 20 x 90 g

Ein köstlicher Flapjack, handgefertigt im Vereinigten Königreich, mit 
Vollkorn-Haferflocken und Himbeeren. Geeignet für sowohl Vegetarier 
als auch Veganer.

GIANT

FLAPJACK HAZELNUT NEU

Artikel-Nr. 09301
VE: 20 x 90 g

Ein köstlicher Flapjack, handgefertigt im Vereinigten Königreich, mit 
Vollkorn-Haferflocken und Stücken von Haselnüssen. Geeignet für 
sowohl Vegetarier als auch Veganer.

FLAPJACK PECANUT NEU

Artikel-Nr. 09302
VE: 20 x 90 g

Ein köstlicher Flapjack, handgefertigt im Vereinigten Königreich, mit 
Vollkorn-Haferflocken und Stücken von Pekannüssen. Geeignet für 
sowohl Vegetarier als auch Veganer.

YOGHURT FLAPJACK BANANA NEU

Artikel-Nr. 09303
VE: 20 x 100 g

Ein köstlicher Flapjack mit Joghurtglasur, handgefertigt im Vereinigten 
Königreich, mit Vollkorn-Haferflocken und Bananen. Geeignet für 
Vegetarier.

YOGHURT FLAPJACK CHERRY NEU

Artikel-Nr. 09304
VE: 20 x 100 g

Ein köstlicher Flapjack, handgefertigt im Vereinigten Königreich, mit 
Vollkorn-Haferflocken und Kirschen. Geeignet für Vegetarier.
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NORDUR

•
•

•

•

ARKTISCHES MEERSALZ 
AUS ISLAND

Diese Premium Meersalzflocken von Norður Salt 
stammen von der kleinen Insel Karlsey im Inneren 
des Breiðafjörður im Westen von Island. Die Lage 
der Salinen bietet hier ideale Bedingungen für die 

flockigen, hauchzarten Meersalzflocken. Die 
prämierten Verpackungen kommen dank einer 

Falttechnik ganz ohne Klebstoffe aus.

Vegan
Mit reinem 
Meerwasser aus 
Island
Ohne 
Konservierungs- 
und Zusatzstoffe
Bio-
Kontrollstellennr.: 
DK-ÖKO-100

NORDUR

Oft als Unterwasserregenwald des Nordens 

bezeichnet, ist die Region gekennzeichnet 

durch flache Buchten mit klarstem Wasser, 

vielen Meeralgenwäldern und großen See-

graswiesen. Diese geben dem Meersalz 

seinen einzigartigen Geschmack. Zudem wird 

durch eine geothermale Herstellungsweise 

aus dem Jahre 1753 ein optimaler Feuchtig-

keitsgehalt garantiert. Hierbei wird reines 

Meerwasser in sogenannte Siedepfannen 

geleitet und mit Wasser aus natürlichen 

Quellen erhitzt. Das Ergebnis sind diese 

knusprigen Meersalzflocken. Als besonderes 

Tischsalz oder zum Garnieren und Verfeinern 

von Salaten und Speisen ist dieses Meersalz 

geschmacklich und optisch perfekt.

ARCTIC SEA SALT FLAKES NATURAL TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 06342
VE: 12 x 125 g

Reines, flockiges Meersalz mit einem hohen Anteil an 
Spurenelementen. Die Meersalzflocken sind leicht und sehr knusprig. 
Ein ideales Tischsalz.

ARCTIC SEA SALT FLAKES NATURAL BOX NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09233
VE: 12 x 250 g

Reines, flockiges Meersalz mit einem hohen Anteil an 
Spurenelementen. Die Meersalzflocke sind leicht und sehr knusprig. Ein 
ideales Tischsalz.

NORDUR

ARCTIC SEA SALT FLAKES NATURAL METAL TIN TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 07948
VE: 12 x 250 g

Reines, flockiges Meersalz mit einem hohen Anteil an 
Spurenelementen. Die Meersalzflocken sind leicht und sehr knusprig. 
Ein ideales Tischsalz in hochwertiger Metalldose.

ARCTIC SEA SALT FLAKES NATURAL SACHET VEGAN

Artikel-Nr. 08915
VE: 450 x 2 g

Reines, flockiges Meersalz mit einem hohen Anteil an 
Spurenelementen. Die Meersalzflocken sind leicht und sehr knusprig. 
Ein ideales Tischsalz in Einzelportionen.

ARCTIC SEA SALT FLAKES SMOKED TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 06344
VE: 12 x 100 g

Hölzer aus Birke und Eiche verleihen den Meersalzflocken ein 
unvergleichliches Raucharoma. Es sieht toll aus mit seiner bräunlichen 
Farbe und der Duft ist überwältigend und erinnert an einen guten 
Whiskey.

ARCTIC SEA SALT FLAKES LAVA VEGAN

Artikel-Nr. 08914
VE: 12 x 100 g

Das Isländische Salz in kräftiger schwarzer Farbe, ist ein schöner 
Kontrast auf hellen Tellern oder Speisen.
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NORDUR

ARCTIC SEA SALT FLAKES SMOKED TIN VEGAN

Artikel-Nr. 08911
VE: 12 x 100 g

Das isländische Salz wird mit einer besonderen Holzmischung 
geräuchert und erhält dadurch seinen rauchigen exquisieten 
Geschmack. Verpackt in einer hübschen Metalldose.

ARCTIC SEA SALT FLAKES BLUEBERRY TIN VEGAN

Artikel-Nr. 08912
VE: 12 x 100 g

Nordur Meersalzflocken werden mit handgepflückten isländischen 
Blaubeeren kombiniert. Verpackt in einer hübschen Metalldose.

ARCTIC SEA SALT FLAKES LAVA TIN TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 08910
VE: 12 x 100 g

Das Isländische Salz in kräftiger schwarzer Farbe, ist ein schöner 
Kontrast auf hellen Tellern oder Speisen. Verpackt in einer hübschen 
Metalldose.

ARCTIC SEA SALT FLAKES SEAWEED TIN VEGAN

Artikel-Nr. 08913
VE: 12 x 100 g

Die Meersalzflocken verpackt in einer hübschen Metalldose mit einer 
Mischung aus handgepflückten Algen, die dem Salz eine intensive Farbe 
verleihen. Perfekter Begleiter für Fischgerichte.

ORGANIC KARNATAKA BLACK PEPPER BIO VEGAN

Artikel-Nr. 08916
VE: 12 x 50 g

Single Origin Schwarzpfeffer aus den Bergen des Westghats 
Westindiens. Unter traditionellen Methoden angebaut, von Hand 
gepflückt und Bio-zertifiziert. Noten von Zitrone, Muskat und 
Kardamom.

ORGANIC KARNATAKA BLACK PEPPER SACHET BIO VEGAN

Artikel-Nr. 08917
VE: 450 x 0.5 g

Single Origin Schwarzpfeffer aus den Bergen des Westghats 
Westindiens. Unter traditionellen Methoden angebaut, von Hand 
gepflückt und Bio-zertifiziert. Noten von Zitrone, Muskat und 
Kardamom. Einzelportionen. Bio-Kontrollstellennr.: DK-ÖKO-100.

MAHI

•

•

•

TEUFLISCH SCHARFE 
SAUCEN VON MAHI

Mahi heisst im Hawaiianischen „stark“ oder im 
Altindischen „Mutter Erde“. Beides ist 

namensgebend für die Saucen und Marinaden des 
englischen Herstellers. Vor 20 Jahren entwickelten 

Familie und Freunde die ersten Produkte 
gemeinsam auf der Suche nach würzig scharfen, 

aber auch natur- belassenen Saucen.

Preisgekrönte 
Produkte
Über 20 Jahre 
Erfahrung in der 
Herstellung von 
Gewürzen und 
Soßen
Naturbelassene 
Zutaten

MAHI

Die Idee zu den scharfen Saucen von MAHI 

entstand bei einem familiären Abendessen 

unter Freunden. Fünf Menschen, Fünf 

Geschmäcker, Freunde von drei 

verschiedenen Kontinenten mit einer 

gemeinsamen Passion für Geschmack, 

Schärfe und gesunde Ernährung. Dies war die 

Grundlage für die Entwicklung würziger und 

teuflisch scharfer Saucen und Marinaden, 

perfekt als würzige Ergänzung beim Kochen 

und Grillen. Die Philosophie bei MAHI ist 

einfach: Die Produkte müssen lecker, gesund 

und nachhaltig sein. Aus diesem Grund steckt 

in jeder Sauce viel Herz und Liebe zum Detail 

– von den hochwertigen Zutaten bis zur 

Verpackung.

CHIPOTLE SMOKED JALAPENO VEGAN GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08824
VE: 6 x 280 g

Geräucherte Jalapenos, die gemeinhin als Chipotle bekannt sind, sind 
der Star dieser neuen Kreation. Die Gewürzexperten von MAHI haben 
diese kräftige Schärfe mit den reichhaltigen Aromen von Tomaten 
kombiniert.

CAROLINA REAPER & PINEAPPLE TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI
PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08821
VE: 6 x 280 g

Diese Hot Sauce wird aus rekordverdächtigen Carolina Reaper 
Chilischoten hergestellt und mit dem süßen Fruchtfleisch köstlicher 
sonnengereifter Ananas aufgegossen. Achtung: Sehr scharf!
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MAHI

TAMARIND & MANGO TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI
PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08825
VE: 6 x 280 g
Diese Tamarind & Mango Sauce, die bei den Great Taste Awards 2019 
mit einem 2x Gold Star Award ausgezeichnet wurde, ist eine köstliche 
Kombination aus feuriger Schärfe und fruchtigen Nuancen, die jedem 
Gericht das gewisse Etwas verleiht.

GREEN SAVINA HABANERO TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI
PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08820
VE: 6 x 165 g
Diese ausgewogene Mischung aus dem etwas milderen Grünen Savina- 
Pfeffer hat einen ausgeprägten Pfeffergeschmack und ist ideal für alle, 
die ihren Gerichten etwas mehr Schwung verleihen möchten, ohne dass 
die Schärfe zu stark ist.

PERI PERI MILD VEGAN GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08826
VE: 6 x 165 g

Die Saucenexperten von MAHI haben das Rezept mit einer Mischung 
aus handverlesenen Chilis und einer gesunden Dosis der duftenden, 
knoblauchartigen Schärfe, die wir alle kennen und lieben, 
perfektioniert.

RED SAVINA HABANERO VEGAN GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08827
VE: 6 x 165 g

Die Red Savina Habanero Hot Sauce wird aus der legendären Red 
Savina Pepper hergestellt, die doppelt so scharf ist wie eine normale 
Habanero Sauce.

MAHI

PERI PERI GARLIC MARINADE VEGAN GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08828
VE: 6 x 200 g
Mit dieser Peri-Peri-Knoblauch-Marinade können Sie Ihre Gäste mit 
einem exquisiten südafrikanischen Aufstrich beeindrucken - mit nur 
wenigen Teelöffeln wird ein Gericht zum Gaumenschmaus.

PERI PERI HOT MARINADE TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI
PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08829
VE: 6 x 200 g

Diese Peri Peri Hot Marinade ist eine Fusion aus Kräutern, Chilis und 
südafrikanischer Schärfe. Egal ob sie etwas grillen, braten oder rösten, 
unsere Peri Peri Hot Marinade ist der Liebling eines jeden Heimkochs.

PERI PERI MANGO & LIME MARINADE VEGAN GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08830
VE: 6 x 200 g

Diese Peri Peri Mango & Lime Marinade strotzt nur so vor frischen, 
leuchtenden Aromen und vereint den süßen Nektar der Mango mit 
einer Prise Schärfe und einem Spritzer Limette für einen köstlich 
delikaten Akzent.
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BELLEZINI

•
•

•

GENIESSEN AUF 
ITALIENISCH

Die Familie Bellezini entstammt einer 
generationsreichen Artistenfamilie. Nur Giancarlo 

Bellezini, der jüngste Sohn, konnte sich nicht für 
das Familiengeschäft begeistern, denn er trug eine 
andere Leidenschaft in sich. Er trieb sich schon als 
kleiner Junge lieber in Oma’s Küche herum, als in 
der Manege und durchstöberte auf den Tourneen 

die Markthallen von Turin bis Palermo.

GVO-frei
Ohne 
Konservierungsstoffe
Ohne Zusatzstoffe

BELLEZINI

Besonders interessierten Giancarlo Bellezini 

die traditionellen kulinarischen Spezialitäten 

seiner Heimat. Über die Jahre entwickelte er 

viele Rezepte und baute Kontakte zu 

Manifatturas auf – kleine und meist 

familiengeführte Feinkostunternehmen. 

Später konnte er seine Eltern mit einem 

seiner Sugos davon überzeugen, neben dem 

Zirkusbetrieb auch einen Feinkosthandel 

aufzubauen. So kaufte die Familie während 

ihrer Tourneen beispielsweise Pestos aus 

Ligurien, Sugos aus Apulien oder Ofengebäck 

aus Basilikata und verkaufte sie an den 

jeweiligen Veranstaltungsorten. Das ist 

Original Bellezini. Der Luxus, das Einfache zu 

genießen.

PESTO DI RUCOLA  PESTO ROCKET

Artikel-Nr. 06179
VE: 12 x 130 g

Aromatisches Pesto aus Rucola, Käse und Nüssen. Eine interessante 
Alternative zu den üblichen Pastasaucen.

PESTO ALLA GENOVESE  PESTO BASIL TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 06177
VE: 12 x 130 g

Grünes Pesto aus frischem Basilikum, Olivenöl, Knoblauch, und 
Pinienkerne - von Liebhabern der kreativen Genießerküche sehr 
geschätzt.

BELLEZINI

SUGO AL BASILICO  TOMATO SAUCE BASIL TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 06197
VE: 6 x 370 g

Traditionelle, italienische Tomatensauce mit frischem Basilikum 
verfeinert. Für den unverwechselbaren Geschmack der mediterranen 
Küche.

PESTO ROSSO FRESH  PESTO TOMATO TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 06178
VE: 12 x 130 g

Rotes Pesto aus getrockneten Tomaten, mit Olivenöl, Basilikum und 
Cashewnüssen verfeinert. Eine tolle Alternative zum klassischen 
Basilikum-Pesto. Eine aromatische Würze für leichte Nudelsalate, zu 
Fisch oder zum Würzen von Pasta- und Pizzagerichten. Wunderbar auch 

SUGO ARRABBIATA, SPICY TOMATO SAUCE VEGAN PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 06192
VE: 6 x 370 g

Traditionelle, italienische Tomatensauce mit pikanter Note. 
Klassischerweise zu kurzen Nudeln wie Penne serviert. Nach Belieben 
weiter zu verfeinern.

SUGO ALLA NAPOLETANA  TOMATO SAUCE 
VEGETABLES &

VEGAN PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 06194
VE: 6 x 370 g

Mit Gemüse und Zwiebeln wird diese Sauce eingekocht und würzig 
abgeschmeckt. Eine leckere Grundlage für Nudeln, viele mediterrane 
Gerichte und Aufläufe.

 | 141RUND UM DIE KÜCHE140 | RUND UM DIE KÜCHE



PASTA MORELLI

•
•
•

WIR SIND AUS 
ANDEREM SCHROT UND 

KORN

Die antike Nudelmanufaktur Morelli wurde 1860 
gegründet und ist ein in San Romano, Pisa, 
ansässiger Familienbetrieb, der in fünfter 

Generation von Lucia, Antonio und Marco Morelli 
geführt wird. Pasta Morelli ist ein heute 

international erfolgreiches Unternehmen, deren 
Produkte in vielen Feinkostgeschäften, 

Kaufhäusern und Spitzengastronomien zu Hause 
sind.

Mit Weizenkeimen
GVO-frei
Mit Bronzewalzen 
gepresst und per 
Hand aufgehängt

PASTA 
MORELLI

Die Produkte der antiken Nudelmanufaktur 

Morelli sind einzigartig. Ihr Geheimnis liegt 

in einer Zutat, die in den üblichen Nudeln 

nicht vorkommt: dem Weizenkeim, der 

normalerweise beim Mahlen von der Kleie 

getrennt wird. Die Industrie ist gezwungen, 

Mehl ohne Weizenkeime zu verarbeiten, um 

die Haltbarkeit zu verlängern. Der Keim ist 

aber reich an Vitamin E, Vitamin D und 

pflanzlichen Proteinen und sorgt für einen 

außergewöhnlichen Geschmack auf dem 

Teller. Bronzewalzen pressen den Teig mit 

Sorgfalt, bevor die Nudeln anschließend 

händisch zur Trocknung 36 Stunden auf 

Gestelle gehängt werden.

DURUM WHEAT 
LINGUINE

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 07860
VE: 12 x 500 g

Klassische Linguine mit einer 
Kochzeit von rund 9 Minuten. 
Perfekt für Saucen aller Art.

WHEAT GERM PENNE

Artikel-Nr. 07867
VE: 6 x 500 g

Klassische Penne mit 
Weizenkeimen, in Verbindung zu 
Saucen mit Fleisch oder Gemüse, 
Käse oder Pesto optimal und 
vielseitig einsetzbar.

WHEAT GERM LINGUINE

Artikel-Nr. 07864
VE: 8 x 500 g

Die flachen Nudeln sind ein weit 
verbreiteter italienischer Klassiker. 
Sie sind innerhalb von etwa 5 
Minuten bissfest gekocht und 
passen am Besten zu Fisch oder 
Gemüse.

DURUM WHEAT PICI TOP
SELLER

Artikel-Nr. 07859
VE: 6 x 500 g

Pici sind ganz traditionelle dicke, 
längliche Nudeln aus der Toskana. 
Sie können perfekt vorgegart 
werden, da sie nicht verkleben oder 
feucht werden.

PASTA MORELLI

DURUM WHEAT 
BUSIATE

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 07861
VE: 6 x 500 g

Busiata ist eine Nudelsorte, die für 
sehr viele Rezepte in der 
traditionellen sizilianischen Küche 
verwendet wird. Die Pasta können 
vorgegart werden und verkleben 
nicht.

DURUM WHEAT ORECHIETTE

Artikel-Nr. 07862
VE: 6 x 500 g

Traditionelle Pasta aus Apulien in 
Form kleiner Ohrmuscheln, die zu 
allen Pastarezepten verwendet 
werden kann. Ideal zu deftigen 
Saucen.

RED CHILLI LINGUINE

Artikel-Nr. 07869
VE: 8 x 250 g

Linguine aus Weizenkeimen mit 
roter Chili versehen. 12 Minuten in 
heißem Wasser sieden lassen reicht 
vollkommen aus für den edlen und 
feinen Geschmack dieser Pasta.

BLACK SQUID INK 
LINGUINE

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 07870
VE: 8 x 250 g

Hartweizengrießnudeln mit 
Weizenkeimen und Sepia-Tinte, die 
für die kräftige schwarze Farbe der 
Pasta verantwortlich ist. Ideal zu 
allen Fischgerichten oder 
Meeresfrüchten.

GARLIC & BASIL LINGUINE

Artikel-Nr. 07874
VE: 8 x 250 g

Linguine mit Weizenkeim aus 
Hartweizengrieß mit Knoblauch 
und Basilikumpulver. Wie klassische 
Linguine rund 12 Minuten in 
kochendem Wasser ziehen lassen.

TRUFFLE LINGUINE

Artikel-Nr. 07877
VE: 8 x 250 g

Linguine mit Weizenkeim und 
Sommertrüffeln verfeinert. Eine 
wahre Delikatesse und ein Genuss 
für alle Liebhaber dieser 
besonderen Knolle.

LEMON AND PEPPER 
LINGUINE

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 07879
VE: 8 x 250 g

Linguine mit Weizenkeim und 
einem leicht zitronigen aber 
deutlich aromatisch pfeffrigen 
Geschmack. Wunderbar mit Fisch 
und Meeresfrüchten kombinierbar.

THREE FLAVORS LINGUINE

Artikel-Nr. 07876
VE: 8 x 250 g

Dreifarbige Linguine mit 
Weizenkeim, Spinat und Chili. Auch 
optisch eine Finesse, verleiht allen 
mediterranen Pasta-Gerichten das 
gewisse Etwas.

FIVE FLAVORS 
FARFALLE

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 07878
VE: 8 x 250 g

Auffallende, fünffarbige Farfalle mit 
Weizenkeim aus roter Beete, 
Spinat, Kurkuma, normaler 
Hartweizengrieß und schwarze 
Tintenfischtinte für besonders 
auffällige Gerichte.

WHEAT GERM & TOMATO 
CUORI

Artikel-Nr. 07881
VE: 8 x 250 g

Wunderschöne, farbige 
Hartweizennudeln mit 
Weizenkeimen und Tomatenpulver, 
was für die rote Farbe sorgt. Die 
Herzform der Pasta macht jedes 
Gericht zu etwas Besonderem.

SPINACH FOGLIE D´OLIVO

Artikel-Nr. 07880
VE: 6 x 500 g

Mit Spinat eingefärbte 
Hartweizennudeln in Form von 
grünen Olivenblättern. Eine 
außergewöhnliche und dekorative 
Sorte, zu der Saucen auf Ölbasis 
mit Tomaten und Ricotta passen.

ANTICO PASTIFICIO MORELLI 
TRIPLE FLAVOR GIFT SET

Artikel-Nr. 08208
VE: 10 x 3 x 250 g

Buntes und ansprechendes 
Geschenkset. Beinhaltet Artikel 
07874, 07879 und 07869.
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TRACKLEMENTS

•
•

•

NACHHALTIG UND 
AUSGEZEICHNET SEIT 

50 JAHREN

Tracklements wurde vor über 50 Jahren von 
William Tullberg gegründet. Beim Lesen des 

Tagebuchs von John Evelyn aus dem 17. 
Jahrhundert, fand er ein Rezept für Vollkornsenf. Er 
wurde neugierig und versuchte sich in seinem Haus 

in Urchfont, Wiltshire, an der Kunst der 
Senfherstellung. Seither wurde das Sortiment über 

die Jahrzehnte immer wieder erweitert und hat sich 
zu einem hochmodernen und nachhaltigen 

Unternehmen entwickelt.

B Corp zertifiziert
>190
Auszeichnungen
Vegan und
glutenfrei

TRACKLEMENTS

Heute ist Tracklements immer noch 

familiengeführt und UK`s führender 

Produzent für Würzmittel und bietet eine 

große Auswahl an Saucen, Senf, Chutneys, 

Relishes und Marmeladen an, die mit über 

190 Food Awards ausgezeichnet wurden. Sie 

sind vegan, glutenfrei und die Zutaten 

werden sehr sorgfältig ausgesucht, damit sie 

den hohen Ansprüchen der Jahrhunderte 

alten Rezepten entsprechen. Aus diesem 

Grund werden nur natürliche Zutaten von 

lokalen Lieferanten aus UK verwendet. Die 

würzigen Saucen von Tracklements stehen 

nicht nur für ausgezeichneten Geschmack 

und beste Zutaten, sondern auch für 

Nachhaltigkeit.

MUSTARD STRONG ENGLISH VEGAN GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08787
VE: 6 x 140 g

So wie die Viktorianer ihren Senf mochten: so scharf wie die Mistgabel 
des Teufels. Dieser englische Senf verleiht Schinken oder Würstchen 
eine würzige Schärfe.

MUSTARD ROBUST WHOLEGRAIN TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI
PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08788
VE: 6 x 140 g

Dieser Vollkornsenf ist erdig, pikant und äußerst köstlich. Er eignet sich 
perfekt, um Püree oder einer Käsesauce, einen kräftigen Geschmack zu 
verleihen.

TRACKLEMENTS

MUSTARD SPICED HONEY GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08790
VE: 6 x 140 g

Senf mit süßem Honig und so gewürzt, dass er ein kräftiges, leicht 
süßliches und scharfes Aroma entwickelt - ein Genuss insbesondere zu 
süßem Schinken.

CHUTNEY APPLE & CIDER BRANDY VEGAN GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08792
VE: 6 x 320 g

Dieses saftige Chutney wird mit Bramley-Äpfeln aus Kent und einem 
großzügigen Schuss Somerset-Cidre-Brandy gemacht. Passt sehr gut zu 
Schweinebraten, reifem Käse und Pasteten.

CHUTNEY MANGO & CHILI TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI
PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08793
VE: 6 x 330 g

Sanft gerösteter Kreuzkümmel, Koriandersamen und frische 
Chilischoten verleihen dieser ungestümen Version eines Mango-
Chutneys eine prickelnde Schärfe mit milden Gewürznoten.

TOMATO & CHILI CHUTNEY NEU VEGAN GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09232
VE: 6 x 290 g

Manchmal sind die einfachsten Dinge die besten, wie dieses würzige 
Chutney, dass aus reifsten mediterranen Tomaten besteht und mit 
süßen Zwiebeln sowie feurigen Chilis für eine prickelnde Schärfe sorgt.
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TRACKLEMENTS

SPICED PLUM CHUTNEY NEU VEGAN GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09231
VE: 6 x 310 g

Dieses dunkle und reichhaltige Chutney duftet wie ein Pflaumenkuchen 
gemischt mit frischen Orangenschalen sowie subtilen Gewürzen. Ein 
Hochgenuss zu jeder Käse- oder Wurstware.

SAUCE TRADITIONAL MINT VEGAN GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08798
VE: 6 x 150 g

Wie zu Großmutters Zeiten wird frische Minze gehackt und mit 
Apfelessig und Zitrone vermengt, um der Sauce die nötige Würze zu 
verleihen. Ein klassischer Begleiter zu Lammbraten und Kartoffeln.

RELISH CARAMELISED ONION 
MARMELADE

TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI
PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08796
VE: 6 x 345 g

Dies war die erste Zwiebelmarmelade des Vereinigten Königreichs, und 
sie ist auch etwas ganz Besonderes. Sie wird mit einem Spritzer 
Johannisbeersaft hergestellt, der ihr eine angenehme Säure verleiht.

RELISH STICKY FIG NEU VEGAN GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08940
VE: 6 x 210 g

Dieses Geschmackserlebnis aus reifen Feigen ist sowohl süß als auch 
würzig. Es passt optimal zu Weichkäse oder Fleischgerichten und sollte 
aufgrund seiner vielseitigen Einsatzmöglichkeiten in keiner Küche 
fehlen.

TRACKLEMENTS

JAM FRESH CHILI TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI
PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08941
VE: 6 x 210 g

Wenn Sie ein feuriges Festmahl oder würzige Snacks mögen, dann wir 
Ihnen die klebrig-süße Chilimarmelade mit Sicherheit den Gaumen 
beleben. Mehrfach ausgezeichnet und einfach lecker zu Fisch, Fleisch, 
Aufläufen und cremigem Käse.

JAM CHILLI HEART-SHAPED 
GIFTING JAR NEU VEGAN GLUTEN

FREI
VOR

BESTELLUNG
PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09215
VE: 6 x 350 g

Diese vielfach ausgezeichnete, süßliche Chilimarmelade mit frischen 
Chilis passt perfekt zu Fisch, Fleisch und Käse. Das Glas in Herzform 
macht es zum perfekten Geschenkartikel.

BBQ SAUCE SWEET MUSTARD VEGAN GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08800
VE: 6 x 230 ml

Sweet Mustard Ketchup wird mit einer Kombination aus Vollkornsenf 
und mildem Senf sowie einer Portion Zucker und Gewürzen hergestellt, 
die für perfekte Ausgewogenheit sorgen.

KETCHUP PROPER TOMATO VEGAN GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08801
VE: 6 x 230 ml

Einfach, herzhaft und ohne viel Schnickschnack. Er wird aus den 
saftigsten mediterranen Tomaten und einer subtilen Gewürzmischung 
hergestellt und sorgt so für einen perfekt ausgewogenen Geschmack.

STRONG HORSERADISH CREAM NEU GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09149
VE: 6 x 140 g

Diese Creme aus britischem Meerrettich sowie frische Sahne ist kräftig 
im Geschmack und hat in jedem Fall Sucht-Potential.
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RITTERGUT VALENBROOK

•

•

•

RITTERGUT 
VALENBROOK – EIN 

STARKES STÜCK NATUR

Inmitten des Elbe-Weser-Dreiecks (dem 
sogenannten Cuxland), im weiten nordischen 
Marschland, liegt in unmittelbarer Nähe des 

beschaulichen Ortes Bad Bederkesas das Rittergut 
Valenbrook. Als altehrwürdiges Familienanwesen – 

seit 1895 in Familienbesitz – mit einer großen 
Verbundenheit zur Region sowie einer großen 

Tradition fungiert die Marke als Dach für Produkte 
aus der Umgebung.

Regionale 
Produktion
Tradition seit dem 
19. Jahrhundert
Handwerkliche 
Fertigungsweise

RITTERGUT 
VALENBROOK

Hier werden regional authentische Produkte 

nach traditioneller, handwerklicher 

Fertigungsweise in einer eigenen Manufaktur 

hergestellt. Alle Produkte orientieren sich an 

ihrer norddeutschen Herkunft, und werden 

größtenteils nach seit Generationen 

überlieferten Rezepturen hergestellt. »Das 

Gute bewahren, und dadurch Neues 

entdecken« ist hierbei die Maxime. Im 

Mittelpunkt der Herstellung steht die 

natürliche Herstellungsweise in einer 

Manufaktur. So entstehen einzigartige 

Produkte mit einer gewissen nostalgischen 

Anmutung, wie z.B. der Valenbrooker 

Bratwurst Senf, mittlerweile ein regionaler 

Klassiker.

BRATWURST SENF TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 06218
VE: 6 x 240 g

Diese Senf-Mischung ist mit ausgesuchten Gewürzen verfeinert. 
Perfekt zu grober Bratwurst, zur Zubereitung von Pulled Pork damit das 
Rub gut haftet oder auch zum Anrühren von aromatischen Dressings 
und Saucen.

RITTERGUT VALENBROOK

STACHELBEER CHUTNEY

Artikel-Nr. 06703
VE: 6 x 210 g

Die aromatischen Stachelbeeren werden mit Schalotten und der 
richtigen Würze zu einem tollen Geschmackserlebnis. Pikant, süß-sauer, 
herb und fruchtig, mit leicht scharfer Note und spannender Konsistenz - 
einfach typisch norddeutsch. Durch die intensiven Fruchtaromen eine 
gute Beilage zu Wild, Geflügel, zu Käse und frischen Gurken. Aber auch 
zu Hecht, Lachs & Co.

APFEL-CHILI CHUTNEY TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 06704
VE: 6 x 210 g

Vollaromatische äpfel mit feiner Süße werden stückig mit Chili und 
einem Hauch Koriander zu einem delikaten Chutney gekocht. Eine 
interessante Beilage zu reifem Brie, aromatischem Bergkäse und 
natürlich auch für Fleischgerichte und Fondue. Auch die traditionelle, 
grobe Bratwurst wird mit dem Chutney zu einem ganz neuen 
Geschmackserlebnis.

BIRNEN CHUTNEY VEGAN

Artikel-Nr. 06705
VE: 6 x 210 g

Der sauren Fruchtnote der blutroten Berberitze wird die fruchtige 
Komponente der Birne an die Seite gestellt. Das Ergebnis ist ein herb-
fruchtiges Chutney mit pfeffriger Note, welches fantastisch sowohl zu 
klassischen Bratengerichten wie Truthahn, Hühnchen oder Schwein 
passt, aber auch zu Wild ein besonderer Genuss ist.

ZWIEBEL CHUTNEY

Artikel-Nr. 06706
VE: 6 x 230 g

Das Chutney aus aromatischen, karamellisierten Zwiebeln verleiht 
deftigen Gerichten eine leicht süße Note mit würzigem Aroma. Es passt 
zudem fantastisch zu Käse, Fleisch, Braten und Wildgerichten. Aber 
auch als Dip zu Fondue, Baguette und als Würze auf Burgern.
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NOAN

•

•

•

•

MEHR ALS NUR 
OLIVENÖL

Für manche Menschen ist es Olivenöl, für andere ist 
es eine Lebensaufgabe geworden. Der gesamte 
Reinerlös und mindestens 10 % des Umsatzes 

werden in die sozialen Projekte investiert. Höhe des 
Spendenvolumens und die unterstützten Projekte 
können auf der Homepage www.noanoliveoil.com 

nachverfolgt werden.

Biozertifiziert und 
vegan
Der komplette Erlös 
geht in soziale 
Projekte
Faire und ethische 
Produktion
Bio-
Kontrollstellennr.: 
AT-BIO-301

NOAN

NOAN, Spezialist für Bio-Olivenöle in 

Gourmetqualität, hat sich und seine Produkte 

der Nachhaltigkeit und dem Social Business 

verschrieben. Mit erlesenem, nicht nur guten 

Geschmack, feinen Nuancen und nach allen 

Regeln der Handwerkskunst hergestellt. 

NOAN Olive Oil wird nachhaltig, fair und 

ethisch produziert und überzeugt mit 

höchsten Qualitätskriterien! Die Qualitäts-

arbeit dafür fängt im Ursprung an, im Hain, 

der biologisch bewirtschaftet wird. »Unsere 

Bauern werden fair bezahlt und in punkto 

richtiger Hainpflege beraten, so dass Boden 

und Pflanzen gesund bleiben und der Ertrag 

reich ist«.

ORGANIC DOURO EXTRA VIRGIN OLIVE 
OIL

TOP
SELLER BIO VEGAN

Artikel-Nr. 05591
VE: 6 x 250 ml

Dieses grasig grüne und charakteristische Olivenöl stammt aus dem 
Alto Duoro, der ältesten geschützten Weinbauregion der Welt und Teil 
des Weltkulturerbes der UNESCO. Noan Duoro ist eine Cuvee aus den 
Olivensorten Mardural, Negrinha, Cobrancosta und Verdeal 
Trasmontana und besticht durch seine an frische Früchte und Minze 
erinnernden süßen und frischen Noten. Perfekt für die tägliche Küche.

ORGANIC INTENSO EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BIO VEGAN

Artikel-Nr. 06763
VE: 6 x 250 ml

Das Intenso schmeckt charakteristisch intensiv mit einer angenehm 
süßen und grünen Note und hat ein wohldosiertes und ab gerundetes 
Verhältnis aus zarten bitteren Noten und feiner Schärfe. Typisch ist der 
Duft von grüner Banane, Tomatengrün und weißem Apfel mit Noten 
von Basilikum und Minze. Am Gaumen erinnert Intenso an Banane, 
Artischocke und Mandel.

NOAN

ORGANIC CLASSIC EXTRA VIRGIN OLIVE 
OIL

TOP
SELLER BIO VEGAN

Artikel-Nr. 06764
VE: 6 x 250 ml

Classic überzeugt durch eine Balance aus charakteristisch kräftiger 
Frucht, elegant bitteren Noten und feiner Schärfe: Mit Noten von 
frischem Gras, Rispentomaten, mediterranen Wildkräutern und 
schwarzem Pfeffer, abgerundet durch Assoziationen von grüner 
Tomate, Chicoree, Rucola, Mandeln  und Rosmarin.

ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL LEMON BIO VEGAN

Artikel-Nr. 07669
VE: 6 x 250 ml

Grundlage des Extra-Virgin-Olivenöls ist das NOAN Classic was aus der 
Olivensorte »Amfissa« gepresst wird und charakteristisch für seine 
elegant-mediterrane und grüne Note ist. Das Olivenöl wird mit 100 % 
natürlichem Zitronenaroma aus sonnengereiften, sizilianischen 
Zitronen verfeinert.

EXTRA VIRGIN OLIVE OIL MEDITERRANEAN 
HERBS BIO VEGAN

Artikel-Nr. 08136
VE: 6 x 250 ml

Frisches, sortenreines Olivenöl von der Amfissa Olive aus kontrolliert 
biologischem Anbau. Mit Salbei, Thymian, Rosmarin, Wacholder, 
Lorbeer und Zimt.

ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL SPICE TOP
SELLER BIO VEGAN

Artikel-Nr. 08340
VE: 6 x 250 ml

Frisches, sortenreines Olivenöl von der Amfissa Olive, aus kontrolliert 
biologischem Anbau, verfeinert mit natürlichen Essenzen aus grüner 
und roter Jalapeno, süßer, roter Paprika und Kubebenpfeffer.

ORGANIC OLIVES GREEN BIO VEGAN PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08817
VE: 12 x 380 g

Amfissa Oliven sind mittelgroße, grüne Bio-Oliven mit Kern aus 
Griechenland. Sie ist besonders fruchtig und gehört aufgrund ihres 
festen, knackigen Fruchtfleisches zu den beliebtesten Olivensorten 
Griechenlands. In Salzlake eingelegt.

ORGANIC APPLE BALSAMICO VINEGAR BIO VEGAN

Artikel-Nr. 05590
VE: 6 x 200 ml

Dem Prozedere der Herstellung des originalen Aceto Balsam 
Tradizionale aus Modena folgend wird der Apfelsaft durch Einkochen 
reduziert und danach zu Essig vergoren. Im Holzfass reift diese kostbare 
Essenz mindestens 8 Jahre zu Balsam, voll mit vitalen Apfelaromen und 
einem Hauch Karamell. Dieser Balsamessig ist ein mildes Würzmittel, 
süßlich im Geschmack und mit einer dezenten Restsäure.
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KÜCHENHELFER

•
•
•

DER PERFEKTE 
GRILLGENUSS FÜR 

ZUHAUSE

Barbecue Glasursaucen, Burgersaucen & 
Marinaden – von den eigenen Spitzenköchen direkt 
aus der Küche auf Valenbrook entwickelt, fertig für 
Grill & Küche. Die Idee dahinter: Zubereiten wie ein 
Profi, mit den richtigen Zutaten und Produkten für 

den Anwender im Eigenheim. Ergebnis und 
Einfachheit im Gebrauch werden begeistern. Am 

besten überzeugen Sie sich selbst von der 
außergewöhnlichen Qualität dieser regional 

erzeugten Produkte.

Regional produziert
GVO-frei
Vielseitig 
einsetzbar: zu Fisch, 
Fleisch, Gemüse, 
uvm.

KÜCHENHELFER

Inspiration für aromatische Experimente am 

und rund um Grill & Küche. Das bieten die 

Produkte von Küchenhelfer aus dem Hause 

Valenbrook. Der Kreativität sind dabei keine 

Grenzen gesetzt: Ob Fleisch, Gemüse, Fisch, 

Salatsaucen oder Dips. Die Verwendungs-

möglichkeiten der Glasursaucen und 

Marinaden sind vielfältig. Wer es z.B. deftiger 

mag, greift zu den Glasursaucen auf Basis 

aromatischer Tomaten, Sonnenblumen- und 

Olivenöl mit verschiedenen Gewürzen und 

Kräutern. Fernöstlich köstlich wird es 

hingegen mit den Teriyaki Saucen. Als 

perfekte Begleiter zu Fisch, Geflügel und 

kräftigem Fleisch oder zur Verfeinerung 

asiatischer Gerichte.

HONEY MUSTARD BBQ 
GLAZE WHISKEY

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08510
VE: 6 x 230 ml

Der Whiskey verleiht der Honig-
Senf Sauce Charakter und eine 
vollmundige Note. Für Fleisch und 
Geflügel (insbesondere Chicken 
Wings), aber auch auf Burgern eine 
klasse Saucenbasis.

BBQ SAUCE TERIYAKI PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08507
VE: 6 x 230 ml

Teriyaki, Honig und BBQ-Gewürze 
verleihen dieser Burgersauce eine 
pikante, leicht süßliche Note. 
Harmoniert wunderbar zu Geflügel, 
Fleisch und Gemüse. Dippen ist 
natürlich auch erlaubt.

BBQ SAUCE BEER & 
MALT

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08506
VE: 6 x 230 ml

Diese Sorte mit Bier und dem 
angenehmen Geschmack von 
Braumalz ist eine authentische 
Burger und BBQ-Sauce, die auch 
perfekt zu Schweinefleisch und 
Rind passt.

BBQ SAUCE LIME 
GINGER

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08505
VE: 6 x 230 ml

Diese herb-fruchtige Variante 
besticht durch die Kombination aus 
Limette und Ingwer. Mit dieser 
süß-würzigen Note verleiht sie 
allen Burgern eine exquisite Note. 
Auch sehr köstlich zu gegrilltem 
Fisch und Gemüse.
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YARTY

•

•

•

HANDGEMACHTER 
WEINESSIG AUS 

ENGLAND

Yarty ist eine kleine Manufaktur, die von Jayne und 
David in Portsmouth England geführt wird. Die 

Produkte werden hierzulande und in England in 
den besten Häusern verkauft und gehören zu den 

qualitativ hochwertigsten Produkten in dieser 
Kategorie. Die Produkte sind handverarbeitet und 
von den Inhabern selbst produziert. Nicht nur das 
englische Königshaus oder berühmte Sänger und 
Schauspielstars zählen zur Kundschaft von Yarty. 

Der neueste Clou von Yarty: Veilchen aus dem 
Garten von König Charles persönlich.

Produktion in 
Handarbeit
Überwiegend lokale 
englische Zutaten
Ohne Zusatz- und 
Konservierungsstoffe

YARTY

Die Qualität der Yarty Essige ist 

außergewöhnlich. Man schmeckt sofort das 

Handwerk und die Passion, die hinter diesen 

Produkten steckt, die aus denkbar wenigen 

aber nur echten Zutaten entstehen. Aromen, 

Konzentrate oder Invertzucker - gibt es nicht. 

Die Rezepte von Jayne stammen noch von 

ihrer Urgroßmutter Mabel, die als 

Lieblingsköchin von König Georg V im 

Königshaus tätig war. Noch heute werden die 

Produkte auf entsprechenden 

Veranstaltungen gereicht oder sind in der 

Spitzengastronomie zu finden. Yarty bleibt 

auch in England bewusst exklusiv und ist 

nicht überall zu finden. Eine Perle.

PURE FRUIT VINEGAR LIME AND CHILI PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08635
VE: 12 x 250 ml

Der fruchtige säuerliche Zitrusgeschmack der Limette wird kombiniert 
mit der unterschwelligen Schärfe von Chilischoten und verleiht somit 
z.B. Hähnchen eine leichte fruchtig scharfe Würze.

B BLACK GARLIC VINEGAR TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08534
VE: 12 x 250 ml

"B" ist Englands erster Knoblauchessig, einsetzbar als Alternative zu 
Balsamico. Schwarzer Knoblauch 40 Tage geröstet, Essig, ein wenig 
Zucker, 6 Monate Reifung und etwas Yarty Magic.
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YARTY

PURE FRUIT VINEGAR RASPBERRY PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08531
VE: 12 x 250 ml

Dieser fruchtige Weinessig wird aus lokal gewachsenen Himbeeren 
innerhalb von 3 Monaten hergestellt. Perfekt für Salate.

PURE FRUIT VINEGAR MANGO & GINGER TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08532
VE: 12 x 250 ml

Süße Mangos werden mit würzigem Ingwer kombiniert, um eine 
exquisite Geschmacksmischung zu kreieren. Der Weinessig passt 
hervorragend zu Jakobsmuscheln, Fisch oder zu Desserts.

PURE FRUIT VINEGAR BLUEBERRY & BASIL TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08533
VE: 12 x 250 ml

Süße Blaubeeren mit warmen Untertönen von frischem Basilikum. Ideal 
zu Feta-Käse, Wild, getrockneten Tomaten und Mozzarella oder 
klassisch als Salatdressing.

CORDIAL STRAWBERRY AND VANILLA NEU PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09126
VE: 12 x 250 ml

Köstliche Erdbeeren aus Hampshire verschmelzen mit Vanille aus 
Madagaskar zu einem himmlischen Geschmack. Der Sirup ist das 
perfekte Match mit einem Erdbeer Daiquiri.

CORDIAL ELDERFLOWER NEU VEGAN PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09077
VE: 12 x 250 ml

Die handverlesenen Holunderblüten werden 7 Tage mit Zitronen 
eingelegt, um einen Sirup mit verlockenden Geschmack zu erzeugen. 
Genau richtig für einen Cocktail und im Gegensatz zur Massenware 
nicht zu süß.

YARTY

CORDIAL VIOLET NEU VEGAN PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09074
VE: 12 x 250 ml

Handgepflückte Veilchen aus dem Garten von König Charles werden 
eingelegt und ergeben einen klassisch blumigen und überraschend 
fruchtigen Sirup. Gemischt mit Soda oder stillem Wasser und ein paar 
Eiswürfeln ein sehr trendiges, erfrischendes Getränk.

CORDIAL RHUBARB AND GINGER NEU VEGAN PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09076
VE: 12 x 250 ml

Der säuerlich-süße Rhabarber aus Hampshire wird in diesem Sirup mit 
einer pikanten Ingwer-Note ergänzt und ist perfekt für Champagner 
oder für einen köstlichen Twist mit einem Schuss Gin.

CORDIAL MANGO AND LIME NEU VEGAN PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09075
VE: 12 x 250 ml

In diesem Sirup werden leckere süße Mango mit spritzigen Limetten 
kombiniert, um den herrlichen Geschmack der Südfrucht zu 
unterstreichen. Der Cordial passt zu fast allem, sogar zu einem Gin & 
Tonic.
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TEAHOUSE EXCLUSIVES EVERYDAY TEA

•

•

•

TRADITION MIT EINEM 
MODERNEN TOUCH

Everyday Tea setzt auf innovative Weise die 
Tradition von TEAHOUSE EXCLUSIVES mit einem 
modernen Design und klassischer Teekultur fort, 

gemacht für eine neue Generation von Teetrinkern. 
Entdecken Sie Everyday Tea mit seinen Klassikern 

verfeinert mit einem extra Geschmacks-Twist.

8 modern 
interpretierte 
Klassiker
Aromageschützte 
seidige Teebeutel
Nur aus besten 
Zutaten

TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
EVERYDAY TEA

Tee war und ist ein essentieller Bestandteil 

unseres Lebens und unserer seit 1879 

bestehenden Tee-Tradition. Innovation trifft 

modernes Design und klassische Teekultur 

heißt es bei Everyday Tea und adressiert 

dabei eine neue Generation von Teetrinkern. 

Everyday Tea umfasst acht erfrischende, 

moderne Klassiker, geeignet für jede 

Gelegenheit und Tageszeit. Jedes unserer 

Rezepte wurde mit viel Liebe zum Detail und 

Geschmack entwickelt. Lassen Sie sich 

verzücken und entdecken Sie den Tee-

Zauber.

EVERYDAY TEA REAL ENGLISH BREAKFAST EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 05400
VE: 6 x 16 x 2 g

Wach auf! Nimm Dir Zeit für eine sonnige Tasse English Breakfast. 
Ausgewogene Mischung diverser Schwarzteequalitäten mit 
vollmundigem Charakter.

EVERYDAY TEA GRAND EARL GREY EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 05401
VE: 6 x 16 x 2 g

Ein Tee, wie er sein muss. Mild, blumig und köstlich. Aromatischer 
Schwarztee mit mildem Zitrusprofil und leicht blumigen Nuancen.

TEAHOUSE EXCLUSIVES EVERYDAY TEA

EVERYDAY TEA TRADITIONAL CHINA SENCHA EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 05402
VE: 6 x 16 x 2 g

Genieße den Moment, breite Deine Flügel aus und spüre den Wind. 
Fühle das Leben. Traditionell in Pfannen gerösteter Grüner Tee mit 
unverwechselbarem Geschmack.

EVERYDAY TEA BERRY GREEN EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05403
VE: 6 x 16 x 2 g

Erwecke Deine Sinne mit dem Hauch verführerischer Früchte. Milder 
Grüntee mit Stückchen süßer Erdbeeren und fruchtig-herber 
Cranberries.

EVERYDAY TEA FRUITY RHUBARB EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 05404
VE: 6 x 16 x 2.5 g

Nicht zu süß. Nicht zu sauer. Ein perfekter Früchtetee, der Deine 
Geschmackssinne weckt. Intensiv fruchtige Früchteteemischung mit 
einer angenehmen Rhabarbersäure.

EVERYDAY TEA SWEET ROOIBOS EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05405
VE: 6 x 16 x 2.5 g

So lecker wie frischer Vanillekuchen aus der Bäckerrei. Genuss pur. 
Früchtetee aus karamellig-süßem Rooibos, Vanille und der Frische reifer 
Orangen.

EVERYDAY TEA MIGHTY MINT EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 05406
VE: 6 x 16 x 2 g

Sei bereit für die Frische der Minze. Belebend, oder? Toller Kräutertee 
aus der Kombination verschiedener Minzsorten, verfeinert mit 
fruchtigem Orangenöl.

EVERYDAY TEA PASSIONATE CAMOMILE EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 05407
VE: 6 x 16 x 2.5 g

Betörender Duft. Zarte Aromen. Feiner Geschmack. Ganze 
Kamillenblüten mit fruchtigen Begleitern wie Apfel und Passionsfrucht.
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TEAHOUSE EXCLUSIVES ORGANIC TEA

•

•

•

•

REINE 
GENUSSMOMENTE MIT 

ORGANIC TEA

Organic Tea von TEAHOUSE EXCLUSIVES steht für 
eine Sammlung behaglicher Momente dank 

genussvoller Tees mit subtilem Charme. Wahre 
Schönheit verlangt stets entdeckt zu werden.

8 harmonische 
Organic Teas
Umhüllt von 
Baumwoll-
Teebeuteln
Nur aus besten 
Zutaten
Bio-
Kontrollstellennr.: 
MA-BIO-154

TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
ORGANIC TEA

Köstlicher Geschmack bei Wahrung 

ökologischer Grundsätze. Organic Tea, 

unsere jüngste Errungenschaft im 

TEAHOUSE EXCLUSIVES Sortiment, steht für 

eine Sammlung behaglicher Erfahrungen 

dank gehaltvoller Tees für reine 

Genussmomente, die verschiedene Aspekte 

von Geschmack und Teekultur in sich 

vereinen. So zeichnet sich der Geschmack 

von Organic Tea durch einen subtilen 

Charme aus, der jeden Schluck unseres 

flüssigen Zaubers zu einer zeitlosen Freude 

werden lässt. Jede unserer acht Sorten hat 

ihre eigene Individualität, ihre eigene 

besondere Beziehung zu Wasser und Wärme 

sowie ihre ganz eigene Art.

ORGANIC TEA DARLING DARJEELING EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER BIO

Artikel-Nr. 05416
VE: 6 x 16 x 2 g

Die Seele spannt ein Netz aus Zeit und Raum auf. Lass es Deine Träume 
fangen. Feiner, eher milder Schwarztee mit einem weichen und 
blumigen Charakter.

ORGANIC TEA ENGLISH BREAKFAST EINZEL
VERKAUF BIO

Artikel-Nr. 05417
VE: 6 x 16 x 2 g

Die morgendlichen Sonnenstrahlen strömen durch die Fenster und 
tanzen zur Musik des dampfenden Teekessels. Schwarztee mit 
vollmundig-malzigem Charakter.

TEAHOUSE EXCLUSIVES ORGANIC TEA

ORGANIC TEA GRACEFUL EARL GREY EINZEL
VERKAUF BIO

Artikel-Nr. 05418
VE: 6 x 16 x 2 g

Die Sonne strahlt in leuchtendem Blau und Purpur und zaubert ein 
Gemälde in den Himmel. Milder Schwarzer Tee und Bergamottöl, welch 
erfrischender Charakter.

ORGANIC TEA FINE CHINA SENCHA EINZEL
VERKAUF BIO

Artikel-Nr. 05419
VE: 6 x 16 x 2 g

Reife Hände, die Geheimnisse von Generationen bewahren, erhalten 
die Kunst, beides heilig und schön. Grüner Tee, traditionell in der 
Pfanne geröstet.

ORGANIC TEA COZY HERBAL FRUIT EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER BIO

Artikel-Nr. 05420
VE: 6 x 16 x 2.5 g

Wärme. Eine Wiege für die schlafende Seele, welche Träume von nie 
entdeckten Orten erweckt. Früchtetee mit Kräutern und Gewürzen wie 
Kardamom und Pfeffer.

ORGANIC TEA CALM SEAS MINT EINZEL
VERKAUF BIO

Artikel-Nr. 05422
VE: 6 x 16 x 2 g

Die offene See reflektiert das Licht des Mondes auf stillen Gewässern 
und erhebt sich für die aufgehende Sonne, um sie zu umarmen. 
Ausgewogene Kräutertee-Mischung verschiedener Minzsorten.

ORGANIC TEA BLISS BLOSSOM CAMOMILE EINZEL
VERKAUF BIO

Artikel-Nr. 05423
VE: 6 x 16 x 2 g

Aus dem Schlaf erwachte Blumen und Knospen. Versunken in 
Teetassen, blühen sie auf. Vielschichtiger, fruchtiger Kräutertee mit 
Kamille, ergänzt durch z.B. Ingwer und Apfel.

ORGANIC TEA EXOTIC ROOIBOS EINZEL
VERKAUF BIO

Artikel-Nr. 08806
VE: 6 x 16 x 2.5 g

Eine sanfte Brise schwebt über den Wüstenboden und weht den Duft 
orientalischer Gewürze in die Luft.Würzige Mischung mit Rooibos, Zimt 
und Ingwer.
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TEAHOUSE EXCLUSIVES GOURMET TEA BAG

•

•

•

KÖSTLICHE TEE-
KLASSIKER IM 

HANDUMDREHEN 
ZUBEREITET

Gourmet Tea Bag's Pyramidenbeutel genießen 
durch ihre einfache Zubereitungsart große 

Beliebtheit und bieten eine feine Tee-Auswahl.

13 einzigartige 
Mischungen
Aromageschützte 
Pyramidenbeutel
Ideal für Tassen à 
180 ml

TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
GOURMET TEA 
BAG

Die 13 bunten Schwarz-, Grün-, Frucht- und 

Kräutertees des Gourmet Tea Bag Sortiments 

laden durch ihre einzigartige Mischung und 

zarten Aromen zum Verwöhnen der Sinne 

ein. Die vorportionierten Pyramidenbeutel 

eignen sich optimal für Tassen à 180 ml. Die 

Faltschachteln fungieren dabei als praktische 

Spender. Perfekt für alle Tee-Liebhaber, die 

unkompliziert, guten Tee zubereiten 

möchten.

ALPINE HERBS EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07386
VE: 6 x 20 x 1.75 g

Diese liebliche Kräuter- und 
Früchteteemischung ist wunderbar 
süß und gleichermaßen erfrischend.

CHAI EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07387
VE: 6 x 20 x 2 g

Eine wahrhaft exotische und 
zugleich ausgewogen-aromatische 
Gewürzteemischung mit feinem 
Zimt.

DARJEELING TGOF EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07388
VE: 6 x 20 x 1.75 g

Beeindruckend vollmundiger 
Schwarztee, welcher seinen 
Ursprung im Himalaya-Gebirge hat.

EARL GREY EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07389
VE: 6 x 20 x 1.75 g

Erlesener Schwarztee mit feinen 
Aromen und dem Geschmack 
spritziger Bergamotte.

TEAHOUSE EXCLUSIVES GOURMET TEA BAG

ENGLISH BREAKFAST EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07390
VE: 6 x 20 x 1.75 g

Dieser Schwarztee steht für sein 
traditionelles Geschmacksprofil, 
welches durch ein fein-würziges 
Aroma besticht.

HERBS & GINGER EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07391
VE: 6 x 20 x 2 g

Dieser erfrischende und zugleich 
wärmende Kräutertee lebt von der 
Kraft des Ingwers, verfeinert mit 
Süßholz und einem Hauch Zitrus.

CLASSIC GREEN EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07392
VE: 6 x 20 x 1.5 g

Chinesischer Sencha, welcher durch 
sein frisches und markantes 
Geschmacksprofil punktet.

TROPICAL GREEN EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07393
VE: 6 x 20 x 1.5 g

Feiner Grüntee aromatisiert mit 
dem Geschmack der Tropen, 
erschaffen durch eine tolle 
Mischung exotischer Früchte.

HERBS & HONEY EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07394
VE: 6 x 20 x 1.75 g

Harmonische Früchte- und 
Kräuterteemischung mit Kamille 
und Honigaroma.

REFRESHING MINT EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07395
VE: 6 x 20 x 1.5 g

Kraftvolle Kräuterteemischung mit 
der Frische von Pfefferminze und 
angenehmer Citrusnote von 
Zitronengras.

ROOIBOS ORANGE EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07396
VE: 6 x 20 x 1.75 g

Tolle, aromatisierte Rooibos Tee 
Komposition mit süßen 
Brombeerblättern und fruchtiger 
Citrusnote.

SUMMERFRUITS EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07397
VE: 6 x 20 x 1.75 g

Wunderbar frische und zugleich 
fruchtige Komposition besticht 
durch das Aroma sommerlicher 
Beeren. Wenig Säure.

GREEN JASMINE EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 08280
VE: 6 x 20 x 1.5 g

Grüner Tee veredelt nur mit 
frischen Jasminblüten. Ohne Zusatz 
von Aromen.
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TEAHOUSE EXCLUSIVES LUXURY LOOSE TEA

•

•

•

EXKLUSIVE 
TEEKREATIONEN FÜR 

HÖCHSTE ANSPRÜCHE

Der lose Tee von TEAHOUSE EXCLUSIVES 
präsentiert seine Beschaffenheit aus sorgfältig 

ausgewählten und außergewöhnlichen Zutaten, 
welche ihren perfekten Aufbewahrungsort im 

aromaschützenden Flavour Bag finden. Auf den 
folgenden Seiten wird nur eine kleine Auswahl 

gezeigt, bei Interesse sprechen Sie uns gerne an.

Exquisite, 
handerlesene 
Mischungen
Langzeitaroma-
schützender Zip-
Lock-Beutel
Individuell 
portionierbar

TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
LUXURY LOOSE 
TEA

Genuss höchster Qualität kann im bunten 

Portfolio des Luxury Loose Tea Sortiments 

gefunden werden. Handgepflückte, 

außergewöhnliche Zutaten sorgen für ein 

unvergessliches Geschmackserlebnis und das 

bei einer großen Auswahl von verschiedenen 

Sorten. Vom klassischen Earl Grey bis hin 

zum besonderen Wellness-Tee, die Luxury 

Loose Linie ist perfekt für Tee-Kenner, die die 

hohe Qualität von TEAHOUSE EXCLUSIVES 

schätzen.

DARJEELING FIRST 
FLUSH FTGFOP

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03744
VE: 6 x 250 g

Dieser edle Darjeeling ist die erste 
Jahrespflückung aus den kleinen 
Teegärten am Südhang des 
Himalaya mit fein-blumigem 
Geschmack.

ENGLISH 
BREAKFAST

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03751
VE: 6 x 250 g

Dieser kräftige Ceylon aus 
spätsommerlicher Ernte mit milder 
Würze lässt sich auch mit etwas 
Milch und Kandis genießen.

WHITE PEACH EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03752
VE: 6 x 250 g

Eine echte Kostbarkeit für den 
Gaumen: Weißer Tee voller 
jugendlicher Leichtigkeit mit einem 
Hauch von reifen Pfirsichen.

EARL GREY EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03753
VE: 6 x 250 g

Klassischer Schwarztee mit 
Kornblumenblüten und frisch-
zitronigem Aroma der Bergamotte.

TEAHOUSE EXCLUSIVES LUXURY LOOSE TEA

SENCHA EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 03748
VE: 6 x 250 g

Aus smaragdfarbenen Blättern wird 
dieser klassische japanische 
Grüntee mit fein-herbem 
Geschmack hergestellt.

Artikel-Nr. 08869
VE: 6 x 250 g

Ein zauberhaftes Arrangement mit 
einer geheimnisvollen Note aus 
leichtem Grüntee mit aromatischen 
Früchten und duftenden 
Blütenblättern.

VIANNE´S PASSION EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 03755
VE: 6 x 250 g

Ein erlesener Schwarztee 
verschmilzt mit dem Aroma feinster 
Kakaobohnen und echter 
Schokoladenplättchen. Vianne ist 
die Hauptdarstellerin des Films 
»Chocolat«.

HERBS & HONEY EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 03760
VE: 6 x 250 g

Eine außergewöhnliche 
Kombination aus Kamille, Früchten, 
Honig, Kräutern und Blütenblättern 
mit feiner Süße und mild-
fruchtigem Aroma.

PEPPERMINT EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03761
VE: 6 x 100 g

Eine faszinierende Mischung aus 
dem frischen Geschmack der 
Pfefferminze und dem weichen 
Aroma der milden Süßholzwurzel.

ROOIBOS VANILLA EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 03762
VE: 6 x 250 g

Köstlicher Rooibos aus der 
südafrikanischen Cederberg-Region 
mit cremiger Vanillenote. Kein 
Koffein enthalten.

SUMMERFRUITS EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03763
VE: 6 x 250 g

Ein herrliches Fruchterlebnis mit 
Sommerfrische: Saftige Apfel- und 
Beerenstücke in Harmonie mit 
Hibiskus und Süßholzwurzel.

RELAX* EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03770
VE: 6 x 250 g

Fruchtige Wellnessteemischung aus 
einer Kombination von natürlichem 
Orangenaroma und 
südafrikanischem Rooibos. 
*Wellness-Tee

ENERGY* EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 03771
VE: 6 x 250 g

Fruchtige Wellnessteemischung mit 
Hibiskusblüten, Brombeerblättern 
und dem unvergleichlichen 
Geschmack von Kirschen. 
*Wellness-Tee

PURE CAMOMILE EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 03832
VE: 6 x 100 g

Ganze Kamillenblüten geben 
diesem klassischen Kräutertee sein 
süßliches Aroma und eine 
besonders milde, blumige Note.

SPICED CHAI EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03990
VE: 6 x 250 g

Traditionelle, aromatische Chai-
Mischung mit ausgewählten 
orientalischen Gewürzen und 
einem Hauch feuriger Chili.
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TEAHOUSE EXCLUSIVES POINT OF SALE

•

•

•

AUCH AM POINT OF 
SALE GLÄNZEN

Kultur, Stil, Ästhetik und v.a. das Herausstellen der 
Qualität der Ware am Kontaktpunkt sind im 

Wesentlichen die Signale, welche die Entscheidung 
für eine Marke beim Konsumenten unterstützen.

Hochwertige 
Präsentation am Point 
of Sales
Intelligente und platz- 
sparende Lösungen
Aufmerksamkeitsstarke 
Produktqualität und 
Ästhetik

TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
POINT OF SALE

Auch die Point of Sale-Unterstützung für 

Everyday Tea und Organic Tea sowie 

Gourmet Tea Bag ist durch einen ebenso 

modernen wie funktionalen Stil 

gekennzeichnet. Die praktischen Acryl-

Fächerdisplays für bis zu 6 unterschiedliche 

Sorten (à 12 Sachets) verleihen den 

TEAHOUSE EXCLUSIVES-Produkten einen 

noch stilsichereren Auftritt, sorgen für mehr 

Aufmerksamkeit und unterstützen Ihren 

Abverkauf.

TEA FILTERS EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 03862
VE: 12 x 100 pcs

Chlorfreie Papierfilter mit feiner 
Netzstruktur. Ideal zum 
individuellen Portionieren loser 
Tees.

DISPLAY SINGLE* PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 04921
VE: 1 x 1 pc

Stabiles Display aus Polystyrol 
für 6 × 15 einzelne Gourmet or 
Luxury Tea Bags. Sortenaufkleber 
werden mitgeliefert. *Produkt 
ohne gezeigten Inhalt.

DISPLAY TEA BAG 15 WIDE* TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 04864
VE: 1 x 1 pc

Stabiles Display aus Polystyrol für 6 (2 × 3) Gourmet oder Luxury Tea 
Bag Faltschachteln. *Produkt ohne gezeigten Inhalt.

REBEL KITCHEN

•
•
•

DIE ERSTE WAHL FÜR 
KAFFEEKÜNSTLER

Das aus London stammende Unternehmen macht 
es sich seit 2014 zur Aufgabe, die Form der 

Ernährung mit pflanzlichen Alternativen zu 
revolutionieren. Im Fokus stehen dabei die Themen 

Ethik, Gesundheit und Nachhaltigkeit.

100% pflanzlich
Frei von Nüssen
Schmeckt wie 
Kuhmilch

REBEL 
KITCHEN

Wer eine pflanzliche Alternative zur 

Kuhmilch sucht, kommt an der Barista MYLK 

von Rebel Kitchen nicht vorbei. Hergestellt 

aus Hafer, Kokosnuss und Ackerbohnen 

schmeckt sie nicht nur wie herkömmliche 

Milch, sie eignet sich durch den feinporigen 

Schaum auch perfekt zum Gießen von Latte 

Art-Motiven. Um dies zu gewährleisten, 

waren an der Entwicklung von MYLK 

bekannte Kaffee-Experten, wie beispielsweise 

der Barista-Weltmeister James Hoffmann, 

beteiligt.

ORGANIC BARISTA MYLK NEU VEGAN PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 09286
VE: 6 x 1 l

Von und für Barista! Hergestellt aus Hafer, Kokosnuss und 
Ackerbohnen ist MYLK die einzige pflanzliche Milchalternative, die wie 
Kuhmilch schmeckt. Durch den langanhaltenden Milchschaum eignet 
sie sich perfekt für jede Kaffeekreation.
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NUMI ORGANIC TEA

•
•

•

•

FASZINIERENDE 
URSPRÜNGLICHKEIT 

PLASTIKFREIEM DESIGN

Numi steht für exotischen Tee-Genuss auf 
biologischer Basis. Ob Kamillenblüten aus Ägypten 

oder nordamerikanische Waldbeeren, alle Tees 
sind koscher und Bio–zertifiziert. Zusätzlich ist das 

Packaging aller Verpackungsbestandteile 
plastikfrei.

Plastikfreies Design
Bio-zertifiziert und 
koscher
Ohne Zugabe von 
Aromen und Ölen
Bio-
Kontrollstellennr.: 
DE-ÖKO-003

NUMI ORGANIC 
TEA

Die Teevielfalt von Numi überzeugt mit ihren 

kreativen und faszinierenden 

Geschmackskompositionen. Die Tees bieten 

reinen Bio-Teegenuss durch hochwertige 

Teeblätter, Kräuter, Gewürze und 

aromatische Früchte ohne jegliche Zugabe 

von Ölen. Zudem sind sie mit dem Bio-Siegel 

ausgezeichnet und überwiegend Fairtrade-

zertifiziert. Für die Komposition der Tees 

werden exquisite Zutaten aus der ganzen 

Welt zusammengetragen: Kamillenblüten aus 

Ägypten, Minze aus Marokko, Zitronenmyrte 

aus den Regenwäldern Australiens, Anis aus 

der Türkei oder Bergamotte aus Italien.
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ORGANIC 
SWEET 
NIGHT

EINZEL
VERKAUF BIO VEGAN

Artikel-Nr. 08642
VE: 4 x 18 x 1.5 g

Traumhafte Mischung aus Kräutern, 
Kamille und Baldrianwurzel.

ORGANIC 
GINGER 
LEMON

EINZEL
VERKAUF BIO VEGAN

FAIR
TRADE

Artikel-Nr. 08643
VE: 4 x 18 x 2 g

Teemischung mit erfrischendem 
Zitronengras und Ingwer.

ORGANIC 
ROOIBOS

EINZEL
VERKAUF BIO VEGAN

Artikel-Nr. 08644
VE: 4 x 18 x 2 g

Tee aus südafrikanischem Rooibos. 
Mit seinem erdig-würzigen 
Geschmack eine ideale koffeinfreie 
Alternative zu schwarzem Tee.

ORGANIC 
MINT

EINZEL
VERKAUF

BIO VEGANArtikel-Nr. 08645
VE: 4 x 18 x 2 g

Tee aus Biominze. Schmeckt wie 
frisch gepflückt. Ein erfrischender 
Genuss für den ganzen Tag.

FAIR
TRADE

ORGANIC 
JASMINE 
GREEN

EINZEL
VERKAUF

BIO VEGAN

FAIR
TRADE

Artikel-Nr. 08646
VE: 4 x 18 x 2 g

Feiner Grüntee aromatisiert mit 
lieblich duftender Jasminblüten, die 
dem Tee eine natürliche Süße 
verleihen.

ORGANIC 
GUNPOWDER 
GREEN

Artikel-Nr. 08647
VE: 4 x 18 x 2 g

Dieser Tee auf Basis ganzer 
Grüntee Blätter entfaltet ein 
delikates und sanftes Aroma.

ORGANIC 
CHAMOMILE 
LEMON

Artikel-Nr. 08648
VE: 4 x 18 x 1.5 g

Ein süßer Aufguss aus ägyptischen 
Kamillenblüten und erfrischender 
Zitronenmyrte – ein Kraut aus den 
australischen Regenwäldern.

ORGANIC AGED
EARL GREY

Artikel-Nr. 08649
VE: 4 x 18 x 2 g

Premium-Assam-Tee mit 
Bergamottöl aus Italien mit einem 
rot-orangenen Farbton.

ORGANIC 
GOLDEN 
CHAI

Artikel-Nr. 08650
VE: 4 x 18 x 2 g

Würziger Chai aus Assam-Tee, 
verfeinert mit Zimt, Ingwer, 
Kardamom und Anis.

ORGANIC 
BREAKFAST 
BLEND

Artikel-Nr. 08651
VE: 4 x 18 x 2 g

Komposition aus 4 aromatischen 
Schwarztees, Ceylon, Assam, 
Keemun und Darjeeling, für einen 
morgentlichen Genuss.

ORGANIC 
MATE 
LEMON

Artikel-Nr. 08652
VE: 4 x 18 x 2 g

Mit südamerikanischem Yerba-
Mate, Zitronenmyrte und 
chinesischem Chun-Mee-Grüntee.

ORGANIC 
WHITE 
ROSE

EINZEL
VERKAUF

BIO VEGAN FAIR
TRADE

Artikel-Nr. 08653
VE: 4 x 18 x 1.75 g

Weißer Tee mit echten Rosen-
blättern. Sanftes Rosenaroma und 
eine betörende Süße finden sich in 
diesem Frühjahrstee.

BIO VEGAN BIOBIO VEGANVEGAN BIOBIO  VEGANVEGAN

EINZEL
VERKAUF

FAIR
TRADE

EINZEL
VERKAUF

FAIR
TRADE

EINZEL
VERKAUF

FAIR
TRADE

EINZEL
VERKAUF

FAIR
TRADE

BIO VEGAN

EINZEL
VERKAUF

FAIR
TRADE

BIO VEGAN

EINZEL
VERKAUF

FAIR
TRADE

BIO VEGAN



FOCO

•
•
•

100% GENUSS AUS DER 
KOKOSNUSS

In den Tropen steht Kokosnusswasser für 
himmlischen Wassergenuss und die Möglichkeit, 

auf natürlichem Wege Flüssigkeits- und 
Elektrolytverluste durch Arbeit, Sport, Fitness und 

andere Alltagsaktivitäten auszugleichen.

100% natürlich
0% Fett
Ausschließlich aus 
jungen, grünen 
Kokosnüssen

FOCO

Einfach erfrischend und einfach natürlich - 

FOCO Kokosnusswasser kommt ursprünglich 

aus Vietnam und ist ein natürliches, 

isotonisches Getränk, das den Körper mit 

seinem reinen Geschmack und auf 

erfrischende Weise mit Flüssigkeit versorgt. 

Gewonnen aus handgepflückten, jungen, 

grünen Kokosnüssen, mit 0% Fett und ohne 

zugesetzten Zucker sowie 

Konservierungsstoffen ist es eine perfekte 

Alternative zu anderen 

Erfrischungsgetränken.

PURE COCONUT WATER VEGAN

Artikel-Nr. 08399
VE: 12 x 330 ml

FOCO Kokosnusswasser wird von Hand gepflückten jungen, grünen 
Kokosnüssen gewonnen. Es ist ein von Natur aus isotonisches Getränk, 
welches den Körper mit Flüssigkeit versorgt, während Sie den 
erfrischenden, reinen Geschmack geniessen.
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FROOSH

•
•

•

DER PURE 
FRUCHTGENUSS

Die leckeren Smoothies von froosh bestehen 
ausschließlich aus Frucht- bzw. Gemüsepüree und 
leckeren Fruchtsäften. Eine 250 ml Flasche deckt 

nahezu 100 % des täglichen Obstbedarfs, ohne 
künstliche Zusatzstoffe, ohne Zuckerzusatz oder 

Konservierungsmittel und ist dennoch auch 
ungekühlt lange haltbar.

Vegan
100% Obst und 
Gemüse
Frei von 
Konzentraten und 
Konservierungs- 
stoffen

FROOSH

Die Farben, der Kontrast und nicht zuletzt der 

Inhalt selbst – die verschiedenen 

Geschmacksrichtungen der ready-to-drink 

Smoothies von froosh sind durch die 

unterschiedlichen Farbkombinationen ein 

echtes Highlight in jedem Regal. Bei den 

vielfältigen Fruchtkompositionen ist für jeden 

Genießer etwas dabei. Die reinen Smoothies 

aus Frucht- bzw. Gemüsepürees und 

Fruchtsäften sind natürlich und ohne 

Zuckerzusatz, ohne künstliche Zusatzstoffe, 

ohne Konservierungsmittel und ohne Frucht 

oder Gemüsekonzentrate – zudem laktosefrei 

und vegan. Außerdem ist sogar unter 

Erhaltung wertvoller Nährstoffe eine lange 

Haltbarkeit auch ungekühlt gewährleistet.

GLUTEN
FREI
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PALETTEN
SENDUNG

FUNCTIONAL
IMMUNITY NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09242
VE: 12 x 235 ml

Immunity ist ein leckerer grüner 
Smoothie mit frischen, fruchtigen 
Aromen und einem kleinen Kick 
durch Ingwer. Er ist mit Vitaminen 
angereichert, um Ihrem Immun-
system einen kleinen Extra-Schub 
zu geben.

PALETTEN
SENDUNG

FUNCTIONAL
ENERGIZER NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09243
VE: 12 x 235 ml

Energizer ist ein fruchtiger 
Smoothie mit Mango, Orange und 
Karotte. Er ist angereichert mit 
Vitamin C, Koffein und Ingwer und 
gibt dir den nötigen Kick, um den 
Tag zu meistern.

FUNCTIONAL 
FOCUS NEU VEGAN PALETTEN

SENDUNG

Artikel-Nr. 09244
VE: 12 x 235 ml

Focus ist ein beeriger Smoothie mit 
schwarzer Johannisbeere, Erdbeere 
und Superberry Acai. Vollgestopft 
mit Vitamin B5, Eisen und Zink, 
damit Sie konzentriert bleiben.

BLUEBERRY & 
RASPBERRY

VEGAN PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 03176
VE: 12 x 250 ml

100 % Obst in einer Flasche. Nur 
Frucht. Sonst nichts. Dieser beerige 
Smoothie ist eine Fruchtsensation 
aus Himbeeren, Heidelbeeren, 
Banane, Traube und Apfel.

MANGO & 
ORANGE

TOP
SELLER VEGAN PALETTEN

SENDUNG

Artikel-Nr. 03177
VE: 12 x 250 ml

100 % Obst in einer Flasche. Eine 
wahrhaftig leckere 
Zusammenstellung aus Mango, 
Orange, Apfel, Passionsfrucht und 
Banane. Nur Frucht. Sonst nichts.

PINEAPPLE, 
BANANA & 
COCONUT

TOP
SELLER VEGAN PALETTEN

SENDUNG

Artikel-Nr. 03406
VE: 12 x 250 ml

100 % Obst in einer Flasche. Dieser 
Smoothie von froosh ist eine 
exotische Mischung aus Ananas, 
Banane, Apfel, Kokosnussmilch 
und Zitrone. Lecker, besonders und 
nur aus Frucht. Sonst nichts.

STRAWBERRY, 
BANANA & 
GUAVA

VEGAN PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 05442
VE: 12 x 250 ml

100 % Obst in einer Flasche. Dieser 
Smoothie ist ein super fruchtiges 
Erlebnis aus Apfel, Erdbeere, 
Banane, Guave, Aroniabeere und 
Passionsfrucht. Nur Frucht.

PALETTEN
SENDUNG

APPLE, PEAR
& VANILLA NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09241
VE: 12 x 150 ml

Handlicher Ready-to-drink 
Smoothie mit einer ausgewogenen 
Mischung aus Apfel, Birne und 
Vanille in einer umweltfreundlichen 
Pappdose.

VEGAN PALETTEN
SENDUNG

SHORTY MANGO 
& ORANGE

Artikel-Nr. 09254
VE: 12 x 150 ml

Handlicher Ready-to-drink 
Smoothie mit Mango, Orange, 
Apfel, Passionsfrucht und Banane in 
einer umweltfreundlichen 
Pappdose.

PALETTEN
SENDUNG

SHORTY STRAWBERRY, 
BANANA & GUAVA

Artikel-Nr. 09255
VE: 12 x 150 ml

Handlicher Ready-to-drink 
Smoothie mit Apfel, Erdbeere, 
Banane, Guave, Aroniabeere und 
Passionsfrucht in einer 
umweltfreundlichen Pappdose.

GLUTEN
FREI

GLUTEN
FREI

GLUTEN
FREI

GLUTEN
FREI

GLUTEN
FREI

GLUTEN
FREI

GLUTEN
FREI

GLUTEN
FREI

GLUTEN
FREI



THE YEAH BLEND

•
•

•

•

ULTIMATIVER GENUSS: 
MATCHA UND CHAI 

LATTE AUS 
DEUTSCHLAND

Was gibt es besseres, als eine komplette Kaffee-, 
Smoothie-, Shake- und Cocktailbar in einer Dose? 

Das alles bietet The Yeah Blend mit 
unwiderstehlichen und trendigen Produkten wie 

Pink Superfood Latte oder Turmeric Latte. Alle 
Produkte sind vegan, ohne Konservierungsstoffe, 

ohne Aromen, ohne Farbstoffe und ohne 
Emulgatoren und Füllstoffen. Hier steht nur das 

Produkt im Vordergrund. 100 % natürlich!

Vegan
Ohne Aromen und 
Farbstoffe
Ohne Emulgatoren 
und Füllstoffe
100 % natürlich

THE YEAH 
BLEND

Um den Umweltschutz nicht zu 

vernachlässigen, verzichten wir auf unnötige 

Verpackungen und Zusatzstoffe, reduzieren 

damit den Verpackungsmüll und leisten 

unseren Beitrag für eine nachhaltigere Welt. 

Doch wie macht The Yeah Blend den 

Unterschied? Die Revolution liegt in der 

Simplizität unserer Produkte: sie lassen sich 

mühelos in jedes bestehende Konzept 

integrieren und sind selbst für nicht 

geschultes Personal kinderleicht zu 

handhaben. Mit The Yeah Blend garantieren 

wir immer eine gleichbleibende, 

hervorragende Qualität, die 100% 

gelingsicher ist. Genießen Sie die Revolution 

des Genusses mit The Yeah Blend.

YEAH PINK 
SUPERFOOD 
LATTE

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08846
VE: 6 x 250 g

Drink Pink! Pink Superfood Latte-
Mix als perfekte Abwechslung 
mit Goji-Beeren, Acai-Beeren, 
roter Beete und Gewürzen. 100 % 
vegan, 100 % natürlich ohne 
Aromen und ohne Farbstoffen.

YEAH GREEN 
MATCHA LATTE

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08844
VE: 6 x 250 g

Veganer Latte-Mix mit Matcha 
Grünteepulver aus Japan. Typisch 
herber Geschmack, der in diesem 
Mix Dank seiner Süße leicht 
abgemildert wird. Perfekt für alle 
Matcha-Einsteiger.

YEAH GOLDEN 
TURMERIC 
LATTE

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08843
VE: 6 x 250 g

Veganer Latte-Mix mit Kurkuma, 
Ingwer, Zimt und Pfeffer. Würzig, 
wohltuend und zu jeder Tageszeit 
ein köstliches Heißgetränk! Auch 
bekannt als Golden Milk.

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 09068
VE: 6 x 250 g

Veganer Latte-Mix Hojicha Style. 
Das Trendgetränk aus Asien & 
USA! Die Teeblätter des japanisch-
en Grüntees werden vor dem 
Mahlen geröstet. Er zeichnet sich 
durch ein einzigartiges und leicht 
nussiges Aroma aus.

THE YEAH BLEND

YEAH ORIGINAL CHAI LATTE EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08842
VE: 6 x 250 g

Veganer Chai Latte-Mix mit echten Gewürzen aus Indien sowie Matcha 
Grüntee aus Japan für ein würziges Heißgetränk, das den Körper 
erwärmt.

YEAH SUGAR FREE CHAI LATTE EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

ZUCKER
FREI

Artikel-Nr. 08847
VE: 6 x 250 g

Zuckerfreier, veganer Chai Latte-Mix mit Zimt, Kardamom, Nelke, 
Ingwer, Pfeffer und Matcha. Die rein natürlichen Zutaten aus Indien 
sorgen für einen würzigen Geschmackskick!

YEAH BLUE CHAI LATTE EINZEL
VERKAUF NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09316
VE: 6 x 250 g

Veganer Latte-Mix, dem blaue Spirulina Alge hinzugefügt wurde. Neben 
den darin enthaltenen Vitaminen und Mineralien gibt dieses Superfood 
dem Getränk zusätzlich eine kräftige blaue Farbe.

YEAH PINK CHAI LATTE EINZEL
VERKAUF NEU VEGAN

Artikel-Nr. 09331
VE: 6 x 250 g

Drink Pink! Die Pink Chai Latte ist ein köstliches Getränk mit Gewürzen 
aus Indien wie Kardamom, Ingwer, Nelke & Piment. Das vegane 
Getränkepulver gibt dem Getränk eine intensive pinke Farbe.
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YEAH ROASTED 
MATCHA LATTE



ONE&ONLY CHAIS

•

•

•

SINNLICHER CHAI-
GENUSS

Für sinnliche Momente im Alltag sorgen die 
One&Only Chais. Die ausgewählten Kompositionen 

der Chais machen deren jeweils einzigartigen 
Geschmack zu einem aromatischen Erlebnis für die 
Sinne. Durch die große Vielfalt an Gewürzen bieten 

die Chai-Varianten ein orientalisches Aroma, das 
an die Exotik und den Facettenreichtum Indiens 

erinnert.

Schnell und 
einfache 
Zubereitung zu 
Hause
100% Genuss, heiß 
und kalt
Zahlreiche 
Getränke-
kreationen

ONE&ONLY 
CHAIS

Tauchen Sie mit den One&Only Chais in die 

sinnlichen Momente des Alltags ein. Die 

sorgfältig ausgewählten Kompositionen 

verleihen jedem Chai seinen einzigartigen 

Geschmack, der zu einem aromatischen 

Erlebnis für die Sinne wird. Jedes Pulver 

entfaltet ein orientalisches Aroma, das Sie an 

die Exotik und den Facettenreichtum Indiens 

erinnert. Mit der einfachen Zubereitung 

unserer Chai-Pulver können Sie den Zauber 

Indiens direkt in Ihrer Tasse erleben - eine 

Geschmacksreise, die Entspannung und 

Inspiration bietet, direkt bei Ihnen zu Hause.

VANILLA CHAI EINZEL
VERKAUF VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 05492
VE: 6 x 250 g

Der Vanilla Chai begeistert durch die süße Würze von Anis und Zimt, 
abgerundet mit einer feinen Vanillenote.

VANILLA CHAI EINZEL
VERKAUF VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 05479
VE: 6 x 1 kg

Der Vanilla Chai begeistert durch die süße Würze von Zimt, abgerundet 
mit einer feinen Vanillenote. Die 1 kg Verpackung ergibt 50 Portionen 
bei 20 - 26 g pro 0,24 l Getränk!

ONE&ONLY CHAIS

SPICED CHAI EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 05493
VE: 6 x 250 g

Der Spiced Chai sorgt für eine leichte Schärfe und vermittelt durch die 
aromatische Fülle seiner Gewürze in Kombination mit schwarzem Tee 
einen Hauch Indiens.

SPICED CHAI EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 05480
VE: 6 x 1 kg

Der Spiced Chai sorgt für eine leichte Schärfe und vermittelt durch die 
aromatische Fülle seiner Gewürze in Kombination mit schwarzem Tee 
einen Hauch Indiens. Ergibt 50 Portionen bei 20 - 26 g.

GREEN CHAI EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08561
VE: 6 x 250 g

Der Green Chai verzaubert durch eine feine Matcha-Note. Das 
jadegrüne Pulver wird aus erlesenen Grünteeblättern gewonnen und 
garantiert ein erfrischend-herbes Aroma.

GREEN CHAI EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08562
VE: 6 x 1 kg

Der Green Chai verzaubert durch eine feine Matcha-Note. Das 
jadegrüne Pulver wird aus erlesenen Grünteeblättern gewonnen und 
garantiert ein erfrischend-herbes Aroma. Die 1 kg Verpackung ergibt 50 
Portionen bei 20 - 26 g pro 0,24 l Getränk!
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ONE&ONLY LATTES

•

•
•

KÖSTLICHE LATTE-
KREATIONEN

Egal ob unser Matcha Latte aus feinstem, 
traditionellem Matcha für eine erfrischende und 

energetisierende Erfahrung oder unser Pink 
Superfood Latte als ein echter Hingucker, 

angereichert mit natürlichen Superfoods für einen 
Vitalitätsschub und eine einzigartige, lebendige 

Farbe. Beide Produkte sind perfekt für 
Gesundheitsbewusste und Genießer, die einen 
köstlichen, nährstoffreichen Kick für ihren Tag 

suchen.

Ohne künstliche 
Farb- und 
Konservierungsstoffe
Vegan
Glutenfrei & ohne 
Palmöl

ONE&ONLY 
LATTES

Zusätzlich ist die Zubereitung beider 

Getränke unglaublich einfach, da sie nur ein 

schnelles Umrühren in heißer Milch 

erfordern, um die perfekte Mischung zu 

erreichen. Diese leichte Zubereitung stellt 

sicher, dass unsere Kunden diese gesunden 

und köstlichen Getränke jederzeit und ohne 

Umstände genießen können. Die 

Vielseitigkeit unserer Matcha- und Pink 

Superfood Lattes bedeutet auch, dass sie an 

den persönlichen Geschmack angepasst 

werden können, ob mit Kuhmilch oder 

pflanzlicher Milch genossen, was sie zu einer 

bequemen und anpassbaren Wahl für alle 

Lebensstile macht.

EINZEL
VERKAUF NEU VEGANGLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 09288
VE: 6 x 270 g

Veganes Getränkepulver mit roter Bete, natürlichem Zimtaroma und 
weiteren Gewürzen zur Herstellung eines köstlichen Latte-Getränks. 
Die perfekte Wahl für alle, die auf der Suche nach einem leckeren und 
nährstoffreichen Getränk sind.

MATCHA 
LATTE

EINZEL
VERKAUF VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 08563
VE: 6 x 270 g

Der typisch herbe Geschmack 
wird in dem Matcha-Mix dank 
seiner Süße abgemildert - ideal 
für alle Matcha-Einsteiger. 
Laktosefrei bei Zubereitung mit 
laktosefreier Milch.

MATCHA 
LATTE

EINZEL
VERKAUF VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 08564
VE: 6 x 1 kg

Der typisch herbe Geschmack wird 
in dem Matcha-Mix dank seiner 
Süße abgemildert - ideal für alle 
Matcha-Einsteiger. Laktosefrei bei 
Zubereitung mit laktosefreier 
Milch. Die 1 kg Verpackung ergibt 
55 Portionen.
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MARKET GROUNDS EQUIPMENT

•

•

•

PRAKTISCH, 
LUFTDICHT - ZEITLOS 

SCHÖN

Liebe zum Detail: In jedem Gastronomiebetrieb 
zählt der erste Eindruck. Wer weiß das besser als 

Sie? Wir von Market Grounds widmen auch 
Kleinigkeiten die größte Aufmerksamkeit und 
bieten Ihnen das perfekte Zubehör für Ihren 

professionellen Auftritt.

Passend für jede 
Anwendung
luftdichte, optimale 
Präsentation
Zahlreiche, weitere 
Artikel auf Anfrage

MARKET 
GROUNDS 
EQUIPMENT

Für den Fachhandel gibt es etliche 

Zubehörartikel, welche die Präsentation und 

den Verkauf von Waren vereinfachen und 

aufwerten. Wir haben hier für Sie passende 

Zubehörartikel abgebildet. Sollten Sie 

Interesse an weiteren Zubehörartikeln oder 

auf die Gastronomie zugeschnittenen Artikel 

haben, fordern Sie unseren Katalog »TASTE « 

direkt bei uns an. Im »TASTE « führen wir ein 

großes zusätzliches Sortiment, welches wir 

unter dem Thema »Equipment & Support« an 

die gehobene deutsche Gastronomie 

verteiben.

TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

COOKIE JAR 
HERITAGE HILL 
1,8 L

Artikel-Nr. 04469 
VE: 2 pcs

Das klare Dekoglas mit dem 
Füllvolumen von 1,8 L ist ideal für 
die Präsentation von Süßwaren und 
Keksen. Auf dem Tresen macht das 
schwere Glas einen hochwertigen 
Eindruck. Ohne Inhalt.

COOKIE JAR 
HERITAGE HILL 
2,8 L

TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 01960
VE: 1 x 1 pc

Sauber und hygienisch einwandfrei 
– das große Heritage Hill Cookie Jar
ist vielseitig einsetzbar und eignet
sich nicht nur für süße Leckereien.
Ohne Inhalt.

COOKIE JAR HERITAGE 
HILL 3,8 L

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 01961
VE: 1 x 1 pc

In unserem mittleren Heritage Hill 
Cookie Jar finden jede Menge 
Leckereien ihren Platz – dabei ist es 
ebenso funktional wie schön und 
groß genug für eine ganze Packung 
Kekse. Ohne Inhalt.

COOKIE JAR HERITAGE 
HILL 7,6 L

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 01962
VE: 1 x 1 pc

Unser größtes Heritage Hill Deko-
Glas 7,6 L ist massiv und bietet ein 
enormes Fassungsvermögen - auch 
für größere, einzeln abgepackte 
Feinkostartikel. Ohne Inhalt.
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